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ЗАКОНСКИ ОСНОВ 
 

Во Законот за вработените во јавниот сектор („Службен весник на Република Македонија“ бр. 

27/14, 199/14, 27/16, 35/18 и 198/18 и „Службен весник на Република Северна Македонија“ бр. 143/19 и 

14/20), утврдена е надлежност на Министерството за информатичко општество и администрација, да 

воспостави и да води единствен регистар на сите вработени во институциите на јавниот сектор. 

Регистарот на вработените во јавниот сектор е дел од информациониот систем за управување со човечки 

ресурси (ИСУЧР).  

Податоците содржани во Годишниот извештај за податоците од Регистарот на вработените во 

јавниот сектор се резултат на размената на податоци од евиденцијата на Министерството за 

информатичко општество и администрација со податоците од Агенцијата за вработување на Република 

Северна Македонија, Управата за јавни приходи, Фондот на пензиското и инвалидското осигурување на 

Северна Македонија и Фондот за здравствено осигурување на Република Северна Македонија. 

Согласно член 2 став (1) од Законот за вработените во јавниот сектор, во Регистарот на 

вработените во јавниот сектор влегуваат лицата вработени во: 

- органите на државната и на локалната власт и други државни органи основани согласно со Уставот и 

со закон и 

- институциите кои вршат дејности од областа на образованието, науката, здравството, културата, трудот, 

социјалната заштита и заштитата на детето, спортот, како и во други дејности од јавен интерес утврден 

со закон, а организирани како агенции, фондови, јавни установи и јавни претпријатија основани од 

Република  Македонија или од општините, од градот Скопје, како и од општините во градот Скопје.  

Извештајот за податоците од Регистарот на вработените во јавниот сектор за 2021 година е 

изготвен врз основа на членот 20 од погореспоменатиот  закон, и во него систематизирано се прикажани 

податоците за институциите на јавниот сектор во однос на нивниот број, вид, назив, гранка на власт, 

дејност и основач, како и податоци за вработените во овие институции, во однос на нивниот број, 

класификацијата на работните места, полот, возраста, степенот на образование и припадноста на 

заедница. Наведените податоците кога е тоа можно и логично, се претставени со меѓусебно вкрстување.  

Овој извештајот се објавува и на веб страницата на Министерството за информатичко општество 

и администрација најдоцна до крајот на првото тримесечје во тековната година, за претходната 

календарска година. 
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КРАТКО РЕЗИМЕ 
 

 

 

 

Во јавниот сектор на Република Северна Македонија активни се 1.346 институции, во кои работен 

однос имаат засновано 132.088 лица. Од нив 19.311 лица се вработени во Армијата на Република 

Северна Македонија, Агенцијата за разузнавање, Агенцијата за национална безбедност, Министерството 

за внатрешни работи и  органот во негов состав - Бирото за јавна безбедност, како и во органот во состав 

на Министерството за финансии – Управата за финансиско разузнавање со статус на овластени службени 

лица за кои во Регистарот се водат податоци само за бројот на вработени, но не и за нивната структура.  

Во Извештајот е направена анализа на структурата на податоци за 112.777 вработени во јавниот 

сектор, од кои жени се 62.356, додека мажи се 50.421.  

Просечната возраст на овие вработени изнесува 46,11 години, кај жените просекот е 45,27 години, 

додека кај мажите 47,15 години.  

Од сите вработени, 2.575 се доктори на науки (ДОК), 4.753 се магистри (МАГ), 59.355 се со високо 

образование (ВСС), 1.140 се со вишо образование (ВИШ), 523 се со пост-средно (ПСС), 38.543 се со 

средно образование (ССС), 5.846 се со основно образование (ОСН), а 42 се ниско квалификувани (НКВ). 

Во однос на етничката структура, 82.975 се Македонци, 22.954 се Албанци, 2.203 се Турци, 1.344 

се Роми, 1.204 се Срби, 549 се Бошњаци, 484 се Власи, а 1.064 се други или не се изјасниле. 
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ИНСТИТУЦИИ НА ЈАВНИОТ СЕКТОР 

 

БРОЈ И НАЧИН НА ОСНОВАЊЕ 
 

Заклучно со 31 декември 2021 година, во Регистарот на вработените во јавниот сектор се води 

евиденција за 1,346 институции на јавниот сектор. Споредено со извештајот за 2020 година кој 

содржеше податоци за 1,332 институции, бројот на институции на јавниот сектор е зголемен за 14. 

Доколку се разгледаат податоците за секоја од институциите одделно може да се види дека 19 се нови 

институции, 5 институции се згаснати, укинати или се трансформирани.1  

 

 

ОСНОВАЧИ НА ИНСТИТУЦИИТЕ НА ЈАВНИОТ СЕКТОР 

 
Во однос на начинот на основање на институциите на јавниот сектор, нема воедначен пристап. 

Имено постоењето на дел од институциите на јавниот секот произлегува директно од Уставот на 

Република Северна Македонија, а нивните надлежности понатаму се доуредени со посебни закони 

 
1 Новоосновани институции: Јавна општинска установа за деца  - детска градинка БАМБИ Населба Чашка  Општина Чашка, Јавна општинска 

установа за деца-Детска-Градинка, Јавна општинска установа за деца  -Детска градинка СРЦКО с.Лозово Општина Лозово, Комисија за спречување и 

заштита од дискриминација Скопје, Јавно претпријатие за јавни паркиралишта  ПАРКИНЗИ НЕГОТИНО – Неготино, Јавно претпријатие за управување 

со развојни проекти на Општина Аеродром Скопје, Јавна општинска установа за деца-детска градинка СРЕЌНИ НАСМЕВКИ Босилово, Јавна 

здравствена установа Општа болница со проширена дејност Прилеп, Јавна општинска установа за деца-детска градинка ЈЕТА  н.м. с.Камењане, 

Боговиње, Јавна здравствена установа Универзитетска клиника за физикална медицина и рехабилитација – Скопје, Заедничко јавно претпријатие 

за регионално управување со отпад   ЕКО ИСТОК-СЕВЕРОИСТОК Свети Николе, Заедничко Јавно претпријатие за заловување на бездомни кучиња 

АСТРА-ЛУНА Струмица, Општинско основно музичко училиште-ООМУ-Струга, Општинско основно  училиште Лирија с.Бузалково Велес, Општинско 

јавно претпријатие за вршење комунални работи ЈЕГУНОВЦЕ с.Јегуновце, Јегуновце, Јавна општинска установа КУЛТУРЕН И ИНФОРМАТИВЕН 

ЦЕНТАР Битола, Меѓуопштинско јавно претпријатие ПЕЛАЛИНК Битола, Национален Совет за високо образование и научно-истражувачка дејност 

Скопје и Јавна Установа НАЦИОНАЛЕН ПАРК ШАР ПЛАНИНА. Згаснати, избришани или трансформирани институции: Јавна здравствена установа 

Институт за физикална медицина и рехабилитација – Скопје, Јавна здравствена установа ОПШТА БОЛНИЦА БОРКА ТАЛЕСКИ Прилеп, Јавна 

здравствена установа ЗДРАВСТВЕН ДОМ Прилеп и КОМИСИЈА ЗА ЗАШТИТА ОД ДИСКРИМИНАЦИЈА Скопје и ЈП за енергетика ВЕЛЕЦ – ГАС Велес. 
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Извештај од Регистарот на вработените во јавниот сектор за 2021 година 
 

7 
 

(Собрание на Република Северна Македонија, Влада на Република Северна Македонија, Претседател на 

Република Северна Македонија, Народен правобранител на Република Северна Македонија, Народна 

банка на Република Северна Македонија, Јавно обвинителство на Република Северна Македонија и др.). 

Понатаму, министерствата, органите во состав на министерствата, како и самостојните органи на 

државната управа се воспоставени со Законот за организација и работа на органите на државната управа 

и посебни закони, јавните установи согласно Законот за установите, а јавните претпријатија согласно 

Законот за јавните претпријатија. Голем е бројот на институции кои се основани со посебни закони. 

Како основачи на институциите на јавниот сектор се јавуваат: Собранието на Република Северна 

Македонија, Владата на Република Северна Македонија, Градот Скопје и единиците на локалната 

самоуправа.  

За независните институции, како и институциите кои произлегуваат непосредно од Уставот на 

Република Северна Македонија како што се Претседателот на Република Северна Македонија, 

Собранието на Република Северна Македонија, Владата на Република Северна Македонија, патоа 

Уставниот суд на Република Северна Македонија, Народниот правобранител на Република Северна 

Македонија, Народната банка на Република Северна Македонија, како и судовите, јавните обвинителства, 

Судскиот совет на Република Северна Македонија и Советот на јавните обвинители, како основач е 

наведена Република Северна Македонија.  

ОСНОВАЧ 
БРОЈ НА 

СУБЈЕКТИ 

ВЛАДА НА РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА 432 

ОПШТИНИТЕ И ГРАДОТ СКОПЈЕ 814 

ПРЕТСЕДАТЕЛ НА РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА 

МАКЕДОНИЈА 
1 

РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА 70 

СОБРАНИЕ НА РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА 

МАКЕДОНИЈА 
29 

ТАБЕЛА 1 - ВКУПЕН БРОЈ НА ИНСТИТУЦИИ НА ЈАВНИОТ СЕКТОР ПО ОСНОВАЧ 

 

 

Од Табелата бр. 1 може да се види дека општините и Градот Скопје се јавуваат како основачи на 

најголем број институции во јавниот сектор. Имено, од вкупно 1,346 институции на јавниот сектор, 814 

се основани од општините и Градот Скопје, што претставува 60,48%. Прегледот на вкупниот број на 

институции основани од секоја од општините, како и од Градот Скопје, кои имаат основано 10 или повеќе 

субјекти е даден во Табела бр. 2.  

 

ОСНОВАЧ 
БРОЈ НА 

СУБЈЕКТИ 

ГРАД СКОПЈЕ 41 

ОПШТИНА КУМАНОВО 36 

ОПШТИНА БИТОЛА 31 
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ОПШТИНА ТЕТОВО 29 

ОПШТИНА ПРИЛЕП 25 

ОПШТИНА СТРУГА 24 

ОПШТИНА ОХРИД 23 

ОПШТИНА ГОСТИВАР 21 

ОПШТИНА КАВАДАРЦИ 20 

ОПШТИНА СТРУМИЦА 20 

ОПШТИНА ВЕЛЕС 19 

ОПШТИНА ГАЗИ БАБА 17 

ОПШТИНА КИЧЕВО 16 

ОПШТИНА ШТИП 16 

ОПШТИНА КАРПОШ 15 

ОПШТИНА ЧАИР 14 

ОПШТИНА КОЧАНИ 13 

ОПШТИНА АЕРОДРОМ 12 

ОПШТИНА ВИНИЦА 12 

ОПШТИНА РЕСЕН 12 

ОПШТИНА САРАЈ 12 

ОПШТИНА ЦЕНТАР 12 

ОПШТИНА ГЕВГЕЛИЈА 11 

ОПШТИНА КИСЕЛА ВОДА 11 

ОПШТИНА РАДОВИШ 11 

ОПШТИНА НЕГОТИНО 10 

ОПШТИНА СВЕТИ НИКОЛЕ 10 

ТАБЕЛА 2 - ПРЕГЛЕД НА БРОЈОТ НА ИНСТИТУЦИИ ОСНОВАНИ ОД ОПШТИНИТЕ 

 

 

Според начинот на основање, изборот на органите на управување и раководење, како и 

институцијата/функционерот пред кого одговараат за својата работа или поднесуваат извештаи, 

институциите можат да се групираат во централни (кои одговараат пред Собранието, Претседателот, 

Владата или министерства) и локални (единиците на локалната самоуправа и институциите основани од 

нив). Врз основа на оваа поделба, бројот на институциите организирани на локално ниво е значително 

поголем и изнесува 814 (60,48%), за разлика од институциите организирани на централно ниво чиј број 

е 532 (39,52%). 
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ГРАФИКОН 1 - ИНСТИТУЦИИ НА ЦЕНТРАЛНО И ЛОКАЛНО НИВО 

 

 

 ДЕЈНОСТИ НА ИНСТИТУЦИИТЕ НА ЈАВНИОТ СЕКТОР 
 

Заради дејноста која ја вршат односно областа која ја покриваат, институциите на јавниот сектор во 

овој извештај се класифицирани на следниот начин: законодавство, локална самоуправа, претседател, 

управа, правосудство, здравство, земјоделие и шумарство, култура, транспорт, образование, труд и 

социјала, информатичко општество, информирање, животна средина, комунални работи, правда, 

финансии, истрага на воздухопловни несреќи и други телекомуникациски дејности. При тоа: 

- законодавство - Собранието на Република Северна Македонија;  

- претседател - Претседателот на Република Северна Македонија; 

- локална самоуправа – единиците на локалната самоуправа;  

- управа и други државни органи - Влада, секретаријати во Влада, служба во Влада, министерства, 

органи во состав на министерства, самостојни органи на државна управа, правни лица со јавни 

овластувања, самостојни државни органи, регулаторни тела и посебен државен орган;  

- финансии - Народна банка на Република Северна Македонија и Фонд за осигурување на 

депозити; 

- здравство - јавни здравствени установи и Фонд за здравствено осигурување на Република 

Северна Македонија;  

- образование - училишта, факултети, јавните научни установи, домови за ученици и студенти, 

потоа Фонд за иновации и технолошки развој, Агенцијата за квалитет во високото образование, 

Националната агенција за европски образовни програми и мобилност, Националниот совет за 

високо образование и научно-истражувачка дејност, Националната агенција за нуклеарни 

технологии  и др;  

- труд и социјала - центри за социјална работа, градинки, домови за стари и др; 

- земјоделие и шумарство - водостопанства, пасишта, ловишта и шуми;  

- култура - театри, музеи, библиотеки, домови и центри на култура, археолошки локалитети, опера 

и балет, филхармонија и др;  

532

814

Број на институции на национално и 
локално ниво

Национално ниво Локално ниво
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- транспорт - државни патишта, железници, паркинзи, сообраќајни претпријатија и др;  

- информатичко општество - МРД и МАРнет;  

- информирање – МРТ и Службен весник на Република Северна Македонија; 

- животна средина - национални паркови; 

- комунални работи - комунални претпријатија, води, пазари, одржување на улици и др;  

- правосудство - судови, јавни обвинителства, Судски совет и Совет на јавни обвинители;  

- правда - Народен правобранител на Република Северна Македонија, затвори, КПУ и ВПУ; 

- истрага на воздухопловни несреќи – Комитет за истрага на воздухопловни несреќи и сериозни 

инциденти и 

- други телекомуникациски дејности – Оперативно техничка агенција. 

 

ДЕЈНОСТ 
БРОЈ НА 

СУБЈЕКТИ 

ОБРАЗОВАНИЕ 553 

ТРУД И СОЦИЈАЛА 124 

КУЛТУРА 121 

УПРАВА 116 

ЗДРАВСТВО 111 

КОМУНАЛНИ РАБОТИ 109 

ЛОКАЛНА ВЛАСТ 81 

ПРАВОСУДСТВО 64 

ДРУГА ДЕЈНОСТ ОД ЈАВЕН 

ИНТЕРЕС 
16 

ПРАВДА 14 

ТРАНСПОРТ 14 

ЗЕМЈОДЕЛИЕ, ШУМАРСТВО 8 

ЖИВОТНА СРЕДИНА 4 

ИНФОРМАТИЧКО ОПШТЕСТВО 2 

ИНФОРМИРАЊЕ 2 

ФИНАНСИИ 2 

ДРУГИ ТЕЛЕКОМУНИКАЦИСКИ 

ДЕЈНОСТИ 
1 

ЗАКОНОДАВНА ВЛАСТ 1 

ИСТРАГА НА ВОЗДУХОПЛОВНИ 

НЕСРЕЌИ 
1 

ПРЕТСЕДАТЕЛ 1 

УСТАВЕН СУД 1 

ТАБЕЛА 3 - БРОЈ НА ИНСТИТУЦИИ СПОРЕД ДЕЈНОСТА 
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Од Табелата бр.3 јасно се гледа дека најголем број на институции има во областа на 

образованието, вкупно 553, што претставува 41,08% од вкупниот број на институции во јавниот сектор. 

Во рамките на институциите од областа на образованието, најмногу се основните училишта кои се вкупно 

358, по што следат средните училишта чиј број изнесува 109. Факултети, институти и други 

високообразовни установи се 56, студентски и ученички домови 16, додека други образовни институции 

кои не спаѓаат во горенаведените групи се вкупно 14.  

 

ДЕЈНОСТ 
БРОЈ НА 

СУБЈЕКТИ 

ОБРАЗОВАНИЕ 553 

ТРУД И СОЦИЈАЛА 124 

КУЛТУРА 121 

УПРАВА 116 

ЗДРАВСТВО 111 

КОМУНАЛНИ РАБОТИ 109 

ЛОКАЛНА ВЛАСТ 81 

ПРАВОСУДСТВО 64 

ДРУГА ДЕЈНОСТ ОД ЈАВЕН 

ИНТЕРЕС 
16 

ПРАВДА 14 

ТРАНСПОРТ 14 

ЗЕМЈОДЕЛИЕ, ШУМАРСТВО 8 

ЖИВОТНА СРЕДИНА 4 

ИНФОРМАТИЧКО ОПШТЕСТВО 2 

ИНФОРМИРАЊЕ 2 

ФИНАНСИИ 2 

ДРУГИ ТЕЛЕКОМУНИКАЦИСКИ 

ДЕЈНОСТИ 
1 

ЗАКОНОДАВНА ВЛАСТ 1 

ИСТРАГА НА ВОЗДУХОПЛОВНИ 

НЕСРЕЌИ 
1 

ПРЕТСЕДАТЕЛ 1 

УСТАВЕН СУД 1 

ТАБЕЛА 4 – БРОЈ НА ИНСТИТУЦИИ СПОРЕД ДЕЈНОСТА 
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ИНСТИТУЦИИ ОД ДЕЈНОСТА 

ОБРАЗОВАНИЕ И НАУКА 

БРОЈ НА 

СУБЈЕКТИ 

ВИСОКО ОБРАЗОВАНИЕ И НАУКА 56 

СРЕДНО ОБРАЗОВАНИЕ 109 

ОСНОВНО ОБРАЗОВАНИЕ 358 

СТУДЕНТСКИ И УЧЕНИЧКИ ДОМОВИ 16 

ДРУГИ ИНСТИТУЦИИ ОД ДЕЈНОСТА 

ОБРАЗОВАНИЕ И НАУКА 

14 

ТАБЕЛА 5 - ПРЕГЛЕД НА БРОЈОТ НА ОБРАЗОВНИ ИНСТИТУЦИИ 

 

 

 ВИДОВИ НА ИНСТИТУЦИИ НА ЈАВНИОТ СЕКТОР 

 
 Во однос на видот на институцијата поделбата е на јавни установи, јавни претпријатија, општини, 

судови, самостојни органи на државна управа, јавни обвинителства, министерства и органи во состав на 

министерствата, самостојни државни органи, регулаторни тела, секретаријати во влада, служба на влада 

и други поединечни органи кои не влегуваат во ниту една од претходно наведените групи и тоа: 

Собрание, Претседател, Влада, Народен правобранител, Народна банка, Агенција за разузнавање, Совет 

на јавни обвинители, Судски совет и Уставен суд. 

 

ВИД НА ИНСТИТУЦИИ 
БРОЈ НА 

СУБЈЕКТИ 

ЈАВНИ УСТАНОВИ 919 

ЈАВНИ ПРЕТПРИЈАТИЈА 149 

ОПШТИНИ 81 

САМОСТОЈНИ ОРГАНИ НА ДРЖАВНА 

УПРАВА 

36 

СУДОВИ 34 

ОРГАНИ ВО СОСТАВ НА МИНИСТЕРСТВО 30 

ЈАВНО ОБВИНИТЕЛСТВО 28 

МИНИСТЕРСТВА 16 

ПРАВНИ ЛИЦА СО ЈАВНИ ОВЛАСТУВАЊА 16 

САМОСТОЈНИ ДРЖАВНИ ОРГАНИ 13 

РЕГУЛАТОРНИ ТЕЛА 10 

САМОСТОЈНИ СТРУЧНИ ОРГАНИ 2 

СЕКРЕТАРИЈАТИ ВО ВЛАДА НА РСМ 2 

ВЛАДА НА РСМ 1 

НАРОДЕН ПРАВОБРАНИТЕЛ 1 
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НАРОДНА БАНКА 1 

ПОСЕБЕН ОРГАН НА ДРЖАВНА УПРАВА 1 

ПРЕТСЕДАТЕЛ НА РСМ 1 

СЛУЖБА ВО ВЛАДА НА РСМ 1 

СОБРАНИЕ НА РСМ 1 

СОВЕТ НА ЈАВНИ ОБВИНИТЕЛИ 1 

ВКУПНО 1346 

ТАБЕЛА 6 - БРОЈ НА ИНСТИТУЦИИ ВО ЈАВЕН СЕКТОР СПОРЕД ВИДОТ 

Јавни установи 

Најголем број на институции се јавни установи кои се вкупно 919. Од нив, во областа на 

образованието се 548, во областа на здравството 110, во областа на културата 121, во областа на труд и 

социјала 123, во областа на правда (КПУ и ВПУ) 12, во областа на животна средина 4 и од областа на 

информатичко општество (МАРНЕТ) е една институција. 

 

ГРАФИКОН 2 - БРОЈ НА ЈАВНИ УСТАНОВИ СПОРЕД ДЕЈНОСТА 

Јавни претпријатија 

Вкупниот број на јавни претпријатија е 149, од кои 109 се јавни претпријатија за комунални 

работи, 8 се јавни претпријатија за земјоделство и шумарство, 14 се транспортни јавни претпријатија, 2 

јавни претпријатија од дејноста информирање, 1 јавно претпријатие од дејноста информатичко 

општество и 15 јавни претпријатија од други дејности од јавен интерес (спорт, урбанистичко планирање, 

енергија, третман на бездомни животни и други). 

4
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Графикон 3 – Број на јавните претпријатија според дејноста 

 

Од вкупниот број на 149 јавни претпријатија, 13 се основани од страна на Владата на Република 

Северна Македонија, 3 се основани од Собранието на Република Северна Македонија, а најмногу, односно 

133 се основани од страна на Градот Скопје и општините.  

 

 
ГРАФИКОН 4 - БРОЈ НА ЈАВНИ ПРЕТПРИЈАТИЈА ПО ОСНОВАЧОТ 

 

 

 

 

Друга дејност од 
јавен интерес

10%

Земјоделие, 
шумарство

5%

Информатичко 
општество

1%

Информирање
1%

Комунални 
работи

73%

Транспорт
10%

Јавни претпријатија според дејноста

3
13

133

Број на јавни претпријатија според основач

Собрание на Република 
Северна Македонија

Влада на Република 
Северна Македонија

Општини и Градот Скопје
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 Институции според гранки на државна власт  

Како основ за разликување на овие институции е земена една од темелните вредности на 

уставниот поредок на Република Северна Македонија, односно поделбата на државната власт на 

законодавна, извршна и судска.  

Како целосно независни институции чиј основ произлегува директно од Уставот на Република 

Северна Македонија се: Народниот правобранител на РСМ, Народната банка на РСМ и Уставниот суд на 

РСМ. 
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ГРАФИКОН 5 – ОРГАНИЗАЦИЈА НА ДРЖАВНАТА ВЛАСТ ВО РМ 

Законодавна власт 

Носител на законодавната власт во Република Северна Македонија е Собранието на Република 

Северна Македонија. Иако не постои експлицитна законска основа за тоа, од начинот на основање, 

надлежностите кои ги имаат, како и органот пред кој одговараат, директно под Собранието на Република 

Северна Македонија има 23 институции на јавниот сектор, од кои 10 се регулаторни тела, а 13 се 

самостојни државни органи. 

Извршна власт 

Носители на извршната власт во Република Северна Македонија се Претседателот на Република 

Северна Македонија и Владата на Република Северна Македонија. Агенцијата за разузнавање е посебен 

државен орган кој одговара пред Претседателот на Република Северна Македонија. 

Владата на Република Северна Македонија во своите рамки има два секретаријати, и тоа: 

Секретаријат за законодавство и Секретаријат за европски прашања. Административните работи за 

Владата ги извршува Генералниот секретаријат. Исто така, во рамките на Владата е и Службата за општи 

и заеднички работи. Со Законот за организација и работа на органите на државната управа утврдени се 

16 министерства, во чиј состав има 28 органи. Дополнително, носители на извршната власт се 35 

самостојни органи на државната управа и управни организации и 6 правни лица со јавни овластувања. 

Во однос на локалната извршна власт, во Регистарот се водат податоци и за Градот Скопје и за 80-

те општини на територијата на Република Северна Македонија. Дополнително, има и 8 плански региони, 

и тоа:  

- Центар за развој на вардарски плански регион;  

- Центар за развој на источен плански регион; 

- Центар за развој на југозападниот плански регион; 

- Центар за развој на југоисточниот плански регион;  

- Центар за развој на пелагонискиот плански регион;  

- Центар за развој на полошкиот плански регион;  
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- Центар за развој на скопски плански регион и 

- Центар за развој на североисточен плански регион 

како правни лица со јавни овластувања на регионално ниво, чија институционална поставеност не е 

целосна и кои немаат големи надлежности, но имаат вработени кои се дел од вработените во јавниот 

сектор во Република Северна Македонија. 

Судска власт 

Во регистарот на вработени во јавниот сектор се водат и 66 правосудни институции, односно 34 

судови, како носители на судската власт, 29 јавни обвинителства, Судски совет на Република Северна 

Македонија и Советот на јавни обвинители. Во продолжение на овој извештај поединечно се наведуваат 

податоци за судовите и јавните обвинителства.   
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Дел 2. 
 

ВРАБОТЕНИ  
во 
јавниот сектор  
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ВРАБОТЕНИ ВО ЈАВНИОТ СЕКТОР 
 

ОПФАТ НА РЕГИСТАРОТ НА ВРАБОТЕНИ ВО ЈАВНИОТ СЕКТОР 
Во институциите на јавниот сектор, работните места на вработените се групираат во четири групи и 

тоа: 

- Група I – Работни места на административни службеници, односно лица кои засновале работен 

однос во институциите на јавниот сектор заради вршење на работи од административна природа; 

- Групa II – Работни места на службени лица со посебни овластувања, односно лица кои засновале 

работен однос во институциите на јавниот сектор од областа на безбедноста, одбраната и 

разузнавањето заради извршување на посебни овластувања,  

- Група III – работни места на даватели на јавни услуги, односно лица кои засновале работен однос 

во институциите на јавниот сектор заради вршење на работи поврзани со дејностите од јавен 

интерес согласно со закон, кои не се од административна природа и  

- Група IV – работни места на помошно-технички лица, односно лица кои засновале работен однос 

во институциите на јавниот сектор заради одржување, обезбедување, вршење на превоз, како и 

други помошни и технички работи со кои се обезбедува непречено функционирање на 

институциите. 

 

Во рамките на првата група – административни службеници има две подгрупи на вработени, и тоа: 

- Подгрупа 1 – државни службеници, односно друг вид на службеници утврдени со посебни закони 

и  

- Подгрупа 2 – јавни службеници. 

 

Во рамките на втората група – овластени службени лица има десет подгрупи на вработени, и тоа: 

подгрупа 1 - овластени службени лица во Министерството за внатрешни работи и во органот во состав 

на Министерството за внатрешни работи-Бирото за јавна безбедност, 

-  подгрупа 2 - овластени службени лица во организационата единица задолжена за воена безбедност 

и разузнавање во Министерството за одбрана, 

-   подгрупа 3 - овластени службени лица во Агенцијата за разузнавање, 

- подгрупа 4 - овластени службени лица во казнено-поправните и воспитно-поправните установи, 

-   подгрупа 5 - судска полиција, 

-   подгрупа 6 - јавно-обвинителска полиција, 

-   подгрупа 7 - шумска полиција, 

- подгрупа 8 - овластени службени лица во органот во состав на Министерството за финансии-

Управата за финансиска полиција, 

- подгрупа 9 - воен и цивилен персонал во служба на Армијата на Република Северна Македонија, 

-  подгрупа 10 - овластени службени лица во Агенцијата за национална безбедност и 

-   подгрупа 11 - други овластени службени лица во областа на безбедноста, одбраната и 

разузнавањето, утврдeни со закон; 

 

Во рамките на третата група – даватели на јавни услуги има пет подгрупи на вработени, и тоа: 

- Подгрупа 1 – даватели на јавни услуги во областа на здравството,  
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- Подгрупа 2 – даватели на јавни услуги во областа на образованието и на науката,  

- Подгрупа 3 – даватели на јавни услуги во областа на трудот, социјалните работи и заштитата на 

децата,  

- Подгрупа 4 – даватели на јавни услуги во областа на културата и на јавното информирање,  

- Подгрупа 5 – даватели на јавни услуги во областа на комуналните дејности и на други дејности 

заради кои се основани јавните претпријатија 

Во рамките на четвртата група – помошно технички лица има пет подгрупи на вработени, и тоа: 

- Подгрупа 1 – помошно-технички лица за одржување на објектите и на опремата,  

- Подгрупа 2 – помошно-технички лица за обезбедување на објектите и на опремата,  

- Подгрупа 3 – помошно-технички лица за превоз на лица и на опрема,  

- Подгрупа 4 – помошно-технички лица во кујна или во хотелско-угостителски објект и 

- Подгрупа 5 – други помошно-технички лица. 

Согласно со член 2 став (3) од Законот за вработените во јавниот сектор, функционерите, односно 

лицата кои добиле мандат да извршуваат функција на претседателски, парламентарни или на локални 

избори, лицата кои добиле мандат да извршуваат функции во извршната или во судската власт преку 

избор или именување од Собранието на Република Северна Македонија или од органите на локалната 

власт, како и други лица кои согласно со закон се избрани или именувани на функција од носителите на 

законодавната, извршната или судската власт, во смисла на овој закон, не се сметаат за вработени во 

јавниот сектор, и нивните податоци не се дел од овој извештај.  

Од тие причини, во податоците прикажани подолу во Извештајот не се содржани податоци за 

пратеници, министри, заменици министри, градоначалници, претседатели и членови на државни комисии, 

директори, судии, јавни обвинители и други избрани или именувани лица.  

Статусите на вработените во различните институции на јавниот сектор се утврдени во Законот за 

вработените во јавниот сектор и материјалните закони. Потоа, истите се систематизирани во Каталогот 

на работните места во јавниот сектор,при што за секое работно место е утврдена шифра. 

Шифрата на работното место претставува единствена алфанумеричка ознака на идентификационите 

податоци за секое работно место во Каталогот, и истата се состои од броеви и букви, распоредени во пет 

групи, и тоа:  

- Прва група: три големи букви кои го изразуваат скратениот назив на институцијата, а кај 

институциите кои вршат дејности, го изразуваат скратениот назив на дејноста,  

- Втора група: двоцифрен број кој ја изразува групата на работнoто место,  

- Трета група: двоцифрен број кој ја изразува подгрупа на работното место во рамките на групата,  

- Четврта група: голема буква, која ја изразува категорија на работното место во рамките на 

подгрупата и двоцифрен број кој го изразува нивото на работното место во рамките на 

категоријата, и  

- Петта група: двоцифрен број, кој го изразува редниот број на работното место во истата група, 

подгрупа, категорија и ниво, кое има различен назив, односно звање. 

Во Каталогот на работни места на јавниот сектор кој е составен дел од Информациониот систем за 

управување со човечки ресурси, дефинирани се вкупно 5.997 работни места во јавниот сектор, од кои во 

моментов активни се 5.663 работно место, со реден број, шифра, назив на работно место, односно звање, 

стручен или научен назив, категоризација, минимум стручни квалификации, минимум потребен работен 
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стаж во струката, минимум потребни компетенции (познавање на странски јазик, познавање на работа 

со компјутери), потреба од стручна лиценца/уверение, датум на внес во каталогот, и датум на бришење 

од Каталогот. 

 

БРОЈ НА ВРАБОТЕНИ ВО ЈАВНИОТ СЕКТОР (ОБЕМ) 
 

На 31.12.2021 година 132.088 лица имаат засновано работен однос во вкупно од 1.3462 

институции на јавниот сектор. Во однос на 2020 година, бројот на вработените во институции од 

јавниот сектор е зголемен за 905. 

Важно е да се напомене дека вкупниот број на вработените во јавниот сектор не соодветствува со 

вкупниот број на пополнети работни места, од причина што има вработени пред сѐ во областа на 

образованието и во здравството кои пополнуваат работни места во две или повеќе институции на јавниот 

сектор (наставниците кои немаат полн фонд на часови се ангажираат во две или повеќе училишта, а 

професорите од медицинскиот факултет пополнуваат работни места и во здравствените установи и на 

факултетите). 

Согласно со член 19 став (3) од Законот за вработените во јавниот сектор, за воениот и цивилниот 

персонал во служба на Армијата на Република Северна Македонија, за овластените службени лица во 

Министерството за одбрана, во Министерството за внатрешни работи и во органот  во состав на 

Министерството за внатрешни работи-Бирото за јавна безбедност, во Агенцијата за национална 

безбедност, во Агенцијата за разузнавање, како и во органот во состав на Министерството за финансии-

Управата за финансиска полиција, во Регистарот се содржани единствено податоци за вкупниот број на 

овие вработени. Така, бројот на воен и цивилен персонал во служба на Армијата на Република Северна 

Македонија изнесува 6.673 бројот на овластени службени лица во Министерството за внатрешни работи 

и органот во состав на министерството (Биро за јавна безбедност) изнесува 11.948, бројот на овластени 

службени лица во Агенцијата за разузнавање е 238, Агенција за национална безбедност изнесува 382, а 

бројот на овластени службени лица во органот во состав на Министерството за финансии – Управа за 

финансиска полиција е 70. Вкупниот број на лица кои во регистарот влегуваат само како број, без 

структура на податоците изнесува 19.311. 

ИНСТИТУЦИИ ОД ЧЛЕН 19 СТАВ 3 ОД ЗВЈС ВРАБОТЕНИ 

АРМИЈА НА РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА 6.673 

МИНИСТЕРСТВО ЗА ВНАТРЕШНИ РАБОТИ 11.948 

АГЕНЦИЈА ЗА РАЗУЗНАВАЊЕ 238 

АГЕНЦИЈА ЗА НАЦИОНАЛНА БЕЗБЕДНОСТ 382 

МИНИСТЕРСТВО ЗА ФИНАНСИИ - ФИНАНСИСКА 
ПОЛИЦИЈА 70 

ВКУПНО 19.311 

 
2 Од вкупно 1.346 институции, 8 имаат само раководно лице, додека во 32 нема вработени, а во 24 ниту раководно лице 
ниту вработени. Според тоа бројот на институции од јавниот сектор во кои има вработени изнесува 1.314. Податоците 
прикажани во извештајот се однесуваат на 1.310 институции од јавен сектор (МВР, АРМ, АР, АНБ и УФП не се дел од 
понатамошната анализа). 
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ТАБЕЛА 7 - БРОЈ НА ВРАБОТЕНИ, КОИ СОГЛАСНО ЧЛЕН 19 СТАВ 3 ОД ЗАКОН ЗА ВРАБОТЕНИТЕ ВО ЈАВНИОТ СЕКТОР ВЛЕГУВААТ ВО РЕГИСТАРОТ 

САМО КАКО БРОЈ БЕЗ СТРУКТУРА 

Од тие причини во понатамошниот извештај, кој се однесува на структурата на вработените, од 

вкупниот број на вработени 132.088 исклучени се податоците за 19.311 лица, односно прикажани се 

податоци за 112.777 вработени во јавниот сектор. 

 

БРОЈ И СТАТУСИ НА ВРАБОТЕНИ ПО ВИД НА ИНСТИТУЦИИ 

  
Во Собранието на Република Северна Македонија вработени се вкупно 253 лица, во јавните 

претпријатија 953, во регулаторните тела 421, во самостојните државни органи 812 вработени и 3 

вработени има во самостојните стручни органи. Вкупно во овие институции има 2442 вработени кои се 

распоредени во две групи, административни службеници (државни и друг вид службеници) и помошно-

технички лица.  

СОБРАНИЕ НА РСМ И ИНСТИТУЦИИ КОИ ГИ 

ОСНОВА 
ВРАБОТЕНИ 

СОБРАНИЕ НА РСМ 253 

ЈАВНИ ПРЕТПРИЈАТИЈА 953 

РЕГУЛАТОРНИ ТЕЛА 421 

САМОСТОЈНИ ДРЖАВНИ ОРГАНИ 812 

САМОСТОЈНИ СТРУЧНИ ОРГАНИ 3 

ВКУПНО 2442 

 

 

За потреби на овој извештај како посебна група Самостојни стручни органи се издвојуваат 

Агенцијата за квалитет во високото образование и Националниот совет за високо образование и научно-

истражувачка дејност кои се основаат согласно Законот за високото образование и имаат својство на 

правно лица. За разлика од Националниот совет кој согласно Законот нема сопствена стручна служба, 

Агенцијата е институција која има директор и стручна служба која во 2021 година брои три вработени. 

 

СОБРАНИЕ НА РСМ И ИНСТИТУЦИИ КОИ ГИ ОСНОВА 
СОБРАНИЕТО НА РСМ 

ВРАБОТЕНИ 

ЈАВНО ПРЕТПРИЈАТИЕ 956 

РЕГУЛАТОРНО ТЕЛО 425 

САМОСТОЕН ДРЖАВЕН ОРГАН 779 

СОБРАНИЕ 257 

ВКУПНО 2.417 
 

ТАБЕЛА 8 - БРОЈ НА ВРАБОТЕНИ ВО СОБРАНИЕ НА РМ, РЕГУЛАТОРНИТЕ ТЕЛА И САМОСТОЈНИТЕ ДРЖАВНИ ОРГАНИ 
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За разлика од Собранието на Република Северна Македонија каде сите службеници имаат статус 

на државни службеници, во регулаторните тела и во самостојните органи статусот им е државни 

службеници или друг вид на службеници (регулаторни, ревизорски и сл). Во Табела бр.8 и Табела бр.9 е 

даден бројот и статусот на вработените по регулатор, односно по самостоен државен орган. 

 

РЕГУЛАТОРНИ ТЕЛА БРОЈ НА 

ВРАБОТЕНИ 

АГЕНЦИЈА ЗА АУДИО И АУДИОВИЗУЕЛНИ МЕДИУМСКИ 

УСЛУГИ 

57 

АГЕНЦИЈА ЗА ЕЛЕКТРОНСКИ КОМУНИКАЦИИ 150 

АГЕНЦИЈА ЗА ПОШТИ 15 

АГЕНЦИЈА ЗА РЕГУЛИРАЊЕ НА ЖЕЛЕЗНИЧКИОТ СЕКТОР 2 

АГЕНЦИЈА ЗА СУПЕРВИЗИЈА НА КАПИТАЛНО 

ФИНАНСИРАНО ПЕНЗИСКО ОСИГУРУВАЊЕ 

28 

АГЕНЦИЈА ЗА СУПЕРВИЗИЈА НА ОСИГУРУВАЊЕ 35 

АГЕНЦИЈА ЗА ЦИВИЛНО ВОЗДУХОПЛОВСТВО 69 

КОМИСИЈА ЗА ХАРТИИ ОД ВРЕДНОСТ НА РЕПУБЛИКА 

СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА 

25 

РЕГУЛАТОРНА КОМИСИЈА ЗА ДОМУВАЊЕ 3 

РЕГУЛАТОРНА КОМИСИЈА ЗА ЕНЕРГЕТИКА И ВОДНИ 

УСЛУГИ НА РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА 

37 

ВКУПНО 421 
ТАБЕЛА 9 - БРОЈ НА ВРАБОТЕНИ ВО РЕГУЛАТОРНИТЕ ТЕЛА 

 

 

САМОСТОЈНИ ДРЖАВНИ ОРГАНИ 
БРОЈ НА 

ВРАБОТЕНИ 

АГЕНЦИЈА ЗА АДМИНИСТРАЦИЈА 60 

АГЕНЦИЈА ЗА ЗАШТИТА НА ЛИЧНИТЕ ПОДАТОЦИ 21 

АГЕНЦИЈА ЗА ЗАШТИТА НА ПРАВОТО НА СЛОБОДЕН 

ПРИСТАП ДО ИНФОРМАЦИИТЕ ОД ЈАВЕН КАРАКТЕР 

18 

ДРЖАВЕН ЗАВОД ЗА РЕВИЗИЈА 112 

ДРЖАВНА ИЗБОРНА КОМИСИЈА 101 

ДРЖАВНА КОМИСИЈА ЗА ЖАЛБИ ПО ЈАВНИ НАБАВКИ 14 

ДРЖАВНА КОМИСИЈА ЗА ОДЛУЧУВАЊЕ ВО ВТОР СТЕПЕН 

ВО ОБЛАСТА НА ИНСПЕКЦИСКИОТ НАДЗОР И 

ПРЕКРШОЧНАТА ПОСТАПКА 

20 

ДРЖАВНА КОМИСИЈА ЗА ОДЛУЧУВАЊЕ ВО УПРАВНА 

ПОСТАПКА И ПОСТАПКА ОД РАБОТЕН ОДНОС ВО ВТОР 

СТЕПЕН 

56 

ДРЖАВНА КОМИСИЈА ЗА СПРЕЧУВАЊЕ НА КОРУПЦИЈАТА 34 

КОМИСИЈА ЗА ЗАШТИТА НА КОНКУРЕНЦИЈАТА 24 
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КОМИСИЈА ЗА СПРЕЧУВАЊЕ И ЗАШТИТА ОД 

ДИСКРИМИНАЦИЈА 

10 

ОПЕРАТИВНО-ТЕХНИЧКА АГЕНЦИЈА 25 

ЦЕНТРАЛЕН РЕГИСТАР НА РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА 

МАКЕДОНИЈА 

317 

ВКУПНО 812 
ТАБЕЛА 10 - БРОЈ НА ВРАБОТЕНИ ВО САМОСТОЈНИТЕ ДРЖАВНИ ОРГАНИ 

 

Во Табела бр.10 е претставен бројот на вработени во Органите на државната власт.  

 

ОРГАНИ НА ДРЖАВНАТА ВЛАСТ БРОЈ НА 

ВРАБОТЕНИ 

ВЛАДА НА РСМ 312 

МИНИСТЕРСТВА 5037 

ОРГАНИ ВО СОСТАВ НА МИНИСТЕРСТВО 4523 

ПРАВНИ ЛИЦА СО ЈАВНИ ОВЛАСТУВАЊА 1455 

САМОСТОЈНИ ОРГАНИ НА ДРЖАВНА 

УПРАВА 

3479 

СЕКРЕТАРИЈАТИ ВО ВЛАДА НА РСМ 118 

СЛУЖБА ВО ВЛАДА НА РСМ 378 

ВКУПНО 15302 
ТАБЕЛА 11 - БРОЈ НА ВРАБОТЕНИ ВО ДРУГИ ОРГАНИ НА ДРЖАВНАТА ВЛАСТ 

 

Во однос на бројот на вработени во владините секретаријати и служби, статусот на вработените е 

даден во следната табела: 

ВЛАДИНИ ИНСТИТУЦИИ ВРАБОТЕНИ 

ВЛАДА 312 

ГЕНЕРАЛЕН СЕКРЕТАРИЈАТ 312 

СЕКРЕТАРИЈАТИ ВО ВЛАДА 118 

СЕКРЕТАРИЈАТ ЗА ЕВРОПСКИ ПРАШАЊА 92 

СЕКРЕТАРИЈАТ ЗА ЗАКОНОДАВСТВО 26 

СЛУЖБА ВО ВЛАДА 378 

СЛУЖБА ЗА ОПШТИ И ЗАЕДНИЧКИ РАБОТИ ВО 

ВЛАДАТА НА РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА 
378 

ВКУПНО 808 

 

ТАБЕЛА 12 - БРОЈ НА ВРАБОТЕНИ ВО ВЛАДИНИТЕ СЕКРЕТАРИЈАТИ И СЛУЖБИ 



Извештај од Регистарот на вработените во јавниот сектор за 2021 година 
 

25 
 

Во министерствата се вработени државни службеници и помошно-технички лица, освен во 

Министерството за земјоделство, шумарство и водостопанство каде има вработено и овластени службени 

лица (шумска полиција) и во Министерството за надворешни работи каде има друг вид службеници – 

дипломати. Преглед на вкупниот број на вработени во министерства е дадена во Табела 12 - Број на 

вработени во министерствата. 

 

 

МИНИСТЕРСТВА 
БРОЈ НА 

ВРАБОТЕНИ 

МИНИСТЕРСТВО ЗА ЕКОНОМИЈА 150 

МИНИСТЕРСТВО ЗА ЖИВОТНА СРЕДИНА И ПРОСТОРНО 

ПЛАНИРАЊЕ 
210 

МИНИСТЕРСТВО ЗА ЗДРАВСТВО 123 

МИНИСТЕРСТВО ЗА ЗЕМЈОДЕЛСТВО, ШУМАРСТВО И 

ВОДОСТОПАНСТВО 
1054 

МИНИСТЕРСТВО ЗА ИНФОРМАТИЧКО ОПШТЕСТВО И 

АДМИНИСТРАЦИЈА 
232 

МИНИСТЕРСТВО ЗА КУЛТУРА 139 

МИНИСТЕРСТВО ЗА ЛОКАЛНА САМОУПРАВА 52 

МИНИСТЕРСТВО ЗА НАДВОРЕШНИ РАБОТИ 433 

МИНИСТЕРСТВО ЗА ОБРАЗОВАНИЕ И НАУКА 246 

МИНИСТЕРСТВО ЗА ОДБРАНА 708 

МИНИСТЕРСТВО ЗА ПОЛИТИЧКИ СИСТЕМ И ОДНОСИ МЕЃУ 

ЗАЕДНИЦИТЕ 
364 

МИНИСТЕРСТВО ЗА ПРАВДА 213 

МИНИСТЕРСТВО ЗА ТРАНСПОРТ И ВРСКИ 250 

МИНИСТЕРСТВО ЗА ТРУД И СОЦИЈАЛНА ПОЛИТИКА 250 

МИНИСТЕРСТВО ЗА ФИНАНСИИ 613 

ВКУПНО 5037 
 

ТАБЕЛА 13 - БРОЈ НА ВРАБОТЕНИ ВО МИНИСТЕРСТВАТА 

 

 

За разлика од министерствата, во органите во состав, имено во инспекторатите, покрај државни 

службеници и помошно-технички лица, вработени се и друг вид службеници – инспектори, во Управата 

за јавни приходи вработени се даночни службеници и даночни инспектори, во Царинската управа 

царински службеници и инспектори, додека во Управата за финансиска полиција и Управата за 

финансиско разузнавање и овластени службени лица. Преглед на вкупниот број на вработени во органите 

во состав на министерствата е даден во Табела бр.13, додека во однос на самостојните органи на 

државната управа и управните организации состојбата е дадена во Табела бр14. 
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ОРГАНИ ВО СОСТАВ НА МИНИСТЕРСТВАТА БРОЈ НА 

ВРАБОТЕНИ 

БИРО ЗА ЗАСТАПУВАЊЕ НА РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА ПРЕД 

ЕВРОПСКИОТ СУД ЗА ЧОВЕКОВИ ПРАВА 

6 

БИРО ЗА ЈАВНИ НАБАВКИ 39 

БИРО ЗА МЕТРОЛОГИЈА 33 

БИРО ЗА РАЗВОЈ НА ОБРАЗОВАНИЕТО 160 

БИРО ЗА РЕГИОНАЛЕН РАЗВОЈ 27 

БИРО ЗА СУДСКИ ВЕШТАЧЕЊА 34 

ДРЖАВЕН ДЕВИЗЕН ИНСПЕКТОРАТ 8 

ДРЖАВЕН ИНСПЕКТОРАТ ЗА ГРАДЕЖНИШТВО И УРБАНИЗАМ 24 

ДРЖАВЕН ИНСПЕКТОРАТ ЗА ЖИВОТНА СРЕДИНА 23 

ДРЖАВЕН ИНСПЕКТОРАТ ЗА ЗЕМЈОДЕЛСТВО 159 

ДРЖАВЕН ИНСПЕКТОРАТ ЗА ЛОКАЛНА САМОУПРАВА 11 

ДРЖАВЕН ИНСПЕКТОРАТ ЗА ТЕХНИЧКА ИНСПЕКЦИЈА 26 

ДРЖАВЕН ИНСПЕКТОРАТ ЗА ТРАНСПОРТ 38 

ДРЖАВЕН ИНСПЕКТОРАТ ЗА ТРУД 207 

ДРЖАВЕН ИНСПЕКТОРАТ ЗА ШУМАРСТВО И ЛОВСТВО 26 

ДРЖАВЕН КОМУНАЛЕН ИНСПЕКТОРАТ 11 

ДРЖАВЕН ПАЗАРЕН ИНСПЕКТОРАТ 273 

ДРЖАВЕН ПРОСВЕТЕН ИНСПЕКТОРАТ 106 

ДРЖАВЕН САНИТАРЕН И ЗДРАВСТВЕН ИНСПЕКТОРАТ 71 

ДРЖАВЕН УПРАВЕН ИНСПЕКТОРАТ 44 

ИНСПЕКТОРАТ ЗА УПОТРЕБА НА ЈАЗИЦИТЕ 17 

УПРАВА ЗА ВОДЕЊЕ НА МАТИЧНИТЕ КНИГИ 502 

УПРАВА ЗА ЕЛЕКТРОНСКО ЗДРАВСТВО 6 

УПРАВА ЗА ЗАШТИТА НА КУЛТУРНОТО НАСЛЕДСТВО 53 

УПРАВА ЗА ИЗВРШУВАЊЕ НА САНКЦИИТЕ 60 

УПРАВА ЗА ЈАВНИ ПРИХОДИ 1134 

УПРАВА ЗА ФИНАНСИСКО РАЗУЗНАВАЊЕ 33 

УПРАВА ЗА ХИДРОМЕТЕОРОЛОШКИ РАБОТИ 165 

ЦАРИНСКА УПРАВА НА РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА 1227 

ВКУПНО 4523 

 

ТАБЕЛА 14 - БРОЈ НА ВРАБОТЕНИ ВО ОРГАНИТЕ ВО СОСТАВ НА МИНИСТЕРСТВАТА 

 

САМОСТОЈНИ ОРГАНИ НА ДРЖАВНАТА УПРАВА 
БРОЈ НА 

ВРАБОТЕНИ 

АГЕНЦИЈА ЗА ЕНЕРГЕТИКА 10 

АГЕНЦИЈА ЗА ИСЕЛЕНИШТВО 17 

АГЕНЦИЈА ЗА КАТАСТАР НА НЕДВИЖНОСТИ 843 

АГЕНЦИЈА ЗА КВАЛИТЕТ И АКРЕДИТАЦИЈА НА ЗДРАВСТВЕНИ УСТАНОВИ 5 
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АГЕНЦИЈА ЗА ЛЕКОВИ И МЕДИЦИНСКИ СРЕДСТВА 43 

АГЕНЦИЈА ЗА МЛАДИ И СПОРТ 45 

АГЕНЦИЈА ЗА ОСТВАРУВАЊЕ НА ПРАВАТА НА ЗАЕДНИЦИТЕ 20 

АГЕНЦИЈА ЗА ПЛАНИРАЊЕ НА ПРОСТОРОТ 28 

АГЕНЦИЈА ЗА ПОДДРШКА НА ПРЕТПРИЕМНИШТВОТО 15 

АГЕНЦИЈА ЗА ПОТТИКНУВАЊЕ НА РАЗВОЈОТ НА ЗЕМЈОДЕЛСТВОТО - БИТОЛА 117 

АГЕНЦИЈА ЗА ПРИМЕНА НА ЈАЗИКОТ ШТО ГО ЗБОРУВААТ НАЈМАЛКУ 20% ОД 

ГРАЃАНИТЕ 
34 

АГЕНЦИЈА ЗА ПРОМОЦИЈА И ПОДДРШКА НА ТУРИЗМОТ 29 

АГЕНЦИЈА ЗА СТОКОВНИ РЕЗЕРВИ 29 

АГЕНЦИЈА ЗА СТРАНСКИ ИНВЕСТИЦИИ И ПРОМОЦИЈА НА ИЗВОЗОТ 49 

АГЕНЦИЈА ЗА УПРАВУВАЊЕ СО ОДЗЕМЕН ИМОТ 46 

АГЕНЦИЈА ЗА ФИЛМ 11 

АГЕНЦИЈА ЗА ФИНАНСИСКА ПОДДРШКА ВО ЗЕМЈОДЕЛСТВОТО И РУРАЛНИОТ 

РАЗВОЈ 
224 

АГЕНЦИЈА ЗА ХРАНА И ВЕТЕРИНАРСТВО 366 

ГЕОЛОШКИ ЗАВОД 14 

ДИРЕКЦИЈА ЗА БЕЗБЕДНОСТ НА КЛАСИФИЦИРАНИ ИНФОРМАЦИИ 37 

ДИРЕКЦИЈА ЗА ЗАШТИТА И СПАСУВАЊЕ 272 

ДИРЕКЦИЈА ЗА РАДИЈАЦИОНА СИГУРНОСТ 8 

ДИРЕКЦИЈА ЗА ТЕХНОЛОШКИ ИНДУСТРИСКИ РАЗВОЈНИ ЗОНИ 80 

ДРЖАВЕН АРХИВ 260 

ДРЖАВЕН ЗАВОД ЗА ИНДУСТРИСКА СОПСТВЕНОСТ 30 

ДРЖАВЕН ЗАВОД ЗА СТАТИСТИКА 240 

ДРЖАВНО ПРАВОБРАНИТЕЛСТВО 130 

ИНСПЕКЦИСКИ СОВЕТ 12 

ИНСТИТУТ ЗА АКРЕДИТАЦИЈА 15 

ИНСТИТУТ ЗА СТАНДАРДИЗАЦИЈА 28 

КОМИСИЈА ЗА ОДНОСИ СО ВЕРСКИТЕ ЗАЕДНИЦИ И РЕЛИГИОЗНИ ГРУПИ 13 

МАКЕДОНСКА АГЕНЦИЈА ЗА ЗАДОЛЖИТЕЛНИ НАФТЕНИ РЕЗЕРВИ 18 

НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЈА ЗА ЕВРОПСКИ ОБРАЗОВНИ ПРОГРАМИ И МОБИЛНОСТ 28 

РЕВИЗОРСКО ТЕЛО ЗА РЕВИЗИЈА НА ИНСТРУМЕНТОТ ЗА ПРЕТПРИСТАПНА 

ПОМОШ 
32 

ЦЕНТАР ЗА УПРАВУВАЊЕ СО КРИЗИ 331 

ВКУПНО 3479 

ТАБЕЛА 15 - БРОЈ НА ВРАБОТЕНИ ВО САМОСТОЈНИ ОРГАНИ НА ДРЖАВНА УПРАВА 

 

 

Во независните институции чиј основ произлегува од Уставот на Република Северна Македонија 

вкупно се вработени 538 лице, од кои 420 во Народната банка на Република Северна Македонија, 79 во 

Народниот правобранител на Република Северна Македонија и 39 во Уставниот суд на Република Северна 

Македонија. 
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НЕЗАВИСНИ ИНСТИТУЦИИ ЧИЈ ОСНОВ ПРОИЗЛЕГУВА ОД 

УСТАВОТ 

БРОЈ НА 

ВРАБОТЕНИ 

НАРОДЕН ПРАВОБРАНИТЕЛ НА РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА 

МАКЕДОНИЈА 

79 

НАРОДНА БАНКА НА РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА 420 

УСТАВЕН СУД НА РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА 39 

ВКУПНО 538 
ТАБЕЛА 16 - БРОЈ НА ВРАБОТЕНИ ВО УСТАВНИОТ СУД, НАРОДНИОТ ПРАВОБРАНИТЕЛ И НБРМ 

 

Во правосудните институции вкупно се вработени 2.605 лица. Од нив, 2.221 се вработени во 

судовите, 343 во јавните обвинителства, 7 во Советот на јавни обвинители и 34 во Судскиот совет. 

Вработените имаат статус на административни службеници (судски службеници во судовите, 

јавнообвинителски службеници во јавните обвинителства и државни службеници во советите) , службени 

лица со посебни овластувања и на помошно-технички лица. Преглед на вкупниот број вработени лица во 

овие институции е даден во табелите подолу. 

ПРАВОСУДНИ ИНСТИТУЦИИ 
БРОЈ НА 

ВРАБОТЕНИ 

ЈАВНО ОБВИНИТЕЛСТВО 343 

СОВЕТ НА ЈАВНИ ОБВИНИТЕЛИ 7 

СУДОВИ 2221 

СУДСКИ СОВЕТ 34 

ВКУПНО 2605 
ТАБЕЛА 17 - БРОЈ НА ВРАБОТЕНИ ВО ПРАВОСУДНИТЕ ИНСТИТУЦИИ 

 

СУДОВИ 
БРОЈ НА 

ВРАБОТЕНИ 

АПЕЛАЦИОНЕН СУД БИТОЛА 46 

АПЕЛАЦИОНЕН СУД ГОСТИВАР 35 

АПЕЛАЦИОНЕН СУД СКОПЈЕ 120 

АПЕЛАЦИОНЕН СУД ШТИП 43 

ВИШ УПРАВЕН СУД 15 

ВРХОВЕН СУД НА РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА 
МАКЕДОНИЈА 71 

ОСНОВЕН ГРАЃАНСКИ СУД 266 

ОСНОВЕН КРИВИЧЕН СУД 301 

ОСНОВЕН СУД БЕРОВО 21 

ОСНОВЕН СУД БИТОЛА 98 

ОСНОВЕН СУД ВЕЛЕС 54 

ОСНОВЕН СУД ВИНИЦА 20 

ОСНОВЕН СУД ГЕВГЕЛИЈА 45 

ОСНОВЕН СУД ГОСТИВАР 79 

ОСНОВЕН СУД ДЕБАР 23 

ОСНОВЕН СУД ДЕЛЧЕВО 30 
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ОСНОВЕН СУД КАВАДАРЦИ 45 

ОСНОВЕН СУД КИЧЕВО 57 

ОСНОВЕН СУД КОЧАНИ 41 

ОСНОВЕН СУД КРАТОВО 19 

ОСНОВЕН СУД КРИВА ПАЛАНКА 29 

ОСНОВЕН СУД КРУШЕВО 14 

ОСНОВЕН СУД КУМАНОВО 117 

ОСНОВЕН СУД НЕГОТИНО 21 

ОСНОВЕН СУД ОХРИД 69 

ОСНОВЕН СУД ПРИЛЕП 74 

ОСНОВЕН СУД РАДОВИШ 29 

ОСНОВЕН СУД РЕСЕН 22 

ОСНОВЕН СУД СВЕТИ НИКОЛЕ 19 

ОСНОВЕН СУД СТРУГА 50 

ОСНОВЕН СУД СТРУМИЦА 64 

ОСНОВЕН СУД ТЕТОВО 137 

ОСНОВЕН СУД ШТИП 69 

УПРАВЕН СУД НА РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА 
МАКЕДОНИЈА 78 

ВКУПНО 2221 

 

ТАБЕЛА 18 - БРОЈ НА ВРАБОТЕНИ ВО ПРАВОСУДНИТЕ ИНСТИТУЦИИ СО СТАТУСИ 

 

ЈАВНО ОБВИНИТЕЛСТВА 
БРОЈ НА 
ВРАБОТЕНИ 

ВИШО ЈАВНО ОБВИНИТЕЛСТВО БИТОЛА 9 

ВИШО ЈАВНО ОБВИНИТЕЛСТВО ГОСТИВАР 13 

ВИШО ЈАВНО ОБВИНИТЕЛСТВО СКОПЈЕ 18 

ВИШО ЈАВНО ОБВИНИТЕЛСТВО ШТИП 8 

ЈАВНО ОБВИНИТЕЛСТВО НА РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА 51 

ОСНОВНО ЈАВНО ОБВИНИТЕЛСТВО БЕРОВО 1 

ОСНОВНО ЈАВНО ОБВИНИТЕЛСТВО БИТОЛА 8 

ОСНОВНО ЈАВНО ОБВИНИТЕЛСТВО ВЕЛЕС 5 

ОСНОВНО ЈАВНО ОБВИНИТЕЛСТВО ГЕВГЕЛИЈА 4 

ОСНОВНО ЈАВНО ОБВИНИТЕЛСТВО ГОСТИВАР 14 

ОСНОВНО ЈАВНО ОБВИНИТЕЛСТВО ДЕБАР 3 

ОСНОВНО ЈАВНО ОБВИНИТЕЛСТВО ДЕЛЧЕВО 2 

ОСНОВНО ЈАВНО ОБВИНИТЕЛСТВО ЗА ГОНЕЊЕ НА ОРГАНИЗИРАН 
КРИМИНАЛ И КОРУПЦИЈА 29 

ОСНОВНО ЈАВНО ОБВИНИТЕЛСТВО КАВАДАРЦИ 7 

ОСНОВНО ЈАВНО ОБВИНИТЕЛСТВО КИЧЕВО 14 

ОСНОВНО ЈАВНО ОБВИНИТЕЛСТВО КОЧАНИ 6 

ОСНОВНО ЈАВНО ОБВИНИТЕЛСТВО КРИВА ПАЛАНКА 3 

ОСНОВНО ЈАВНО ОБВИНИТЕЛСТВО КУМАНОВО 19 
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ОСНОВНО ЈАВНО ОБВИНИТЕЛСТВО ОХРИД 11 

ОСНОВНО ЈАВНО ОБВИНИТЕЛСТВО ПРИЛЕП 10 

ОСНОВНО ЈАВНО ОБВИНИТЕЛСТВО РАДОВИШ 3 

ОСНОВНО ЈАВНО ОБВИНИТЕЛСТВО РЕСЕН 3 

ОСНОВНО ЈАВНО ОБВИНИТЕЛСТВО СВЕТИ НИКОЛЕ 2 

ОСНОВНО ЈАВНО ОБВИНИТЕЛСТВО СКОПЈЕ 76 

ОСНОВНО ЈАВНО ОБВИНИТЕЛСТВО СТРУГА 7 

ОСНОВНО ЈАВНО ОБВИНИТЕЛСТВО СТРУМИЦА 8 

ОСНОВНО ЈАВНО ОБВИНИТЕЛСТВО ТЕТОВО 26 

ОСНОВНО ЈАВНО ОБВИНИТЕЛСТВО ШТИП 6 

ВКУПНО 366 
 

ТАБЕЛА 19 - БРОЈ НА ВРАБОТЕНИ ВО ПРАВОСУДНИТЕ ИНСТИТУЦИИ СО СТАТУСИ 

 

Јавните установи имаат најголем број на вработени, односно во нив вкупно се вработени 68.554 

лица распоредени во три групи: административни (јавни) службеници, даватели на јавни услуги (кои се 

најмногубројни, а чиј назив е преземен од Законот за установите кој е донесен во 2005 година, а согласно 

кои установите се даватели на јавни услуги) и помошно-технички лица. Во рамките на јавните установи 

најмногу вработени има во установите од областа на образованието, по што следуваат установите од 

областа на здравството, установите од областа на труд и социјала, установите од областа на културата, 

установите од областа на правдата, установите од областа на животната средина и установите од областа 

на информатичко општество Преглед на вкупниот број на вработени лица по дејности е претставен во 

Табела број 19. 

ЈАВНИ УСТАНОВИ 
БРОЈ НА 

ВРАБОТЕНИ 

ЖИВОТНА СРЕДИНА 114 

ЗДРАВСТВО 20252 

ИНФОРМАТИЧКО ОПШТЕСТВО 6 

КУЛТУРА 3486 

ОБРАЗОВАНИЕ 36663 

ПРАВДА 952 

ТРУД И СОЦИЈАЛА 7081 

ВКУПНО 68554 
 

ТАБЕЛА 20 - БРОЈ НА ВРАБОТЕНИ ВО ЈАВНИТЕ УСТАНОВИ ПО ДЕЈНОСТ 

 

Во јавните претпријатија има вработено вкупно 18,146 лица, распоредени во три групи и тоа, 

административни (јавни) службеници, даватели на јавни услуги и помошно-технички лица. Најмногу 

вработени има во јавните претпријатија од областа на комуналните работи. По нив следуваат од областа 

на транспортот, земјоделие и шумарство, информирање, друга дејност од јавен интерес и информатичко 

општество . 
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ЈАВНИ ПРЕТПРИЈАТИЈА 
БРОЈ НА 

ВРАБОТЕНИ 

ДРУГА ДЕЈНОСТ ОД ЈАВЕН ИНТЕРЕС 221 

ЗЕМЈОДЕЛИЕ, ШУМАРСТВО 2592 

ИНФОРМАТИЧКО ОПШТЕСТВО 180 

ИНФОРМИРАЊЕ 773 

КОМУНАЛНИ РАБОТИ 10390 

ТРАНСПОРТ 3990 

ВКУПНО 18146 

 

ТАБЕЛА 21 – БРОЈ НА ВРАБОТЕНИ ВО ЈАВНИТЕ ПРЕТПРИЈАТИЈА ПО ДЕЈНОСТИ 

 

Во единиците на локална самоуправа вкупно се вработени 6,103 лица, распоредени во две групи, 

административни службеници (државни) и помошно-технички лица. Дополнително во планските региони 

има вработени 46 лица кои заради неусогласеност на материјалниот закон и недефинираниот статус на 

планските региони се вработени и правата ги остваруваат согласно Законот за работните односи. 

 

ЛОКАЛНА ВЛАСТ И ПРАВНИ ЛИЦА СО ЈАВНИ 

ОВЛАСТУВАЊА НА РЕГИОНАЛНО НИВО 

БРОЈ НА 

ВРАБОТЕНИ 

ГРАД СКОПЈЕ И ОПШТИНИТЕ 6057 

ПЛАНСКИ РАЗВОЈНИ РЕГИОНИ 46 

ВКУПНО 6103 

 

ТАБЕЛА 22 - БРОЈ НА ВРАБОТЕНИ ВО ЕЛС И ПЛАНСКИТЕ РЕГИОНИ 

 

 

Во графиконот 6 е даден преглед на бројот на институциите според нивната големина, односно 

според тоа колку вработени имаат. Од графиконот може да се забележи дека во РСМ егзистираат 32 

институции кои немаат ниту еден вработен (дел од нив немаат ниту раководно лице). Дел од овие 

институции се новоосновани, но исто така во оваа група има и институции кои се основани пред повеќе 

години и се уште немаат вработено ниту едно лице. Од активните институции најмногу се со големина до 

50 вработени и такви во 2021 година биле вкупно 495 институции. Втори по бројност се институциите кои 

имаат до 100 вработени и такви во 2021 година биле 394 институции. Над 500 вработени има во 28 

институции и тоа се некои министерства (Министерство за финансии, Министерството за земјоделство, 

шумарство и водостопанство и други), големите државни институции (Царинската управа, Фондот за 

здравствено осигурување и други), некои државни јавни претпријатија (МРТ, Национални шуми и други) 

и јавни претпријатија на Градот Скопје (ЈСП, Комунална хигиена и други), а исто така во оваа група има 

и дел од поголемите јавни здравствени установи (ГОБ 8 Септември во Скопје, Клиничка болница во 

Тетово и други). 
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ГРАФИКОН 6: БРОЈ НА ИНСТИТУЦИИ СПОРЕД НИВНАТА ГОЛЕМИНА 
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СТРУКТУРА НА ВРАБОТЕНИТЕ ВО ЈАВНИОТ СЕКТОР 

 

Структурата на вработените во јавниот сектор ќе биде прикажана преку повеќе параметри, и тоа 

во однос на полот, возраста, степенот на образование и етничката припадност. 

 ПОЛОВА СТРУКТУРА НА ВРАБОТЕНИТЕ ВО ЈАВНИОТ СЕКТОР 
 

Од вкупно 112.777 вработени во јавниот сектор, жени се 62.356 односно 55,29%, додека мажи 

се 50.421, односно 44,71%.  

 

55,29% 44,71% 

  

 

 

 

ГРАФИКОН 7 - РАСПРЕДЕЛБА НА ВРАБОТЕНИТЕ ВО ЈАВНИОТ СЕКТОР СПОРЕД ПОЛОТ 

Доколку се анализира распределбата на мажите и жените по вид и дејност на институции може да 

се заклучи дека жените се најмногу застапени во Уставниот суд на Република Северна Македонија, каде 

процентуално учествуваат со 79,49 %. Сепак, бројот на вработени во Уставниот суд е многу мал за да 

влијае на генералната слика на половата застапеност. Оттука како вид на институции во кои жените се 

најмногу застапени ги издвојуваме Советот на јавните обвинители (75%), Судскиот совет (72,73%), 

Јавното обвинителство (70,77%) и јавните установи (68,20%). 

 Од друга страна пак најголема застапеност на мажите има во јавните претпријатија (82,87%), а 

тие процентуално учествуваат со над 50% и во општините (58,71%), органите во состав на 

министерствата (58,68), во министерствата (54,40%), како и во самостојни органи на државна управа 

(53,55%). 

 Генерално, жените се позастапени во речиси сите видови на институции. Сепак, треба да се има 

во предвид дека од вкупната бројка на вработени во јавен сектор која се анализира по структура, 

изземени се Армијата на Република Северна Македонија, овластените службени лица во Министерството 

за внатрешни работи и органот во состав на министерството, Агенцијата за разузнавање, Агенцијата за 
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национална безбедност и органот во состав на Министерството за финансии – Управа за финансиска 

полиција во кои мажите се позастапени. 

 

ВИД НА ИНСТИТУЦИЈА ЖЕНИ %ЖЕНИ МАЖИ %МАЖИ ВКУПНО 

ВЛАДА НА РСМ 183 58,65% 129 41,35% 312 

ЈАВНИ ПРЕТПРИЈАТИЈА 3.108 17,13% 15.038 82,87% 18.146 

ЈАВНИ УСТАНОВИ 46.754 68,20% 21.800 31,80% 68.554 

ЈАВНО ОБВИНИТЕЛСТВО 259 70,77% 107 29,23% 366 

МИНИСТЕРСТВА 2.297 45,60% 2.740 54,40% 5.037 

НАРОДЕН ПРАВОБРАНИТЕЛ 49 62,03% 30 37,97% 79 

НАРОДНА БАНКА 240 57,14% 180 42,86% 420 

ОПШТИНИ 2.501 41,29% 3.556 58,71% 6.057 

ОРГАНИ ВО СОСТАВ НА 
МИНИСТЕРСТВО 

1.869 41,32% 2.654 58,68% 4.523 

ПРАВНИ ЛИЦА СО ЈАВНИ 
ОВЛАСТУВАЊА 

854 58,69% 601 41,31% 1.455 

ПРЕТСЕДАТЕЛ НА РСМ 38 60,32% 25 39,68% 63 

РЕГУЛАТОРНИ ТЕЛА 227 53,92% 194 46,08% 421 

САМОСТОЈНИ ДРЖАВНИ ОРГАНИ 490 60,34% 322 39,66% 812 

САМОСТОЈНИ ОРГАНИ НА 
ДРЖАВНА УПРАВА 

1.616 46,45% 1.863 53,55% 3.479 

САМОСТОЈНИ СТРУЧНИ ОРГАНИ 2 66,67% 1 33,33% 3 

СЕКРЕТАРИЈАТИ ВО ВЛАДА НА 
РСМ 

76 64,41% 42 35,59% 118 

СЛУЖБА ВО ВЛАДА НА РСМ 196 51,85% 182 48,15% 378 

СОБРАНИЕ НА РСМ 163 64,43% 90 35,57% 253 

СОВЕТ НА ЈАВНИ ОБВИНИТЕЛИ 6 75,00% 2 25,00% 8 

СУДОВИ 1.373 61,82% 848 38,18% 2.221 

СУДСКИ СОВЕТ 24 72,73% 9 27,27% 33 

УСТАВЕН СУД 31 79,49% 8 20,51% 39 

ВКУПНО 62.356 55,29% 50.421 44,71% 112.777 
 

ТАБЕЛА 22 - ПОЛОВА СТРУКТУРА НА ВРАБОТЕНИ ВО РАЗЛИЧНИТЕ ВИДОВИ ИНСТИТУЦИИ ОД ЈАВЕН СЕКТОР  

 

 

Во однос на дејностите, жените се најзастапени во областа труд и социјала (82,11%), особено 

јавните установи за социјална и детска заштита. Исто така значително е процентуалното учество на 

жените и во уште два крупни сектори - здравство (72,48%) и образование 65,74%. Мажите од друга 

страна се најзастапени во дејноста животна средина (87,72%), а доминантно се застапени и во 

дејностите транспорт (86,22%) и комунални работи (83,97%). 
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ВИД НА ИНСТИТУЦИЈА ЖЕНИ %ЖЕНИ МАЖИ %МАЖИ ВКУПНО 

ДРУГА ДЕЈНОСТ ОД ЈАВЕН 
ИНТЕРЕС 

61 27,60% 160 72,40% 221 

ДРУГИ ТЕЛЕКОМУНИКАЦИСКИ 
ДЕЈНОСТИ 

10 40,00% 15 60,00% 25 

ЖИВОТНА СРЕДИНА 14 12,28% 100 87,72% 114 

ЗАКОНОДАВНА ВЛАСТ 163 64,43% 90 35,57% 253 

ЗДРАВСТВО 15.293 72,48% 5.807 27,52% 21.100 

ЗЕМЈОДЕЛИЕ, ШУМАРСТВО 441 17,01% 2.151 82,99% 2.592 

ИНФОРМАТИЧКО ОПШТЕСТВО 36 19,35% 150 80,65% 186 

ИНФОРМИРАЊЕ 358 46,31% 415 53,69% 773 

КОМУНАЛНИ РАБОТИ 1.666 16,03% 8.724 83,97% 10.390 

КУЛТУРА 1.737 49,83% 1.749 50,17% 3.486 

ЛОКАЛНА ВЛАСТ 2.501 41,29% 3.556 58,71% 6.057 

ОБРАЗОВАНИЕ 24.128 65,74% 12.574 34,26% 36.702 

ПРАВДА 216 20,75% 825 79,25% 1.041 

ПРАВОСУДСТВО 1.662 63,24% 966 36,76% 2.628 

ПРЕТСЕДАТЕЛ 38 60,32% 25 39,68% 63 

ТРАНСПОРТ 550 13,78% 3.440 86,22% 3.990 

ТРУД И СОЦИЈАЛА 6.252 82,11% 1.362 17,89% 7.614 

УПРАВА 6.949 46,11% 8.122 53,89% 15.071 

УСТАВЕН СУД 31 79,49% 8 20,51% 39 

ФИНАНСИИ 250 57,87% 182 42,13% 432 

ВКУПНО 62.356 55,29% 50.421 44,71% 112.777 

 

ТАБЕЛА 23 - ПОЛОВА СТРУКТУРА НА ВРАБОТЕНИ ВО РАЗЛИЧНИТЕ ДЕЈНОСТИ ОД ЈАВЕН СЕКТОР  

  

СТАРОСНА СТРУКТУРА НА ВРАБОТЕНИТЕ ВО ЈАВНИОТ СЕКТОР 

 

 
Просечната возраст на вработените во јавниот сектор во Република Северна Македонија изнесува 

46.11 години. 

Врз основа на податоците за возраста прикажана е возрасната структура на вработените во 

јавниот сектор според припадност во една од шесте возрасни групи и тоа: 18-25 години, 26-35 години, 

36-45 години, 46-55 години, 56-64 години и над 64 години. Најмногу се на возраст од 46 до 55 години, 

што претставува 28.55% од вкупниот број вработени. Потоа следат возрасната група 36-45 години во која 

припаѓаат 28.22% вработени, возрасната група 56-64 години со 22.23% и вработените на возраст 26-35 

години кои се 16.98% од вкупниот број вработени во јавниот сектор. На возраст од 18 до 25 години се 

1.98% од вработените, а најмалку застапена е возрасна група над 64 години во која припаѓаат 1.04% од 

вработените.  
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ГРАФИКОН 8 – ПРЕГЛЕД НА БРОЈОТ НА ВРАБОТЕНИ ПО ВОЗРАСНИ ГРУПИ 

Доколку се анализира просечната возраст по вид на институција, може да се забележи дека 

најголема просечна возраст од 48.87 години има кај Јавните претпријатија, додека пак најмала просечна 

возраст од 38.40 година има кај Секретаријатите на Влада на Република Северна Македонија. 

 

ВИД НА ИНСТИТУЦИЈА 
ПРОСЕЧНА 
ВОЗРАСТ 

ВЛАДА НА РСМ 40,28 

ЈАВНИ ПРЕТПРИЈАТИЈА 48,87 

ЈАВНИ УСТАНОВИ 45,61 

ЈАВНО ОБВИНИТЕЛСТВО 42,24 

МИНИСТЕРСТВА 44,53 

НАРОДЕН ПРАВОБРАНИТЕЛ 44,01 

НАРОДНА БАНКА 44,73 

ОПШТИНИ 45,06 

ОРГАНИ ВО СОСТАВ НА 
МИНИСТЕРСТВО 46,87 

ПРАВНИ ЛИЦА СО ЈАВНИ 
ОВЛАСТУВАЊА 47,20 

ПРЕТСЕДАТЕЛ НА РСМ 41,95 

РЕГУЛАТОРНИ ТЕЛА 44,84 

САМОСТОЈНИ ДРЖАВНИ ОРГАНИ 44,19 

САМОСТОЈНИ ОРГАНИ НА 
ДРЖАВНА УПРАВА 45,94 

САМОСТОЈНИ СТРУЧНИ ОРГАНИ 43,67 
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СЕКРЕТАРИЈАТИ ВО ВЛАДА НА 
РСМ 38,40 

СЛУЖБА ВО ВЛАДА НА РСМ 46,88 

СОБРАНИЕ НА РСМ 46,01 

СОВЕТ НА ЈАВНИ ОБВИНИТЕЛИ 43,88 

СУДОВИ 46,56 

СУДСКИ СОВЕТ 47,12 

УСТАВЕН СУД 46,38 

ВКУПНО 46,11 
 

ТАБЕЛА 24 - ПРОСЕЧНА ВОЗРАСТ ПО ВИД НА ИНСТИТУЦИЈА 

Во однос на возрасните групи по видови на институции, на ниво на цел јавен сектор најголемо 

учество имаат возрасните групи од 36 до 45 години и од 46 до 55 години.  

ВИД НА ИНСТИТУЦИЈА 18-25 26-35 36-45 46-55 56-64 НАД 64 

ВЛАДА НА РСМ 0,64% 28,85% 49,68% 13,78% 7,05% 0,00% 

ЈАВНИ ПРЕТПРИЈАТИЈА 1,49% 10,70% 21,51% 35,48% 30,09% 0,74% 

ЈАВНИ УСТАНОВИ 2,46% 18,30% 28,10% 27,71% 22,38% 1,05% 

ЈАВНО ОБВИНИТЕЛСТВО 0,82% 27,87% 36,61% 20,22% 14,21% 0,27% 

МИНИСТЕРСТВА 0,87% 19,20% 37,68% 23,53% 17,39% 1,33% 

НАРОДЕН ПРАВОБРАНИТЕЛ 1,27% 24,05% 30,38% 26,58% 17,72% 0,00% 

НАРОДНА БАНКА 2,38% 19,05% 29,52% 30,24% 18,10% 0,71% 

ОПШТИНИ 1,47% 19,61% 31,30% 27,54% 19,22% 0,86% 

ОРГАНИ ВО СОСТАВ НА МИНИСТЕРСТВО 0,80% 15,30% 31,22% 26,04% 24,56% 2,08% 

ПРАВНИ ЛИЦА СО ЈАВНИ ОВЛАСТУВАЊА 1,03% 15,46% 28,80% 25,36% 27,29% 2,06% 

ПРЕТСЕДАТЕЛ НА РСМ 0,00% 26,98% 44,44% 19,05% 9,52% 0,00% 

РЕГУЛАТОРНИ ТЕЛА 0,71% 14,96% 40,86% 27,55% 14,49% 1,43% 

САМОСТОЈНИ ДРЖАВНИ ОРГАНИ 0,74% 20,44% 38,79% 21,06% 17,49% 1,48% 

САМОСТОЈНИ ОРГАНИ НА ДРЖАВНА УПРАВА 1,12% 17,59% 31,76% 25,32% 22,97% 1,24% 

САМОСТОЈНИ СТРУЧНИ ОРГАНИ 0,00% 33,33% 33,33% 0,00% 33,33% 0,00% 

СЕКРЕТАРИЈАТИ ВО ВЛАДА НА РСМ 1,69% 33,90% 50,00% 10,17% 4,24% 0,00% 

СЛУЖБА ВО ВЛАДА НА РСМ 1,06% 12,96% 29,10% 35,19% 21,69% 0,00% 

СОБРАНИЕ НА РСМ 0,40% 15,81% 34,78% 25,30% 20,95% 2,77% 

СОВЕТ НА ЈАВНИ ОБВИНИТЕЛИ 0,00% 0,00% 50,00% 50,00% 0,00% 0,00% 

СУДОВИ 0,86% 13,46% 31,43% 30,84% 23,32% 0,09% 

СУДСКИ СОВЕТ 0,00% 12,12% 30,30% 36,36% 15,15% 6,06% 

УСТАВЕН СУД 0,00% 25,64% 23,08% 23,08% 23,08% 5,13% 

 

ТАБЕЛА 25 - ВОЗРАСНА СТРУКТУРА ПО ВИД НА ИНСТИТУЦИЈА 

Доколку се анализира просечната возраст по вид на дејност, може да се забележи дека најголема 

просечна возраст од 50.69 години има во дејноста земјоделие и шумарство, додека пак најмала просечна 

возраст од 39.84 година има во другите телекомуникациски дејности. 
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ДЕЈНОСТ 
ПРОСЕЧНА 
ВОЗРАСТ 

ДРУГА ДЕЈНОСТ ОД ЈАВЕН 
ИНТЕРЕС 45,52 

ДРУГИ ТЕЛЕКОМУНИКАЦИСКИ 
ДЕЈНОСТИ 39,84 

ЖИВОТНА СРЕДИНА 49,14 

ЗАКОНОДАВНА ВЛАСТ 46,01 

ЗДРАВСТВО 46,46 

ЗЕМЈОДЕЛИЕ, ШУМАРСТВО 50,69 

ИНФОРМАТИЧКО ОПШТЕСТВО 44,41 

ИНФОРМИРАЊЕ 50,18 

КОМУНАЛНИ РАБОТИ 48,18 

КУЛТУРА 45,69 

ЛОКАЛНА ВЛАСТ 45,06 

ОБРАЗОВАНИЕ 45,20 

ПРАВДА 41,79 

ПРАВОСУДСТВО 45,95 

ПРЕТСЕДАТЕЛ 41,95 

ТРАНСПОРТ 49,62 

ТРУД И СОЦИЈАЛА 45,96 

УПРАВА 45,47 

УСТАВЕН СУД 46,38 

ФИНАНСИИ 44,72 
 

ТАБЕЛА 26 - ПРОСЕЧНА ВОЗРАСТ ПО ДЕЈНОСТ 

Во однос на возрасните групи по видови на дејности, на ниво на цел јавен сектор најголемо 

учество имаат возрасните групи од 36 до 45 години и од 46 до 55 години. 

ДЕЈНОСТ 18-25 26-35 36-45 46-55 56-64 НАД 64 

ДРУГА ДЕЈНОСТ ОД ЈАВЕН ИНТЕРЕС 1,81% 16,74% 29,86% 31,22% 19,91% 0,45% 

ДРУГИ ТЕЛЕКОМУНИКАЦИСКИ ДЕЈНОСТИ 0,00% 32,00% 44,00% 20,00% 4,00% 0,00% 

ЖИВОТНА СРЕДИНА 0,88% 6,14% 31,58% 28,07% 28,95% 4,39% 

ЗАКОНОДАВНА ВЛАСТ 0,40% 15,81% 34,78% 25,30% 20,95% 2,77% 

ЗДРАВСТВО 3,05% 18,11% 21,89% 30,03% 25,56% 1,37% 

ЗЕМЈОДЕЛИЕ, ШУМАРСТВО 1,12% 8,10% 18,83% 31,52% 39,27% 1,16% 

ИНФОРМАТИЧКО ОПШТЕСТВО 6,45% 25,81% 19,89% 20,97% 24,73% 2,15% 

ИНФОРМИРАЊЕ 0,39% 11,00% 19,02% 32,73% 33,89% 2,98% 

КОМУНАЛНИ РАБОТИ 1,60% 11,37% 23,40% 36,21% 26,90% 0,53% 

КУЛТУРА 2,21% 17,58% 31,50% 25,87% 20,42% 2,41% 

ЛОКАЛНА ВЛАСТ 1,47% 19,61% 31,30% 27,54% 19,22% 0,86% 

ОБРАЗОВАНИЕ 2,38% 18,87% 30,18% 26,01% 21,68% 0,88% 

ПРАВДА 2,88% 27,28% 27,95% 34,10% 7,78% 0,00% 

ПРАВОСУДСТВО 0,84% 15,41% 32,19% 29,49% 21,88% 0,19% 

ПРЕТСЕДАТЕЛ 0,00% 26,98% 44,44% 19,05% 9,52% 0,00% 
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ТРАНСПОРТ 1,40% 9,60% 18,47% 37,54% 32,46% 0,53% 

ТРУД И СОЦИЈАЛА 0,97% 14,83% 33,86% 28,97% 20,72% 0,64% 

УПРАВА 0,90% 17,76% 34,64% 24,68% 20,54% 1,47% 

УСТАВЕН СУД 0,00% 25,64% 23,08% 23,08% 23,08% 5,13% 

ФИНАНСИИ 2,31% 18,98% 30,09% 29,86% 17,82% 0,93% 
 

ТАБЕЛА 27 - ВОЗРАСНА СТРУКТУРА ПО ДЕЈНОСТ 

 ЕТНИЧКА СТРУКТУРА НА ВРАБОТЕНИТЕ ВО ЈАВНИОТ СЕКТОР 
 

Законот за вработените во јавниот сектор предвидува механизам за имплементација на уставното 

начело за соодветна и правична застапеност на припадниците на заедниците, на ниво на секоја од 

институциите во јавниот сектор, а врз основа на потребите на самите институции изразени преку Годишни 

планови за вработување. Но тука мора да се потенцира дека законското решение предвидува постапките 

за селекција при вработување да се вршат врз основа на начелото на заслуги со почитување на начелото 

на соодветна и правична застапеност на припадниците на заедниците, па оттука етничката припадност е 

само еден од параметрите кој се зема предвид при селекцијата и вработувањето. 

Почнувајќи од 2017 година, секоја институција во јавниот сектор изготвува годишен план за 

вработување и согласно истиот спроведува постапки за вработување. Распределбата на планираните 

нови вработувања, согласно соодветната и правична застапеност, се врши електронски преку веб 

алатката достапна на веб локацијата http://balancer.mioa.gov.mk/. 

 На 31 декември 2021 година во институциите во јавниот сектор од 112.777 вработени, 82.975, 

односно 73,57% се Македонци, 22.954, односно 20.35% се Албанци, 2.203, односно 1,95% се Турци, 1.344, 

односно 1,19% се Роми, 1.204, односно 1,07% се Срби, 1.064, односно 0,94% се други или не се изјасниле, 

549, односно 0,49% се Бошњаци и 484, односно 0,43% се Власи. 

За споредба во Извештајот од Регистарот на вработени за 2020 година состојбата била 

следна: 80.892, односно 72.48% се Македонци, 23.280, односно 20.86% се Албанци, 2.437, 

односно 2.18% се Турци, 1.578, односно 1.41% се Роми, 1.295, односно 1.16% се Срби, 1.009, 

односно 0.90% се други или не се изјасниле, 567, односно 0.51% се Бошњаци и 551, односно 

0.49% се Власи.  

 

ПРИПАДНОСТ НА 
ЗАЕДНИЦА ВРАБОТЕНИ ПРОЦЕНТ 

МАКЕДОНСКА 82.975 73,57% 

АЛБАНСКА 22.954 20,35% 

ТУРСКА 2.203 1,95% 

РОМСКА 1.344 1,19% 

СРПСКА 1.204 1,07% 

ДРУГА И НЕ СЕ ИЗЈАСНИЛЕ 1.064 0,9% 

БОШЊАЧКА 549 0,49% 

ВЛАШКА 484 0,43% 

http://balancer.mioa.gov.mk/
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ТАБЕЛА 28 - СТРУКТУРА ПО ПРИПАДНОСТ НА ЗАЕДНИЦА 

 

Застапеност на припадниците на заедниците, по видови на институции, е дадена во следната 

табела. 

 

 

МАКЕД
ОНСКА 

АЛБА
НСКА 

БОШЊ
АЧКА 

ВЛА
ШКА 

РОМС
КА 

СРПС
КА 

ТУРС
КА 

ОСТА
НАТИ 

ВЛАДА НА РСМ 74,36% 10,58% 1,28% 1,28% 6,09% 1,60% 4,17% 0,64% 

ЈАВНИ 
ПРЕТПРИЈАТИЈ
А 74,57% 16,58% 0,64% 0,31% 3,53% 1,11% 1,81% 1,44% 

ЈАВНИ 
УСТАНОВИ 74,01% 20,80% 0,44% 0,37% 0,61% 0,98% 1,91% 0,88% 

ЈАВНО 
ОБВИНИТЕЛСТ
ВО 80,05% 15,57% 0,27% 0,82% 0,82% 0,27% 2,19% 0,00% 

МИНИСТЕРСТВ
А 64,80% 27,24% 0,89% 0,79% 1,33% 1,55% 2,72% 0,68% 

НАРОДЕН 
ПРАВОБРАНИТЕ
Л 53,16% 37,97% 0,00% 1,27% 3,80% 0,00% 0,00% 3,80% 

НАРОДНА 
БАНКА 75,95% 10,24% 0,00% 0,00% 0,24% 0,71% 0,48% 

12,38
% 

ОПШТИНИ 74,18% 19,58% 0,38% 0,53% 1,06% 1,42% 2,15% 0,71% 

ОРГАНИ ВО 
СОСТАВ НА 
МИНИСТЕРСТВ
О 69,82% 25,29% 0,31% 0,53% 0,69% 0,80% 2,34% 0,22% 

ПРАВНИ ЛИЦА 
СО ЈАВНИ 
ОВЛАСТУВАЊА 69,76% 26,39% 0,27% 0,27% 0,27% 0,89% 0,89% 1,24% 

ПРЕТСЕДАТЕЛ 
НА РСМ 80,95% 12,70% 0,00% 3,17% 1,59% 0,00% 1,59% 0,00% 

РЕГУЛАТОРНИ 
ТЕЛА 76,96% 17,81% 0,00% 0,71% 0,00% 1,19% 1,90% 1,43% 

САМОСТОЈНИ 
ДРЖАВНИ 
ОРГАНИ 77,59% 17,36% 0,25% 1,23% 0,99% 1,23% 0,86% 0,49% 

САМОСТОЈНИ 
ОРГАНИ НА 
ДРЖАВНА 
УПРАВА 71,20% 20,93% 0,60% 0,55% 1,61% 1,98% 2,76% 0,37% 

САМОСТОЈНИ 
СТРУЧНИ 
ОРГАНИ 33,33% 33,33% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

33,33
% 0,00% 
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СЕКРЕТАРИЈАТ
И ВО ВЛАДА НА 
РСМ 61,02% 28,81% 1,69% 2,54% 0,85% 0,00% 3,39% 1,69% 

СЛУЖБА ВО 
ВЛАДА НА РСМ 89,15% 6,88% 0,79% 1,06% 0,79% 0,79% 0,53% 0,00% 

СОБРАНИЕ НА 
РСМ 67,19% 28,06% 0,40% 0,00% 1,58% 0,79% 1,98% 0,00% 

СОВЕТ НА 
ЈАВНИ 
ОБВИНИТЕЛИ 75,00% 25,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

СУДОВИ 79,42% 15,67% 0,41% 0,99% 1,04% 0,68% 1,40% 0,41% 

СУДСКИ СОВЕТ 81,82% 9,09% 3,03% 0,00% 0,00% 6,06% 0,00% 0,00% 

УСТАВЕН СУД 84,62% 7,69% 2,56% 0,00% 0,00% 0,00% 5,13% 0,00% 

 

ТАБЕЛА 29 - СТРУКТУРА ПО ПРИПАДНОСТ НА ЗАЕДНИЦА ПО ВИДОВИ ИНСТИТУЦИИ 

 

 Состојбата со застапеност на припадниците на заедниците во регулаторните тела е дадена во 

следната табела: 

РЕГУЛАТОРНИ ТЕЛА 
МАКЕДОНСК
А 

АЛБАНСК
А 

ВЛАШК
А 

СРПСК
А 

ТУРСК
А 

ДРУГА 
ИЛИ НЕ 
СЕ 
ИЗЈАСНИ
Л 

АГЕНЦИЈА ЗА АУДИО И 
АУДИОВИЗУЕЛНИ 
МЕДИУМСКИ УСЛУГИ 73,68% 14,04% 0,00% 1,75% 1,75% 8,77% 

АГЕНЦИЈА ЗА 
ЕЛЕКТРОНСКИ 
КОМУНИКАЦИИ 88,00% 12,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

АГЕНЦИЈА ЗА ПОШТИ 80,00% 13,33% 0,00% 0,00% 6,67% 0,00% 

АГЕНЦИЈА ЗА РЕГУЛИРАЊЕ 
НА ЖЕЛЕЗНИЧКИОТ 
СЕКТОР 100,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

АГЕНЦИЈА ЗА СУПЕРВИЗИЈА 
НА КАПИТАЛНО 
ФИНАНСИРАНО ПЕНЗИСКО 
ОСИГУРУВАЊЕ 50,00% 28,57% 3,57% 3,57% 14,29% 0,00% 

АГЕНЦИЈА ЗА СУПЕРВИЗИЈА 
НА ОСИГУРУВАЊЕ 68,57% 25,71% 0,00% 2,86% 2,86% 0,00% 

АГЕНЦИЈА ЗА ЦИВИЛНО 
ВОЗДУХОПЛОВСТВО 71,01% 24,64% 1,45% 0,00% 1,45% 1,45% 

КОМИСИЈА ЗА ХАРТИИ ОД 
ВРЕДНОСТ НА РЕПУБЛИКА 
СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА 88,00% 12,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

РЕГУЛАТОРНА КОМИСИЈА 
ЗА ДОМУВАЊЕ 100,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 
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РЕГУЛАТОРНА КОМИСИЈА 
ЗА ЕНЕРГЕТИКА И ВОДНИ 
УСЛУГИ НА РЕПУБЛИКА 
СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА 64,86% 27,03% 2,70% 5,41% 0,00% 0,00% 

 

ТАБЕЛА 30 - СТРУКТУРА ПО ПРИПАДНОСТ НА ЗАЕДНИЦА ВО РЕГУЛАТОРНИ ТЕЛА 

 

 

Состојбата со застапеност на припадниците на заедниците во самостојните државни органи е 

дадена во следната табела: 

 

САМОСТОЈНИ 
ДРЖАВНИ 
ОРГАНИ 

МАКЕДОН
СКА 

АЛБАНС
КА 

БОШЊА
ЧКА 

ВЛАШ
КА 

РОМС
КА 

СРПС
КА 

ТУРС
КА 

ДРУГА 
ИЛИ НЕ 
СЕ 
ИЗЈАСН
ИЛ 

АГЕНЦИЈА ЗА 
АДМИНИСТРА

ЦИЈА 

81,67% 10,00% 0,00% 3,33% 1,67% 3,33% 0,00% 0,00% 

АГЕНЦИЈА ЗА 
ЗАШТИТА НА 

ЛИЧНИТЕ 
ПОДАТОЦИ 

61,90% 33,33% 0,00% 4,76% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

АГЕНЦИЈА ЗА 

ЗАШТИТА НА 
ПРАВОТО НА 

СЛОБОДЕН 
ПРИСТАП ДО 

ИНФОРМАЦИИ

ТЕ ОД ЈАВЕН 
КАРАКТЕР 

66,67% 22,22% 0,00% 5,56% 5,56% 0,00% 0,00% 0,00% 

ДРЖАВЕН 

ЗАВОД ЗА 
РЕВИЗИЈА 

81,25% 17,86% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,89% 0,00% 

ДРЖАВНА 
ИЗБОРНА 

КОМИСИЈА 

59,41% 32,67% 0,99% 2,97% 0,99% 0,00% 1,98% 0,99% 

ДРЖАВНА 
КОМИСИЈА ЗА 

ЖАЛБИ ПО 

ЈАВНИ 
НАБАВКИ 

71,43% 14,29% 0,00% 0,00% 7,14% 0,00% 7,14% 0,00% 

ДРЖАВНА 

КОМИСИЈА ЗА 
ОДЛУЧУВАЊЕ 

ВО ВТОР 
СТЕПЕН ВО 

ОБЛАСТА НА 
ИНСПЕКЦИСКИ

90,00% 0,00% 0,00% 5,00% 0,00% 0,00% 5,00% 0,00% 
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ОТ НАДЗОР И 

ПРЕКРШОЧНА

ТА ПОСТАПКА 

ДРЖАВНА 

КОМИСИЈА ЗА 
ОДЛУЧУВАЊЕ 

ВО УПРАВНА 

ПОСТАПКА И 
ПОСТАПКА ОД 

РАБОТЕН 
ОДНОС ВО 

ВТОР СТЕПЕН 

76,79% 10,71% 1,79% 1,79% 5,36% 3,57% 0,00% 0,00% 

ДРЖАВНА 
КОМИСИЈА ЗА 

СПРЕЧУВАЊЕ 
НА 

КОРУПЦИЈАТА 

67,65% 23,53% 0,00% 2,94% 0,00% 2,94% 0,00% 2,94% 

КОМИСИЈА ЗА 
ЗАШТИТА НА 

КОНКУРЕНЦИЈ

АТА 

66,67% 29,17% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 4,17% 0,00% 

КОМИСИЈА ЗА 

СПРЕЧУВАЊЕ 

И ЗАШТИТА 
ОД 

ДИСКРИМИНА
ЦИЈА 

60,00% 10,00% 0,00% 0,00% 10,00
% 

0,00% 10,00
% 

10,00% 

ОПЕРАТИВНО-

ТЕХНИЧКА 
АГЕНЦИЈА 

68,00% 28,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 4,00% 

ЦЕНТРАЛЕН 

РЕГИСТАР НА 
РЕПУБЛИКА 

СЕВЕРНА 
МАКЕДОНИЈА 

85,80% 12,62% 0,00% 0,00% 0,00% 1,58% 0,00% 0,00% 

 

ТАБЕЛА 31 - СТРУКТУРА ПО ПРИПАДНОСТ НА ЗАЕДНИЦА ВО САМОСТОЈНИ ДРЖАВНИ ОРГАНИ 

 

Состојбата со застапеност на припадниците на заедниците во секретаријатите на Владата на 

Република Северна Македонија е дадена во следната табела: 

 

СЕКРЕТАРИЈ
АТИ И 
СЛУЖБА ВО 
ВЛАДА 

АЛБАНС
КА 

БОШЊАЧ
КА 

ВЛАШ
КА 

ДРУГА 
ИЛИ НЕ 
СЕ 
ИЗЈАСН
ИЛ 

МАКЕДОН
СКА 

РОМС
КА 

СРПС
КА 

ТУРС
КА 

СЕКРЕТАРИЈАТ 
ЗА ЕВРОПСКИ 
ПРАШАЊА 

28,26% 2,17% 3,26% 2,17% 59,78% 1,09% 0,00% 3,26% 

СЕКРЕТАРИЈАТ 
ЗА 

30,77% 0,00% 0,00% 0,00% 65,38% 0,00% 0,00% 3,85% 
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ЗАКОНОДАВСТ
ВО 

СЛУЖБА ЗА 
ОПШТИ И 
ЗАЕДНИЧКИ 
РАБОТИ ВО 
ВЛАДАТА 

6,88% 0,79% 1,06% 0,00% 89,15% 0,79% 0,79% 0,53% 

 

ТАБЕЛА 32 - СТРУКТУРА ПО ПРИПАДНОСТ НА ЗАЕДНИЦА ВО СЕКРЕТАРИЈАТИТЕ НА ВЛАДА НА РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА 

 

Етничката структура на министерствата е прикажана во табелата во продолжение: 

МИНИСТЕРСТ
ВА 

АЛБАНС
КА 

БОШЊАЧ
КА 

ВЛАШ
КА 

ДРУГА 
ИЛИ НЕ 
СЕ 
ИЗЈАСН
ИЛ 

МАКЕДОН
СКА 

РОМС
КА 

СРПС
КА 

ТУРС
КА 

МИНИСТЕРСТВ
О ЗА 
ЕКОНОМИЈА 48,67% 2,00% 1,33% 0,67% 42,00% 0,67% 0,67% 4,00% 

МИНИСТЕРСТВ
О ЗА 
ЖИВОТНА 
СРЕДИНА И 
ПРОСТОРНО 
ПЛАНИРАЊЕ 33,81% 0,95% 0,48% 0,95% 60,95% 0,00% 2,38% 0,48% 

МИНИСТЕРСТВ
О ЗА 
ЗДРАВСТВО 27,64% 0,81% 0,81% 0,81% 68,29% 0,00% 0,00% 1,63% 

МИНИСТЕРСТВ
О ЗА 
ЗЕМЈОДЕЛСТВ
О, 
ШУМАРСТВО И 
ВОДОСТОПАН
СТВО 19,54% 0,66% 0,38% 0,66% 72,49% 1,23% 1,99% 3,04% 

МИНИСТЕРСТВ
О ЗА 
ИНФОРМАТИЧ
КО 
ОПШТЕСТВО И 
АДМИНИСТРАЦ
ИЈА 23,28% 0,43% 0,43% 0,00% 70,26% 1,29% 1,72% 2,59% 

МИНИСТЕРСТВ
О ЗА КУЛТУРА 25,18% 1,44% 2,16% 0,72% 65,47% 0,00% 4,32% 0,72% 

МИНИСТЕРСТВ
О ЗА ЛОКАЛНА 
САМОУПРАВА 40,38% 5,77% 1,92% 0,00% 48,08% 0,00% 3,85% 0,00% 
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МИНИСТЕРСТВ
О ЗА 
НАДВОРЕШНИ 
РАБОТИ 26,79% 0,46% 0,46% 1,15% 66,51% 0,69% 1,15% 2,77% 

МИНИСТЕРСТВ
О ЗА 
ОБРАЗОВАНИЕ 
И НАУКА 33,33% 1,63% 0,41% 0,41% 58,13% 1,22% 2,44% 2,44% 

МИНИСТЕРСТВ
О ЗА ОДБРАНА 13,28% 0,85% 0,99% 0,85% 78,81% 1,27% 1,69% 2,26% 

МИНИСТЕРСТВ
О ЗА 
ПОЛИТИЧКИ 
СИСТЕМ И 
ОДНОСИ МЕЃУ 
ЗАЕДНИЦИТЕ 83,79% 1,37% 0,55% 0,27% 3,85% 3,57% 0,00% 6,59% 

МИНИСТЕРСТВ
О ЗА ПРАВДА 35,68% 0,94% 0,94% 1,41% 55,40% 2,82% 0,94% 1,88% 

МИНИСТЕРСТВ
О ЗА 
ТРАНСПОРТ И 
ВРСКИ 16,80% 1,20% 0,40% 1,20% 75,20% 1,60% 1,60% 2,00% 

МИНИСТЕРСТВ
О ЗА ТРУД И 
СОЦИЈАЛНА 
ПОЛИТИКА 21,20% 0,40% 1,60% 0,00% 71,20% 2,00% 2,00% 1,60% 

МИНИСТЕРСТВ
О ЗА 
ФИНАНСИИ 17,94% 0,49% 1,31% 0,49% 74,88% 1,14% 0,82% 2,94% 

 

ТАБЕЛА 33 - СТРУКТУРА ПО ПРИПАДНОСТ НА ЗАЕДНИЦА ПО МИНИСТЕРСТВА 

 

Етничката структура на органите во состав на министерствата е прикажана во табелата во 

продолжение: 

 

ОРГАН ВО СОСТАВ НА 
МИНИСТЕРСТВО 

АЛБАНСКА БОШЊАЧКА ВЛАШКА ДРУГА 
ИЛИ НЕ 
СЕ 
ИЗЈАСНИЛ 

МАКЕДОНСКА РОМСКА СРПСКА ТУРСКА 

БИРО ЗА ЗАСТАПУВАЊЕ НА 
РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА 
МАКЕДОНИЈА ПРЕД 
ЕВРОПСКИОТ СУД ЗА 
ЧОВЕКОВИ ПРАВА 

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 83,33% 0,00% 0,00% 16,67% 

БИРО ЗА ЈАВНИ НАБАВКИ 17,95% 0,00% 0,00% 0,00% 76,92% 0,00% 2,56% 2,56% 

БИРО ЗА МЕТРОЛОГИЈА 6,06% 0,00% 0,00% 0,00% 84,85% 3,03% 3,03% 3,03% 

БИРО ЗА РАЗВОЈ НА 
ОБРАЗОВАНИЕТО 

26,88% 0,63% 0,00% 0,63% 65,00% 0,00% 0,00% 6,88% 
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БИРО ЗА РЕГИОНАЛЕН 
РАЗВОЈ 

55,56% 0,00% 0,00% 0,00% 37,04% 3,70% 0,00% 3,70% 

БИРО ЗА СУДСКИ 
ВЕШТАЧЕЊА 

20,59% 0,00% 0,00% 0,00% 79,41% 0,00% 0,00% 0,00% 

ДРЖАВЕН ДЕВИЗЕН 
ИНСПЕКТОРАТ 

62,50% 0,00% 0,00% 0,00% 37,50% 0,00% 0,00% 0,00% 

ДРЖАВЕН ИНСПЕКТОРАТ ЗА 
ГРАДЕЖНИШТВО И 
УРБАНИЗАМ 

29,17% 0,00% 0,00% 0,00% 66,67% 0,00% 0,00% 4,17% 

ДРЖАВЕН ИНСПЕКТОРАТ ЗА 
ЖИВОТНА СРЕДИНА 

30,43% 0,00% 0,00% 0,00% 65,22% 0,00% 0,00% 4,35% 

ДРЖАВЕН ИНСПЕКТОРАТ ЗА 
ЗЕМЈОДЕЛСТВО 

11,32% 0,63% 1,89% 0,00% 81,76% 1,89% 1,26% 1,26% 

ДРЖАВЕН ИНСПЕКТОРАТ ЗА 
ЛОКАЛНА САМОУПРАВА 

45,45% 9,09% 0,00% 0,00% 45,45% 0,00% 0,00% 0,00% 

ДРЖАВЕН ИНСПЕКТОРАТ ЗА 
ТЕХНИЧКА ИНСПЕКЦИЈА 

42,31% 0,00% 0,00% 0,00% 50,00% 3,85% 3,85% 0,00% 

ДРЖАВЕН ИНСПЕКТОРАТ ЗА 
ТРАНСПОРТ 

36,84% 0,00% 0,00% 0,00% 60,53% 0,00% 0,00% 2,63% 

ДРЖАВЕН ИНСПЕКТОРАТ ЗА 
ТРУД 

35,75% 0,48% 1,93% 0,48% 58,94% 0,00% 0,00% 2,42% 

ДРЖАВЕН ИНСПЕКТОРАТ ЗА 
ШУМАРСТВО И ЛОВСТВО 

23,08% 0,00% 0,00% 0,00% 73,08% 0,00% 3,85% 0,00% 

ДРЖАВЕН КОМУНАЛЕН 
ИНСПЕКТОРАТ 

36,36% 0,00% 0,00% 0,00% 54,55% 0,00% 0,00% 9,09% 

ДРЖАВЕН ПАЗАРЕН 
ИНСПЕКТОРАТ 

45,05% 0,37% 1,47% 0,00% 45,42% 1,10% 0,37% 6,23% 

ДРЖАВЕН ПРОСВЕТЕН 
ИНСПЕКТОРАТ 

25,47% 0,00% 0,00% 0,00% 68,87% 1,89% 0,94% 2,83% 

ДРЖАВЕН САНИТАРЕН И 
ЗДРАВСТВЕН ИНСПЕКТОРАТ 

45,07% 0,00% 0,00% 0,00% 53,52% 0,00% 0,00% 1,41% 

ДРЖАВЕН УПРАВЕН 
ИНСПЕКТОРАТ 

29,55% 0,00% 0,00% 0,00% 68,18% 0,00% 0,00% 2,27% 

ИНСПЕКТОРАТ ЗА УПОТРЕБА 
НА ЈАЗИЦИТЕ 

52,94% 0,00% 0,00% 0,00% 41,18% 0,00% 0,00% 5,88% 

УПРАВА ЗА ВОДЕЊЕ НА 
МАТИЧНИТЕ КНИГИ 

34,86% 0,00% 0,40% 0,60% 58,37% 1,39% 0,80% 3,59% 

УПРАВА ЗА ЕЛЕКТРОНСКО 
ЗДРАВСТВО 

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

УПРАВА ЗА ЗАШТИТА НА 
КУЛТУРНОТО НАСЛЕДСТВО 

7,55% 0,00% 1,89% 0,00% 86,79% 1,89% 1,89% 0,00% 

УПРАВА ЗА ИЗВРШУВАЊЕ 
НА САНКЦИИТЕ 

23,33% 0,00% 0,00% 0,00% 70,00% 1,67% 1,67% 3,33% 

УПРАВА ЗА ЈАВНИ ПРИХОДИ 20,37% 0,26% 0,53% 0,00% 76,81% 0,53% 0,35% 1,15% 

УПРАВА ЗА ФИНАНСИСКО 
РАЗУЗНАВАЊЕ 

21,21% 0,00% 0,00% 0,00% 78,79% 0,00% 0,00% 0,00% 

УПРАВА ЗА 
ХИДРОМЕТЕОРОЛОШКИ 
РАБОТИ 

7,88% 1,21% 0,61% 0,61% 82,42% 1,21% 4,24% 1,82% 

ЦАРИНСКА УПРАВА НА 
РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА 
МАКЕДОНИЈА 

22,09% 0,33% 0,24% 0,33% 74,16% 0,24% 0,90% 1,71% 

 

ТАБЕЛА 34 - СТРУКТУРА ПО ПРИПАДНОСТ НА ЗАЕДНИЦА ВО ОРГАНИ ВО СОСТАВ НА МИНИСТЕРСТВАТА  
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Етничката структура на самостојните органи на државната управа исто како и структурата кај 

другите органи кои што претходно беа разгледани, е премногу различна од институција до институција. 

Истата е дадена во табелата во продолжение. 

 

САМОСТОЕН 
ОРГАН НА 
ДРЖАВНА 
УПРАВА 

АЛБАН
СКА 

БОШЊА
ЧКА 

ВЛАШ
КА 

ДРУГА 
ИЛИ НЕ 
СЕ 
ИЗЈАСН
ИЛ 

МАКЕДОН
СКА 

РОМС
КА 

СРПС
КА 

ТУРС
КА 

АГЕНЦИЈА ЗА 
ЕНЕРГЕТИКА 

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 90,00% 0,00% 0,00% 10,00
% 

АГЕНЦИЈА ЗА 
ИСЕЛЕНИШТВО 

23,53% 0,00% 0,00% 0,00% 76,47% 0,00% 0,00% 0,00% 

АГЕНЦИЈА ЗА 
КАТАСТАР НА 
НЕДВИЖНОСТИ 

15,18% 0,24% 0,59% 0,36% 79,60% 0,59% 1,30% 2,14% 

АГЕНЦИЈА ЗА 
КВАЛИТЕТ И 
АКРЕДИТАЦИЈА 
НА 
ЗДРАВСТВЕНИ 
УСТАНОВИ 

20,00% 0,00% 0,00% 0,00% 80,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

АГЕНЦИЈА ЗА 
ЛЕКОВИ И 
МЕДИЦИНСКИ 
СРЕДСТВА 

27,91% 0,00% 0,00% 0,00% 69,77% 0,00% 0,00% 2,33% 

АГЕНЦИЈА ЗА 
МЛАДИ И СПОРТ 

15,56% 2,22% 0,00% 0,00% 73,33% 4,44% 4,44% 0,00% 

АГЕНЦИЈА ЗА 
ОСТВАРУВАЊЕ 
НА ПРАВАТА НА 
ЗАЕДНИЦИТЕ 

10,00% 5,00% 5,00% 0,00% 10,00% 5,00% 25,00
% 

40,00
% 

АГЕНЦИЈА ЗА 
ПЛАНИРАЊЕ НА 
ПРОСТОРОТ 

3,57% 0,00% 3,57% 0,00% 78,57% 0,00% 14,29
% 

0,00% 

АГЕНЦИЈА ЗА 
ПОДДРШКА НА 
ПРЕТПРИЕМНИШ
ТВОТО 

33,33% 6,67% 0,00% 0,00% 53,33% 0,00% 0,00% 6,67% 

АГЕНЦИЈА ЗА 
ПОТТИКНУВАЊЕ 
НА РАЗВОЈОТ НА 
ЗЕМЈОДЕЛСТВОТ
О - БИТОЛА 

13,68% 0,00% 0,00% 0,00% 81,20% 1,71% 1,71% 1,71% 

АГЕНЦИЈА ЗА 
ПРИМЕНА НА 
ЈАЗИКОТ ШТО ГО 
ЗБОРУВААТ 

23,53% 0,00% 0,00% 0,00% 61,76% 5,88% 2,94% 5,88% 
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НАЈМАЛКУ 20% 
ОД ГРАЃАНИТЕ 

АГЕНЦИЈА ЗА 
ПРОМОЦИЈА И 
ПОДДРШКА НА 
ТУРИЗМОТ 

24,14% 0,00% 0,00% 0,00% 75,86% 0,00% 0,00% 0,00% 

АГЕНЦИЈА ЗА 
СТОКОВНИ 
РЕЗЕРВИ 

31,03% 3,45% 0,00% 0,00% 62,07% 0,00% 0,00% 3,45% 

АГЕНЦИЈА ЗА 
СТРАНСКИ 
ИНВЕСТИЦИИ И 
ПРОМОЦИЈА НА 
ИЗВОЗОТ 

22,45% 0,00% 0,00% 2,04% 75,51% 0,00% 0,00% 0,00% 

АГЕНЦИЈА ЗА 
УПРАВУВАЊЕ СО 
ОДЗЕМЕН ИМОТ 

41,30% 2,17% 0,00% 0,00% 50,00% 0,00% 4,35% 2,17% 

АГЕНЦИЈА ЗА 
ФИЛМ 

0,00% 0,00% 9,09% 0,00% 81,82% 0,00% 9,09% 0,00% 

АГЕНЦИЈА ЗА 
ФИНАНСИСКА 
ПОДДРШКА ВО 
ЗЕМЈОДЕЛСТВОТ
О И РУРАЛНИОТ 
РАЗВОЈ 

15,63% 0,00% 0,00% 0,00% 83,48% 0,45% 0,00% 0,45% 

АГЕНЦИЈА ЗА 
ХРАНА И 
ВЕТЕРИНАРСТВО 

21,58% 0,55% 0,82% 0,82% 68,85% 0,82% 2,73% 3,83% 

ГЕОЛОШКИ 
ЗАВОД 

14,29% 0,00% 0,00% 0,00% 78,57% 0,00% 0,00% 7,14% 

ДИРЕКЦИЈА ЗА 
БЕЗБЕДНОСТ НА 
КЛАСИФИЦИРАН
И ИНФОРМАЦИИ 

13,51% 0,00% 10,81
% 

0,00% 59,46% 2,70% 13,51
% 

0,00% 

ДИРЕКЦИЈА ЗА 
ЗАШТИТА И 
СПАСУВАЊЕ 

26,10% 1,10% 0,00% 0,00% 61,40% 7,72% 1,47% 2,21% 

ДИРЕКЦИЈА ЗА 
РАДИЈАЦИОНА 
СИГУРНОСТ 

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

ДИРЕКЦИЈА ЗА 
ТЕХНОЛОШКИ 
ИНДУСТРИСКИ 
РАЗВОЈНИ ЗОНИ 

15,00% 3,75% 0,00% 0,00% 78,75% 0,00% 0,00% 2,50% 

ДРЖАВЕН АРХИВ 24,62% 0,00% 0,00% 0,00% 68,85% 2,69% 1,54% 2,31% 

ДРЖАВЕН ЗАВОД 
ЗА 
ИНДУСТРИСКА 
СОПСТВЕНОСТ 

36,67% 0,00% 3,33% 0,00% 60,00% 0,00% 0,00% 0,00% 
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ДРЖАВЕН ЗАВОД 
ЗА СТАТИСТИКА 

17,50% 0,83% 0,83% 0,83% 73,33% 0,42% 5,00% 1,25% 

ДРЖАВНО 
ПРАВОБРАНИТЕЛ
СТВО 

55,38% 0,77% 0,00% 0,77% 35,38% 3,08% 2,31% 2,31% 

ИНСПЕКЦИСКИ 
СОВЕТ 

8,33% 8,33% 0,00% 0,00% 83,33% 0,00% 0,00% 0,00% 

ИНСТИТУТ ЗА 
АКРЕДИТАЦИЈА 

6,67% 0,00% 0,00% 0,00% 93,33% 0,00% 0,00% 0,00% 

ИНСТИТУТ ЗА 
СТАНДАРДИЗАЦ
ИЈА 

17,86% 0,00% 0,00% 0,00% 75,00% 3,57% 0,00% 3,57% 

КОМИСИЈА ЗА 
ОДНОСИ СО 
ВЕРСКИТЕ 
ЗАЕДНИЦИ И 
РЕЛИГИОЗНИ 
ГРУПИ 

30,77% 0,00% 0,00% 0,00% 69,23% 0,00% 0,00% 0,00% 

МАКЕДОНСКА 
АГЕНЦИЈА ЗА 
ЗАДОЛЖИТЕЛНИ 
НАФТЕНИ 
РЕЗЕРВИ 

16,67% 0,00% 0,00% 5,56% 77,78% 0,00% 0,00% 0,00% 

НАЦИОНАЛНА 
АГЕНЦИЈА ЗА 
ЕВРОПСКИ 
ОБРАЗОВНИ 
ПРОГРАМИ И 
МОБИЛНОСТ 

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 92,86% 3,57% 3,57% 0,00% 

РЕВИЗОРСКО 
ТЕЛО ЗА 
РЕВИЗИЈА НА 
ИНСТРУМЕНТОТ 
ЗА 
ПРЕТПРИСТАПНА 
ПОМОШ 

21,88% 0,00% 0,00% 0,00% 75,00% 0,00% 0,00% 3,13% 

ЦЕНТАР ЗА 
УПРАВУВАЊЕ СО 
КРИЗИ 

25,38% 0,60% 0,30% 0,60% 64,35% 1,21% 0,60% 6,95% 

 

ТАБЕЛА 35 - СТРУКТУРА ПО ПРИПАДНОСТ НА ЗАЕДНИЦА ВО САМОСТОЈНИТЕ ОРГАНИ НА ДРЖАВНАТА УПРАВА  

 

За разлика од централните органи на државната власт, во кои основ за пресметување на 

процентуалната застапеност на заедниците се податоците од централниот попис на населението од 2002 

година, кај општините како основ се земаат податоците од спроведениот попис на локално ниво. 

Состојбата со застапеност на припадниците на заедниците во општинските администрации е дадена на 

следната табела:  
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АЛБАНСКА БОШЊАЧКА ВЛАШКА ДРУГА ИЛИ 

НЕ СЕ 
ИЗЈАСНИЛ 

МАКЕДОНСКА РОМСКА СРПСКА ТУРСКА 

ГРАД СКОПЈЕ 14,66% 0,83% 0,41% 1,66% 76,35% 2,63% 2,21% 1,24% 
ОПШТИНА 
АЕРОДРОМ 

0,00% 0,00% 0,77% 1,54% 93,08% 0,00% 3,85% 0,77% 

ОПШТИНА 
АРАЧИНОВО 

100,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

ОПШТИНА 
БЕРОВО 

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

ОПШТИНА 
БИТОЛА 

1,68% 0,00% 1,12% 0,56% 93,85% 2,23% 0,00% 0,56% 

ОПШТИНА 
БОГДАНЦИ 

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

ОПШТИНА 
БОГОВИЊЕ 

100,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

ОПШТИНА 
БОСИЛОВО 

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 95,83% 0,00% 4,17% 0,00% 

ОПШТИНА 
БРВЕНИЦА 

64,00% 0,00% 0,00% 0,00% 36,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

ОПШТИНА 
БУТЕЛ 

25,33% 1,33% 0,00% 0,00% 65,33% 0,00% 4,00% 4,00% 

ОПШТИНА 
ВАЛАНДОВО 

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 97,22% 0,00% 0,00% 2,78% 

ОПШТИНА 
ВАСИЛЕВО 

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

ОПШТИНА 
ВЕВЧАНИ 

0,00% 0,00% 0,00% 8,33% 91,67% 0,00% 0,00% 0,00% 

ОПШТИНА 
ВЕЛЕС 

0,85% 1,71% 0,00% 0,00% 97,44% 0,00% 0,00% 0,00% 

ОПШТИНА 
ВИНИЦА 

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 98,44% 1,56% 0,00% 0,00% 

ОПШТИНА 
ВРАПЧИШТЕ 

86,11% 0,00% 0,00% 0,00% 8,33% 0,00% 0,00% 5,56% 

ОПШТИНА ГАЗИ 
БАБА 

2,27% 1,14% 0,00% 0,00% 95,45% 0,00% 1,14% 0,00% 

ОПШТИНА 
ГЕВГЕЛИЈА 

0,00% 0,00% 2,17% 0,00% 96,74% 0,00% 1,09% 0,00% 

ОПШТИНА 
ГОСТИВАР 

73,38% 0,00% 0,00% 0,00% 19,42% 0,72% 0,00% 6,47% 

ОПШТИНА 
ГРАДСКО 

0,00% 9,52% 0,00% 0,00% 90,48% 0,00% 0,00% 0,00% 

ОПШТИНА 
ДЕБАР 

62,50% 0,00% 0,00% 1,25% 18,75% 5,00% 0,00% 12,50% 

ОПШТИНА 
ДЕБРЦА 

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

ОПШТИНА 
ДЕЛЧЕВО 

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 98,44% 1,56% 0,00% 0,00% 

ОПШТИНА 
ДЕМИР 

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

ОПШТИНА 
ДОЈРАН 

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 93,75% 0,00% 0,00% 6,25% 

ОПШТИНА 
ДОЛНЕНИ 

29,63% 14,81% 0,00% 0,00% 37,04% 0,00% 0,00% 18,52% 

ОПШТИНА 
ЃОРЧЕ ПЕТРОВ 

1,27% 0,00% 0,00% 0,00% 94,94% 0,00% 2,53% 1,27% 

ОПШТИНА 
ЖЕЛИНО 

94,34% 0,00% 0,00% 0,00% 5,66% 0,00% 0,00% 0,00% 
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ОПШТИНА 
ЗЕЛЕНИКОВО 

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

ОПШТИНА 
ЗРНОВЦИ 

0,00% 0,00% 12,50% 0,00% 87,50% 0,00% 0,00% 0,00% 

ОПШТИНА 
ИЛИНДЕН 

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 91,67% 0,00% 8,33% 0,00% 

ОПШТИНА 
ЈЕГУНОВЦЕ 

18,75% 0,00% 0,00% 0,00% 81,25% 0,00% 0,00% 0,00% 

ОПШТИНА 
КАВАДАРЦИ 

0,00% 0,00% 0,00% 0,74% 97,06% 1,47% 0,74% 0,00% 

ОПШТИНА 
КАРБИНЦИ 

0,00% 0,00% 10,00% 0,00% 90,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

ОПШТИНА 
КАРПОШ 

4,91% 0,00% 0,00% 0,00% 92,02% 1,23% 1,23% 0,61% 

ОПШТИНА 
КИСЕЛА ВОДА 

0,00% 0,00% 0,00% 1,30% 97,40% 0,00% 1,30% 0,00% 

ОПШТИНА 
КИЧЕВО 

39,15% 0,00% 0,53% 0,00% 57,67% 0,00% 0,00% 2,65% 

ОПШТИНА 
КОНЧЕ 

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

ОПШТИНА 
КОЧАНИ 

0,00% 1,11% 0,00% 0,00% 97,78% 1,11% 0,00% 0,00% 

ОПШТИНА 
КРАТОВО 

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

ОПШТИНА 
КРИВА 
ПАЛАНКА 

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 98,61% 1,39% 0,00% 0,00% 

ОПШТИНА 
КРИВОГАШТАНИ 

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

ОПШТИНА 
КРУШЕВО 

9,76% 0,00% 17,07% 0,00% 73,17% 0,00% 0,00% 0,00% 

ОПШТИНА 
КУМАНОВО 

16,46% 0,00% 0,00% 2,06% 68,72% 3,29% 9,47% 0,00% 

ОПШТИНА 
ЛИПКОВО 

97,14% 0,00% 0,00% 2,86% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

ОПШТИНА 
ЛОЗОВО 

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

ОПШТИНА 
МАВРОВО И 
РОСТУШЕ 

15,79% 0,00% 0,00% 18,42% 50,00% 0,00% 0,00% 15,79% 

ОПШТИНА 
МАКЕДОНСКА 
КАМЕНИЦА 

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

ОПШТИНА 
МАКЕДОНСКИ 
БРОД 

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

ОПШТИНА 
МОГИЛА 

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

ОПШТИНА 
НЕГОТИНО 

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

ОПШТИНА 
НОВАЦИ 

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

ОПШТИНА 
НОВО СЕЛО 

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

ОПШТИНА 
ОХРИД 

1,16% 0,00% 0,78% 0,78% 93,41% 0,00% 0,39% 3,49% 

ОПШТИНА 
ПЕТРОВЕЦ 

4,35% 0,00% 0,00% 0,00% 95,65% 0,00% 0,00% 0,00% 
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ОПШТИНА 
ПЕХЧЕВО 

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

ОПШТИНА 
ПЛАСНИЦА 

12,50% 0,00% 0,00% 0,00% 6,25% 0,00% 0,00% 81,25% 

ОПШТИНА 
ПРИЛЕП 

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

ОПШТИНА 
ПРОБИШТИП 

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

ОПШТИНА 
РАДОВИШ 

0,00% 0,00% 0,00% 1,19% 95,24% 0,00% 0,00% 3,57% 

ОПШТИНА 
РАНКОВЦЕ 

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

ОПШТИНА 
РЕСЕН 

6,32% 0,00% 0,00% 1,05% 83,16% 0,00% 0,00% 9,47% 

ОПШТИНА 
РОСОМАН 

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 90,00% 0,00% 10,00% 0,00% 

ОПШТИНА 
САРАЈ 

91,89% 0,00% 0,00% 0,00% 5,41% 2,70% 0,00% 0,00% 

ОПШТИНА 
СВЕТИ НИКОЛЕ 

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

ОПШТИНА 
СОПИШТЕ 

16,67% 0,00% 0,00% 0,00% 80,00% 0,00% 0,00% 3,33% 

ОПШТИНА 
СТАРО 
НАГОРИЧАНЕ 

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 76,47% 0,00% 23,53% 0,00% 

ОПШТИНА 
СТРУГА 

66,83% 0,00% 0,96% 2,40% 25,48% 0,00% 0,00% 4,33% 

ОПШТИНА 
СТРУМИЦА 

0,00% 0,00% 0,50% 0,00% 98,01% 0,00% 0,00% 1,49% 

ОПШТИНА 
СТУДЕНИЧАНИ 

68,18% 9,09% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 22,73% 

ОПШТИНА 
ТЕАРЦЕ 

92,68% 0,00% 0,00% 0,00% 4,88% 0,00% 0,00% 2,44% 

ОПШТИНА 
ТЕТОВО 

77,78% 0,28% 0,00% 0,00% 19,66% 1,71% 0,57% 0,00% 

ОПШТИНА 
ЦЕНТАР 

1,74% 1,74% 1,74% 0,00% 91,30% 0,00% 3,48% 0,00% 

ОПШТИНА 
ЦЕНТАР ЖУПА 

5,00% 0,00% 0,00% 0,00% 10,00% 0,00% 0,00% 85,00% 

ОПШТИНА ЧАИР 70,24% 1,19% 0,00% 1,19% 20,24% 1,19% 0,00% 5,95% 
ОПШТИНА 
ЧАШКА 

18,52% 0,00% 0,00% 0,00% 74,07% 3,70% 3,70% 0,00% 

ОПШТИНА 
ЧЕШИНОВО-
ОБЛЕШЕВО 

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

ОПШТИНА 
ЧУЧЕР-САНДЕВО 

10,00% 0,00% 0,00% 0,00% 40,00% 0,00% 50,00% 0,00% 

ОПШТИНА 
ШТИП 

0,00% 0,00% 4,49% 0,00% 92,95% 2,56% 0,00% 0,00% 

ОПШТИНА 
ШУТО ОРИЗАРИ 

17,65% 0,00% 0,00% 0,00% 41,18% 41,18% 0,00% 0,00% 

 

ТАБЕЛА 36 - СТРУКТУРА ПО ПРИПАДНОСТ НА ЗАЕДНИЦА ВО ОПШТИНСКИТЕ АДМИНИСТРАЦИИ  

 



Извештај од Регистарот на вработените во јавниот сектор за 2021 година 
 

53 
 

  

ОБРАЗОВНА СТРУКТУРА НА ВРАБОТЕНИТЕ ВО ЈАВНИОТ СЕКТОР 
 

Образовната структура на вработените во јавниот сектор, е еден од параметрите од кој во голема 

мера зависи квалитетот на услугите кои јавниот сектор ги нуди на граѓаните и на бизнис заедницата. 

Имајќи ја во предвид самата структура на јавниот сектор и институциите кои се опфатени со истиот, како 

и видот на работните места кои се нудат, може да се изведе заклучок дека во јавниот сектор постои 

огромна разлика во однос на степенот на образование кој е потребен за да може да се пополни работно 

место во овие институции.  

Во однос на ова прашање, треба да се има во предвид фактот дека во  голем број на закони, како 

услов за определени работни места се утврдува определен минимален степен на образование, при што 

за најголемиот број на работните места е утврдено средно или високо образование. Доколку се земе во 

предвид Каталогот на работните места во јавниот сектор, кој претставува основа за систематизирање на 

работните места во институциите на јавниот сектор, може да се види дека најнизок степен на образование 

за кој е предвидено работно место во јавниот сектор е основното образование (за определени работни 

места во јавните претпријатија), додека за најголемиот број на работни места е предвидено средно или 

високо образование. 

Заклучно со 31.12.2021 година состојбата во однос на образованието во јавниот сектор согласно 

новата класификација е следната: 2.575 се доктори на науки (ДОК), 4.753 се магистри (МАГ), 

59.355 се со високо образование (ВСС), 1.140 се со вишо образование (ВИШ), 523 се со пост-

средно (ПСС), 38.543 се со средно образование (ССС), 5.846 се со основно образование (ОСН), 

а 42 се ниско квалификувани (НКВ).  

 

ГРАФИКОН 9 - ОБРАЗОВЕН ПРОФИЛ ВО ЈАВЕН СЕКТОР 
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ВЛАДА НА РСМ 0,00% 0,05% 0,19% 0,00% 0,00% 0,03% 0,00% 0,00% 

ЈАВНИ 
ПРЕТПРИЈАТИЈА 0,01% 0,17% 3,10% 0,14% 0,09% 10,22% 2,35% 0,01% 

ЈАВНИ УСТАНОВИ 2,18% 2,51% 35,98% 0,50% 0,29% 16,68% 2,62% 0,03% 

ЈАВНО 
ОБВИНИТЕЛСТВО 0,00% 0,04% 0,14% 0,00% 0,00% 0,15% 0,00% 0,00% 

МИНИСТЕРСТВА 0,03% 0,30% 2,91% 0,05% 0,03% 1,13% 0,02% 0,00% 

НАРОДЕН 
ПРАВОБРАНИТЕЛ 0,00% 0,01% 0,05% 0,00% 0,00% 0,01% 0,00% 0,00% 

НАРОДНА БАНКА 0,01% 0,05% 0,23% 0,00% 0,00% 0,07% 0,00% 0,00% 

ОПШТИНИ 0,01% 0,26% 2,86% 0,11% 0,04% 2,01% 0,09% 0,00% 

ОРГАНИ ВО СОСТАВ 
НА МИНИСТЕРСТВО 0,02% 0,26% 2,57% 0,08% 0,00% 1,06% 0,02% 0,00% 

ПРАВНИ ЛИЦА СО 
ЈАВНИ ОВЛАСТУВАЊА 0,00% 0,04% 0,80% 0,02% 0,00% 0,40% 0,02% 0,00% 

ПРЕТСЕДАТЕЛ НА РСМ 0,00% 0,01% 0,04% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

РЕГУЛАТОРНИ ТЕЛА 0,01% 0,05% 0,25% 0,00% 0,00% 0,06% 0,00% 0,00% 

САМОСТОЈНИ 
ДРЖАВНИ ОРГАНИ 0,00% 0,08% 0,49% 0,01% 0,00% 0,13% 0,00% 0,00% 

САМОСТОЈНИ ОРГАНИ 
НА ДРЖАВНА УПРАВА 0,01% 0,20% 2,00% 0,07% 0,00% 0,78% 0,02% 0,00% 

САМОСТОЈНИ 
СТРУЧНИ ОРГАНИ 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

СЕКРЕТАРИЈАТИ ВО 
ВЛАДА НА РСМ 0,00% 0,02% 0,09% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

СЛУЖБА ВО ВЛАДА 
НА РСМ 0,00% 0,01% 0,10% 0,00% 0,00% 0,22% 0,00% 0,00% 

СОБРАНИЕ НА РСМ 0,00% 0,03% 0,13% 0,00% 0,00% 0,05% 0,01% 0,00% 

СОВЕТ НА ЈАВНИ 
ОБВИНИТЕЛИ 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

СУДОВИ 0,00% 0,11% 0,68% 0,02% 0,00% 1,15% 0,00% 0,00% 

СУДСКИ СОВЕТ 0,00% 0,00% 0,02% 0,00% 0,00% 0,01% 0,00% 0,00% 

УСТАВЕН СУД 0,00% 0,01% 0,02% 0,00% 0,00% 0,01% 0,00% 0,00% 

 

ТАБЕЛА 37 - ОБРАЗОВНА СТРУКТУРА ПО ВИД НА ИНСТИТУЦИИ 

 

ДЕЈНОСТ ДОК МАГ ВСС ВШС ПСС ССС ОСН НКВ 

ДРУГА ДЕЈНОСТ ОД 
ЈАВЕН ИНТЕРЕС 0,00% 0,01% 0,05% 0,01% 0,01% 0,11% 0,01% 0,00% 

ДРУГИ 
ТЕЛЕКОМУНИКАЦИСКИ 
ДЕЈНОСТИ 0,00% 0,00% 0,02% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

ЖИВОТНА СРЕДИНА 0,00% 0,00% 0,03% 0,00% 0,00% 0,07% 0,00% 0,00% 

ЗАКОНОДАВНА ВЛАСТ 0,00% 0,03% 0,13% 0,00% 0,00% 0,05% 0,01% 0,00% 

ЗДРАВСТВО 0,19% 0,45% 7,78% 0,22% 0,04% 9,21% 0,80% 0,02% 
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ЗЕМЈОДЕЛИЕ, 
ШУМАРСТВО 0,00% 0,02% 0,59% 0,02% 0,01% 1,56% 0,08% 0,00% 

ИНФОРМАТИЧКО 
ОПШТЕСТВО 0,00% 0,01% 0,05% 0,00% 0,00% 0,10% 0,01% 0,00% 

ИНФОРМИРАЊЕ 0,00% 0,03% 0,41% 0,00% 0,01% 0,23% 0,00% 0,00% 

КОМУНАЛНИ РАБОТИ 0,01% 0,07% 1,51% 0,09% 0,05% 5,50% 1,99% 0,00% 

КУЛТУРА 0,02% 0,23% 1,80% 0,05% 0,07% 0,87% 0,05% 0,00% 

ЛОКАЛНА ВЛАСТ 0,01% 0,26% 2,86% 0,11% 0,04% 2,01% 0,09% 0,00% 

ОБРАЗОВАНИЕ 1,97% 1,69% 23,81% 0,13% 0,15% 3,29% 1,50% 0,01% 

ПРАВДА 0,00% 0,04% 0,28% 0,01% 0,00% 0,59% 0,00% 0,00% 

ПРАВОСУДСТВО 0,00% 0,15% 0,84% 0,02% 0,00% 1,31% 0,01% 0,00% 

ПРЕТСЕДАТЕЛ 0,00% 0,01% 0,04% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

ТРАНСПОРТ 0,00% 0,03% 0,49% 0,02% 0,02% 2,71% 0,26% 0,00% 

ТРУД И СОЦИЈАЛА 0,00% 0,14% 3,10% 0,12% 0,02% 3,07% 0,29% 0,00% 

УПРАВА 0,07% 0,98% 8,59% 0,21% 0,03% 3,41% 0,07% 0,00% 

УСТАВЕН СУД 0,00% 0,01% 0,02% 0,00% 0,00% 0,01% 0,00% 0,00% 

ФИНАНСИИ 0,01% 0,05% 0,24% 0,00% 0,00% 0,07% 0,00% 0,00% 

 

ТАБЕЛА 38 - ОБРАЗОВНА СТРУКТУРА ПО ДЕЈНОСТ 
 

 ВКРСТЕНИ ПОДАТОЦИ ЗА ВРАБОТЕНИТЕ ВО ЈАВНИОТ СЕКТОР  

Вкрстувања по пол и возраст 
Просечната возраст на вработените во јавниот сектор во половите е следна: 

− жени 45,27 години 

− мажи 47,15 години 

Разгледувајќи ги податоците за припадноста на вработените во јавниот сектор според полот и 

возраста се заклучува дека жените се побројни од мажите во четири од вкупно шесте разгледувани 

возрасни групи. Половата застапеност на вработените во јавниот сектор во различните возрасни групи е 

следна: 
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ГРАФИКОН 10 - БРОЈ НА ВРАБОТЕНИТЕ ВО ЈАВНИОТ СЕКТОР СПОРЕД ПОЛ И ПРИПАДНОСТ НА ВОЗРАСНА ГРУПА 

 

Вкрстување по пол и образование 
 

Структурата на вработените во јавниот сектор по пол и образование е следна: 

 

 

ГРАФИКОН 11 – БРОЈ НА ВРАБОТЕНИ СПОРЕД ПОЛ И СТЕПЕН НА ОБРАЗОВАНИЕ 
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Вкрстување по пол и етничка припадност 

 

 
Со вкрстување на податоците по пол и национална припадност може да се добие слика за тоа 

колку се застапени жените и мажите во вкупниот број вработени припадници на поединечните етнички 

заедници. Кај Македонците, Бошњаците, Власите и Србите поголем број на вработените во јавниот сектор 

се жени, додека кај Албанците, Ромите и Турците поголем број од вработени се мажи. 

 

 

ГРАФИКОН 11 - РОДОВА СТРУКТУРА ВО РАМКИ НА ЗАЕДНИЦИТЕ 

 

 Вкрстување по возраст и етничка припадност 

Во табелата во продолжение е дадена дистрибуцијата на припадниците на различните етнички 

заедници по просечна старост. Вработените во јавниот сектор кои се припадници на српската етничка 

заедница имаат најголема просечна возраст која изнесува 49,16 години. За разлика од нив, вработените 

кои се припадници на турската заедница имаат најмала просечна возраст  која изнесува 42,72 години. 
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ГРАФИКОН 12 – ПРОСЕЧНА ВОЗРАСТ КАЈ ПРИПАДНИЦИТЕ НА ЗАЕДНИЦИТЕ 

 

 

 Вкрстување по етничка припадност и образование 
Образовната структура на вработените во јавниот сектор кои припаѓаат на различните заедници е 

прикажана на следната табела: 

 

НАЦИОНАЛНА 
ПРИПАДНОСТ ДОК МАГ ВСС ВШЦ ПСС ССС ОСН НКВ 

МАКЕДОНСКА 2096 3710 42441 988 448 30027 3262 3 

АЛБАНСКА 395 808 13842 88 52 6217 1550 2 

БОШЊАЧКА 6 16 259 4 1 224 39 0 

ВЛАШКА 20 38 274 19 2 123 8 0 

РОМСКА 0 17 214 3 5 500 605 0 

СРПСКА 25 40 590 18 6 485 40 0 

ТУРСКА 15 90 1286 10 5 559 238 0 

ДРУГА ИЛИ НЕ 
СЕ ИЗЈАСНИЛ 18 34 449 10 4 408 104 37 

 

ТАБЕЛА 39– ОБРАЗОВНА СТРУКТУРА ПО ПРИПАДНОСТ НА ЗАЕДНИЦИ 
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ПРИЛОГ 1 – ПРЕГЛЕД НА ИНСТИТУЦИИ НА 

ЈАВЕН СЕКТОР СО БРОЈ НА ВРАБОТЕНИ   
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ИНСТИТУЦИИ ПО НАЗИВ, ВИД И БРОЈ НА ВРАБОТЕНИ3 Вработени 

Влада на РСМ/Генерален Секретаријат 313 

ВЛАДА НА РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА СКОПЈЕ 313 

Влада на РСМ/Јавни претпријатија 4773 

ЈАВНО ПРЕТПРИЈАТИЕ ЗА БЕРЗАНСКО РАБОТЕЊЕ АГРО-БЕРЗА СКОПЈЕ 5 

ЈАВНО ПРЕТПРИЈАТИЕ ЗА ВОДОСНАБДУВАЊЕ СТУДЕНЧИЦА КИЧЕВО 
NDЁRMARRJA PUBLIKE PЁR FURNIZIM ME UJЁ STUDENCICA KЁRCOVE 

62 

ЈАВНО ПРЕТПРИЈАТИЕ ЗА ВОДОСТОПАНСТВО ЛИСИЧЕ ВЕЛЕС 26 

ЈАВНО ПРЕТПРИЈАТИЕ ЗА ДРЖАВНИ ПАТИШТА 360 

ЈАВНО ПРЕТПРИЈАТИЕ ЗА ЖЕЛЕЗНИЧКА ИНФРАСТРУКТУРА ЖЕЛЕЗНИЦИ НА 
РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА-СКОПЈЕ NDERMARRJA PUBLIKE PER 
INFRASTRUKTURE HEKURUDHORE HEKURUDHAT E REPUBLIKES SE MAQEDONISE SE 
VERIUT-SHKUP PUBLIC ENTERPRISE FOR RAILWAY INFRASTRUCTURE RAILWAYS OF 
REPUBLIC OF NORTH MACEDONIA-SKOPJE 

879 

ЈАВНО ПРЕТПРИЈАТИЕ ЗА ИЗВРШУВАЊЕ НА ВОДОСТОПАНСКИ ДЕЈНОСТИ 
ХИДРОСИСТЕМ ЗЛЕТОВИЦА-ПРОБИШТИП NDERMARRJE PUBLIKE PER EKZEKUTIMIN 
E AKTIVITETEVE TE EKONOMISE SE UJERAVE HS ZLETOVICA PROBISHTIP 

29 

ЈАВНО ПРЕТПРИЈАТИЕ ЗА ОДРЖУВАЊЕ И ЗАШТИТА НА МАГИСТРАЛНИТЕ И 
РЕГИОНАЛНИТЕ ПАТИШТА -СКОПЈЕ Ц.О. 

869 

ЈАВНО ПРЕТПРИЈАТИЕ ЗА СТОПАНИСУВАЊЕ СО ДРЖАВНИТЕ ШУМИ 
НАЦИОНАЛНИ ШУМИ П.О.-СКОПЈЕ 

2160 

ЈАВНО ПРЕТПРИЈАТИЕ ЗА СТОПАНИСУВАЊЕ СО ОБЈЕКТИ ЗА СПОРТ ВО 
СОПСТВЕНОСТ НА РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА-СКОПЈЕ 

5 

ЈАВНО ПРЕТПРИЈАТИЕ ЗА СТОПАНИСУВАЊЕ СО ПАСИШТА СКОПЈЕ 36 

ЈАВНО ПРЕТПРИЈАТИЕ ЗА УПРАВУВАЊЕ И ЗАШТИТА НА ПОВЕЌЕНАМЕНСКОТО 
ПОДРАЧЈЕ ЈАСЕН СКОПЈЕ 

43 

ЈАВНО ПРЕТПРИЈАТИЕ КОЛЕКТОРСКИ СИСТЕМ СКОПЈЕ 67 

ЈАВНО ПРЕТПРИЈАТИЕ СТРЕЖЕВО БИТОЛА 232 

Влада на РСМ/Јавни установи/Друго 718 

АГЕНЦИЈА ЗА ВРАБОТУВАЊЕ НА РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА СКОПЈЕ 516 

ЈАВНА УСТАНОВА АКАДЕМИЈА ЗА СУДИИ И ЈАВНИ ОБВИНИТЕЛИ ПАВЕЛ ШАТЕВ 82 

 
3 Важна напомена: Бројот на вработени во институциите не соодветствува со вкупниот број на вработени во јавниот 
сектор, од причина што има вработени лица, пред сé во областа на образованието и во здравството, кои пополнуваат 
работни места во две или повеќе институции на јавниот сектор. Такви се примерите со наставници кои немаат полн 
фонд на часови и се ангажираат во две или повеќе училишта, односно професори на медицинските факултети кои 
пополнуваат работни места и во здравствените установи и на факултетите. 



Извештај од Регистарот на вработените во јавниот сектор за 2021 година 
 

61 
 

ЈАВНА УСТАНОВА НАЦИОНАЛЕН ПАРК ГАЛИЧИЦА ОХРИД РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА 
МАКЕДОНИЈА 

15 

ЈАВНА УСТАНОВА НАЦИОНАЛЕН ПАРК МАВРОВО ,МАВРОВИ 
АНОВИ,РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА 

70 

ЈАВНА УСТАНОВА НАЦИОНАЛЕН ПАРК ПЕЛИСТЕР, БИТОЛА,РЕПУБЛИКА 
СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА 

29 

МАКЕДОНСКА АКАДЕМСКА ИСТРАЖУВАЧКА МРЕЖА СКОПЈЕ 6 

Влада на РСМ/Јавни установи/Здравство 20324 

ЗДРАВСТВЕН ДОМ БЕРОВО 46 

Ј.З.У.ИНСТИТУТ ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ НА РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА 
СКОПЈЕ 

204 

ЈАВНА ЗДРАВСТВЕНА ОРГАНИЗАЦИЈА ЗДРАВСТВЕН ДОМ ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ 
П.О.ДЕЛЧЕВО 

105 

ЈАВНА ЗДРАВСТВЕНА ОРГАНИЗАЦИЈА ЗДРАВСТВЕН ДОМ Д-Р РУСЕ БОШКОВСКИ 
С.РОСТУШЕ-РОСТУШЕ 

33 

ЈАВНА ЗДРАВСТВЕНА ОРГАНИЗАЦИЈА ЗДРАВСТВЕН ДОМ КРУШЕВО П.О. 53 

ЈАВНА ЗДРАВСТВЕНА УСТАНОВА - ЗДРАВСТВЕН ДОМ ЛИПКОВО ЛИПКОВО 38 

ЈАВНА ЗДРАВСТВЕНА УСТАНОВА - УНИВЕРЗИТЕТСКА КЛИНИКА ПО ХИРУРШКИ 
БОЛЕСТИ СВ.НАУМ ОХРИДСКИ СКОПЈЕ 

367 

ЈАВНА ЗДРАВСТВЕНА УСТАНОВА ЗАВОД ЗА РЕХАБИЛИТАЦИЈА НА СЛУХ ГОВОР И 
ГЛАС БИТОЛА 

19 

ЈАВНА ЗДРАВСТВЕНА УСТАНОВА ЗАВОД ЗА РЕХАБИЛИТАЦИЈА НА СЛУХ,ГОВОР И 
ГЛАС СКОПЈЕ 

59 

ЈАВНА ЗДРАВСТВЕНА УСТАНОВА ЗДРАВСТВЕН ДОМ АКАДЕМИК ПРОФ.Д-Р 
ДИМИТАР АРСОВ Ц.О.КРИВА ПАЛАНКА 

124 

ЈАВНА ЗДРАВСТВЕНА УСТАНОВА ЗДРАВСТВЕН ДОМ ВЕВЧАНИ 90 

ЈАВНА ЗДРАВСТВЕНА УСТАНОВА ЗДРАВСТВЕН ДОМ ВЕЛЕС 112 

ЈАВНА ЗДРАВСТВЕНА УСТАНОВА ЗДРАВСТВЕН ДОМ ВИНИЦА 65 

ЈАВНА ЗДРАВСТВЕНА УСТАНОВА ЗДРАВСТВЕН ДОМ ГОСТИВАР 163 

ЈАВНА ЗДРАВСТВЕНА УСТАНОВА ЗДРАВСТВЕН ДОМ ДЕМИР ХИСАР 59 

ЈАВНА ЗДРАВСТВЕНА УСТАНОВА ЗДРАВСТВЕН ДОМ Д-Р ИВАН ГЕОРГИЕВ - 
ПЕХЧЕВО 

37 

ЈАВНА ЗДРАВСТВЕНА УСТАНОВА ЗДРАВСТВЕН ДОМ Д-Р ПАНЧЕ КАРАЃОЗОВ 
ШТИП 

92 

ЈАВНА ЗДРАВСТВЕНА УСТАНОВА ЗДРАВСТВЕН ДОМ Д-Р ХАИМ АБРАВАНЕЛ-
БИТОЛА 

222 
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ЈАВНА ЗДРАВСТВЕНА УСТАНОВА ЗДРАВСТВЕН ДОМ ЗДРАВЈЕ Ц.О.ВАЛАНДОВО 64 

ЈАВНА ЗДРАВСТВЕНА УСТАНОВА ЗДРАВСТВЕН ДОМ КИЧЕВО 91 

ЈАВНА ЗДРАВСТВЕНА УСТАНОВА ЗДРАВСТВЕН ДОМ КРАТОВО КРАТОВО 58 

ЈАВНА ЗДРАВСТВЕНА УСТАНОВА ЗДРАВСТВЕН ДОМ КУМАНОВО 205 

ЈАВНА ЗДРАВСТВЕНА УСТАНОВА ЗДРАВСТВЕН ДОМ МАКЕДОНСКИ БРОД 66 

ЈАВНА ЗДРАВСТВЕНА УСТАНОВА ЗДРАВСТВЕН ДОМ НА СКОПЈЕ ЦО СКОПЈЕ 1198 

ЈАВНА ЗДРАВСТВЕНА УСТАНОВА ЗДРАВСТВЕН ДОМ НАДА МИХАЈЛОВА 
ПРОБИШТИП 

57 

ЈАВНА ЗДРАВСТВЕНА УСТАНОВА ЗДРАВСТВЕН ДОМ НЕГОТИНО НЕГОТИНО 101 

ЈАВНА ЗДРАВСТВЕНА УСТАНОВА ЗДРАВСТВЕН ДОМ ОХРИД 134 

ЈАВНА ЗДРАВСТВЕНА УСТАНОВА ЗДРАВСТВЕН ДОМ П.О. РАДОВИШ 77 

ЈАВНА ЗДРАВСТВЕНА УСТАНОВА ЗДРАВСТВЕН ДОМ ПРИМАРИУС Д-Р ЃОРЃИ 
ГАВРИЛСКИ СВЕТИ НИКОЛЕ 

74 

ЈАВНА ЗДРАВСТВЕНА УСТАНОВА ЗДРАВСТВЕН ДОМ РЕСЕН 90 

ЈАВНА ЗДРАВСТВЕНА УСТАНОВА ЗДРАВСТВЕН ДОМ СТРУМИЦА 125 

ЈАВНА ЗДРАВСТВЕНА УСТАНОВА ЗДРАВСТВЕН ДОМ ТЕТОВО 212 

ЈАВНА ЗДРАВСТВЕНА УСТАНОВА ИНСТИТУТ ЗА БЕЛОДРОБНИ ЗАБОЛУВАЊА И 
ТУБЕРКУЛОЗА Ц.О. СКОПЈЕ 

52 

ЈАВНА ЗДРАВСТВЕНА УСТАНОВА ИНСТИТУТ ЗА МЕДИЦИНА НА ТРУДОТ НА 
РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА-СКОПЈЕ 

53 

ЈАВНА ЗДРАВСТВЕНА УСТАНОВА ИНСТИТУТ ЗА ТРАНСФУЗИОНА МЕДИЦИНА НА 
РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА - СКОПЈЕ 

362 

ЈАВНА ЗДРАВСТВЕНА УСТАНОВА КЛИНИЧКА БОЛНИЦА Д-Р ТРИФУН ПАНОВСКИ-
БИТОЛА 

871 

ЈАВНА ЗДРАВСТВЕНА УСТАНОВА КЛИНИЧКА БОЛНИЦА ШТИП-ШТИП 469 

ЈАВНА ЗДРАВСТВЕНА УСТАНОВА ОПШТА БОЛНИЦА ВЕЛЕС 358 

ЈАВНА ЗДРАВСТВЕНА УСТАНОВА ОПШТА БОЛНИЦА Д-Р ФЕРИД МУРАД 
ГОСТИВАР 

483 

ЈАВНА ЗДРАВСТВЕНА УСТАНОВА ОПШТА БОЛНИЦА КИЧЕВО 230 

ЈАВНА ЗДРАВСТВЕНА УСТАНОВА ОПШТА БОЛНИЦА КУМАНОВО 722 

ЈАВНА ЗДРАВСТВЕНА УСТАНОВА ОПШТА БОЛНИЦА СО ПРОШИРЕНА ДЕЈНОСТ - 
КАВАДАРЦИ 

303 

ЈАВНА ЗДРАВСТВЕНА УСТАНОВА ОПШТА БОЛНИЦА СО ПРОШИРЕНА ДЕЈНОСТ 
ДЕБАР 

189 
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ЈАВНА ЗДРАВСТВЕНА УСТАНОВА ОПШТА БОЛНИЦА СО ПРОШИРЕНА ДЕЈНОСТ 
ПРИЛЕП 

721 

ЈАВНА ЗДРАВСТВЕНА УСТАНОВА ОПШТА БОЛНИЦА СО ПРОШИРЕНА ДЕЈНОСТ-
ГЕВГЕЛИЈА 

226 

ЈАВНА ЗДРАВСТВЕНА УСТАНОВА ОПШТА БОЛНИЦА СО ПРОШИРЕНА ДЕЈНОСТ-
КОЧАНИ 

242 

ЈАВНА ЗДРАВСТВЕНА УСТАНОВА ОПШТА БОЛНИЦА СТРУГА 313 

ЈАВНА ЗДРАВСТВЕНА УСТАНОВА ОПШТА БОЛНИЦА СТРУМИЦА 396 

ЈАВНА ЗДРАВСТВЕНА УСТАНОВА ПОЛИКЛИНИКА НА СЕКУНДАРНО НИВО 
ЖЕЛЕЗАРА СКОПЈЕ 

56 

ЈАВНА ЗДРАВСТВЕНА УСТАНОВА ПСИХИЈАТРИСКА БОЛНИЦА СКОПЈЕ СКОПЈЕ 341 

ЈАВНА ЗДРАВСТВЕНА УСТАНОВА СПЕЦИЈАЛИЗИРАНА БОЛНИЦА ЗА 
БЕЛОДРОБНИ ЗАБОЛУВАЊА И ТУБЕРКУЛОЗА ЈАСЕНОВО С.ЈАСЕНОВО ВЕЛЕС 

40 

ЈАВНА ЗДРАВСТВЕНА УСТАНОВА СПЕЦИЈАЛИЗИРАНА БОЛНИЦА ЗА 
ГЕРИЈАТРИСКА И ПАЛИЈАТИВНА МЕДИЦИНА 13 НОЕМВРИ СКОПЈЕ 

249 

ЈАВНА ЗДРАВСТВЕНА УСТАНОВА СПЕЦИЈАЛИЗИРАНА БОЛНИЦА ЗА 
ГИНЕКОЛОГИЈА И АКУШЕРСТВО МАЈКА ТЕРЕЗА СКОПЈЕ 

228 

ЈАВНА ЗДРАВСТВЕНА УСТАНОВА СПЕЦИЈАЛИЗИРАНА БОЛНИЦА ЗА ОРТОПЕДИЈА 
И ТРАУМАТОЛОГИЈА СВ.ЕРАЗМО ОХРИД 

254 

ЈАВНА ЗДРАВСТВЕНА УСТАНОВА СПЕЦИЈАЛИЗИРАНА БОЛНИЦА ЗА ПРЕВЕНЦИЈА 
ЛЕКУВАЊЕ И РЕХАБИЛИТАЦИЈА НА КАРДИОВАСКУЛАРНИ ЗАБОЛУВАЊА ОХРИД 

119 

ЈАВНА ЗДРАВСТВЕНА УСТАНОВА СПЕЦИЈАЛИЗИРАНА БОЛНИЦА ЗА ПРЕВЕНЦИЈА, 
ЛЕКУВАЊЕ И РЕХАБИЛИТАЦИЈА НА ХРОНИЧНИ РЕСПИРАТОРНИ НЕСПЕЦИФИЧНИ 
И АЛЕРГИСКИ ЗАБОЛУВАЊА-ОТЕШЕВО 

35 

ЈАВНА ЗДРАВСТВЕНА УСТАНОВА УНИВЕРЗИТЕТСКА КЛИНИКА ЗА 
ГАСТРОЕНТЕРОХЕПАТОЛОГИЈА - СКОПЈЕ 

96 

ЈАВНА ЗДРАВСТВЕНА УСТАНОВА УНИВЕРЗИТЕТСКА КЛИНИКА ЗА ГИНЕКОЛОГИЈА 
И АКУШЕРСТВО- СКОПЈЕ 

472 

ЈАВНА ЗДРАВСТВЕНА УСТАНОВА УНИВЕРЗИТЕТСКА КЛИНИКА ЗА 
ДЕРМАТОЛОГИЈА СКОПЈЕ 

59 

ЈАВНА ЗДРАВСТВЕНА УСТАНОВА УНИВЕРЗИТЕТСКА КЛИНИКА ЗА ДЕТСКА 
ХИРУРГИЈА СКОПЈЕ 

99 

ЈАВНА ЗДРАВСТВЕНА УСТАНОВА УНИВЕРЗИТЕТСКА КЛИНИКА ЗА ДЕТСКИ 
БОЛЕСТИ СКОПЈЕ 

338 

ЈАВНА ЗДРАВСТВЕНА УСТАНОВА УНИВЕРЗИТЕТСКА КЛИНИКА ЗА ДРЖАВНА 
КАРДИОХИРУРГИЈА СКОПЈЕ 

71 
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ЈАВНА ЗДРАВСТВЕНА УСТАНОВА УНИВЕРЗИТЕТСКА КЛИНИКА ЗА 
ЕНДОКРИНОЛОГИЈА,ДИЈАБЕТЕС И МЕТАБОЛИЧКИ НАРУШУВАЊА СКОПЈЕ 

51 

ЈАВНА ЗДРАВСТВЕНА УСТАНОВА УНИВЕРЗИТЕТСКА КЛИНИКА ЗА ИНФЕКТИВНИ 
БОЛЕСТИ И ФЕБРИЛНИ СОСТОЈБИ СКОПЈЕ 

200 

ЈАВНА ЗДРАВСТВЕНА УСТАНОВА УНИВЕРЗИТЕТСКА КЛИНИКА ЗА 
КАРДИОЛОГИЈА СКОПЈЕ 

247 

ЈАВНА ЗДРАВСТВЕНА УСТАНОВА УНИВЕРЗИТЕТСКА КЛИНИКА ЗА НЕВРОЛОГИЈА 
СКОПЈЕ 

134 

ЈАВНА ЗДРАВСТВЕНА УСТАНОВА УНИВЕРЗИТЕТСКА КЛИНИКА ЗА 
НЕВРОХИРУРГИЈА СКОПЈЕ 

110 

ЈАВНА ЗДРАВСТВЕНА УСТАНОВА УНИВЕРЗИТЕТСКА КЛИНИКА ЗА НЕФРОЛОГИЈА 
- СКОПЈЕ 

129 

ЈАВНА ЗДРАВСТВЕНА УСТАНОВА УНИВЕРЗИТЕТСКА КЛИНИКА ЗА ОЧНИ БОЛЕСТИ 
СКОПЈЕ 

85 

ЈАВНА ЗДРАВСТВЕНА УСТАНОВА УНИВЕРЗИТЕТСКА КЛИНИКА ЗА ПЛАСТИЧНА И 
РЕКОНСТРУКТИВНА ХИРУРГИЈА СКОПЈЕ 

103 

ЈАВНА ЗДРАВСТВЕНА УСТАНОВА УНИВЕРЗИТЕТСКА КЛИНИКА ЗА ПСИХИЈАТРИЈА 
- СКОПЈЕ 

84 

ЈАВНА ЗДРАВСТВЕНА УСТАНОВА УНИВЕРЗИТЕТСКА КЛИНИКА ЗА ПУЛМОЛОГИЈА 
И АЛЕРГОЛОГИЈА - СКОПЈЕ 

110 

ЈАВНА ЗДРАВСТВЕНА УСТАНОВА УНИВЕРЗИТЕТСКА КЛИНИКА ЗА 
РАДИОТЕРАПИЈА И ОНКОЛОГИЈА СКОПЈЕ 

229 

ЈАВНА ЗДРАВСТВЕНА УСТАНОВА УНИВЕРЗИТЕТСКА КЛИНИКА ЗА 
РЕВМАТОЛОГИЈА СКОПЈЕ 

47 

ЈАВНА ЗДРАВСТВЕНА УСТАНОВА УНИВЕРЗИТЕТСКА КЛИНИКА ЗА 
ТОКСИКОЛОГИЈА СКОПЈЕ 

60 

ЈАВНА ЗДРАВСТВЕНА УСТАНОВА УНИВЕРЗИТЕТСКА КЛИНИКА ЗА ТОРАКАЛНА И 
ВАСКУЛАРНА ХИРУРГИЈА СКОПЈЕ 

95 

ЈАВНА ЗДРАВСТВЕНА УСТАНОВА УНИВЕРЗИТЕТСКА КЛИНИКА ЗА 
ТРАУМАТОЛОГИЈА, ОРТОПЕДСКИ БОЛЕСТИ, АНЕСТЕЗИЈА, РЕАНИМАЦИЈА И 
ИНТЕЗИВНО ЛЕКУВАЊЕ И УРГЕНТЕН ЦЕНТАР - СКОПЈЕ 

463 

ЈАВНА ЗДРАВСТВЕНА УСТАНОВА УНИВЕРЗИТЕТСКА КЛИНИКА ЗА УВО,НОС И 
ГРЛО СКОПЈЕ 

93 

ЈАВНА ЗДРАВСТВЕНА УСТАНОВА УНИВЕРЗИТЕТСКА КЛИНИКА ЗА УРОЛОГИЈА 
СКОПЈЕ 

77 

ЈАВНА ЗДРАВСТВЕНА УСТАНОВА УНИВЕРЗИТЕТСКА КЛИНИКА ЗА ФИЗИКАЛНА 
МЕДИЦИНА И РЕХАБИЛИТАЦИЈА - СКОПЈЕ 

135 
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ЈАВНА ЗДРАВСТВЕНА УСТАНОВА УНИВЕРЗИТЕТСКА КЛИНИКА ЗА 
ХЕМАТОЛОГИЈА - СКОПЈЕ 

121 

ЈАВНА ЗДРАВСТВЕНА УСТАНОВА УНИВЕРЗИТЕТСКИ ИНСТИТУТ ЗА ПОЗИТРОНСКО 
- ЕМИСИОНА ТОМОГРАФИЈА НА РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА 

31 

ЈАВНА ЗДРАВСТВЕНА УСТАНОВА УНИВЕРЗИТЕТСКИ ИНСТИТУТ ЗА РАДИОЛОГИЈА 
СКОПЈЕ 

109 

ЈАВНА ЗДРАВСТВЕНА УСТАНОВА УНИВЕРЗИТЕТСКИ СТОМАТОЛОШКИ 
КЛИНИЧКИ ЦЕНТАР СВЕТИ ПАНТЕЛЕЈМОН СКОПЈЕ 

316 

ЈАВНА ЗДРАВСТВЕНА УСТАНОВА УНИВЕРИЗТЕТСКА КЛИНИКА ЗА ДИГЕСТИВНА 
ХИРУРГИЈА СКОПЈЕ 

125 

ЈАВНА ЗДРАВСТВЕНА УСТАНОВА ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ ВЕЛЕС 69 

ЈАВНА ЗДРАВСТВЕНА УСТАНОВА- ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ КОЧАНИ 40 

ЈАВНА ЗДРАВСТВЕНА УСТАНОВА ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ КУМАНОВО 64 

ЈАВНА ЗДРАВСТВЕНА УСТАНОВА ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ ОХРИД 47 

ЈАВНА ЗДРАВСТВЕНА УСТАНОВА ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ П.О.СТРУМИЦА 27 

ЈАВНА ЗДРАВСТВЕНА УСТАНОВА ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ ПРИЛЕП 50 

ЈАВНА ЗДРАВСТВЕНА УСТАНОВА ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ ШТИП 36 

ЈАВНА ЗДРАВСТВЕНА УСТАНОВА ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ-СКОПЈЕ 156 

ЈАВНА ЗДРАВСТВЕНА УСТАНОВА-ГРАДСКА ОПШТА БОЛНИЦА 8-МИ СЕПТЕМВРИ 
СКОПЈЕ 

1021 

ЈАВНА ЗДРАВСТВЕНА УСТАНОВА-ЗДРАВСТВЕН ДОМ ЖЕЛЕЗНИЧАР СКОПЈЕ 57 

ЈАВНА ЗДРАВСТВЕНА УСТАНОВА-ИНСТИТУТ ПО БЕЛОДРОБНИ ЗАБОЛУВАЊА КАЈ 
ДЕЦАТА КОЗЛЕ, СКОПЈЕ 

229 

ЈАВНА ЗДРАВСТВЕНА УСТАНОВА-ПСИХИЈАТРИСКА БОЛНИЦА НЕГОРЦИ, 
ГЕВГЕЛИЈА 

92 

ЈАВНА ЗДРАВСТВЕНА УСТАНОВА-ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ БИТОЛА 67 

ЈАВНА ЗДРАВСТЕВНА УСТАНОВА ПСИХИЈАТРИСКА БОЛНИЦА ДЕМИР ХИСАР 260 

ЈАВНА УСТАНОВА ОД ОБЛАСТА НА ЗДРАВСТВОТО ЗА ПОТРЕБИТЕ НА ЈАВНИТЕ 
ЗДРАСТВЕНИ УСТАНОВИ УНИВЕРЗИТЕТСКИ КЛИНИКИ, ЗАВОД И УРГЕНТЕН 
ЦЕНТАР-СКОПЈЕ 

197 

ЈАВНА УСТАНОВА ЦЕНТАР ЗА ТРАДИЦИОНАЛНА КИНЕСКА МЕДИЦИНА ШТИП 6 

ПОЛИКЛИНИКА НА УНИВЕРЗИТЕТОТ “СВ.КИРИЛ И МЕТОДИЈ“-СКОПЈЕ 19 

РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА ,ЈАВНА ЗДРАВСТВЕНА УСТАНОВА ЦЕНТАР 
ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ ТЕТОВО 

72 
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РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА ЈАВНА ЗДРАВСТВЕНА УСТАНОВА 
ЗДРАВСТВЕН ДОМ СТРУГА 

89 

РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА ЈАВНА ЗДРАВСТВЕНА УСТАНОВА ОПШТА 
БОЛНИЦА ОХРИД 

485 

РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА ЈАВНА ЗДРАВСТВЕНА УСТАНОВА 
СПЕЦИЈАЛИЗИРАНА БОЛНИЦА ЗА НЕФРОЛОГИЈА СТРУГА 

212 

РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА ЈАВНА ЗДРАВСТВЕНА УСТАНОВА 
УНИВЕРЗИТЕТСКИ ИНСТИТУТ ЗА КЛИНИЧКА БИОХЕМИЈА СКОПЈЕ 

110 

РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА, ЈАВНА ЗДРАВСТВЕНА УСТАНОВА 
УНИВЕРЗИТЕТСКА КЛИНИКА ЗА ХИРУРГИЈА НА ЛИЦЕ, ВИЛИЦИ И ВРАТ - 
МАКСИЛОФАЦИЈАЛНА ХИРУРГИЈА - АКАДЕМИК ИЛИЈА ВАСКОВ СКОПЈЕ 

43 

РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА,ЈАВНА ЗДРАВСТВЕНА УСТАНОВА КЛИНИЧКА 
БОЛНИЦА ТЕТОВО 

805 

РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА,ЈАВНА ЗДРАВСТВЕНА УСТАНОВА 
СПЕЦИЈАЛИЗИРАНА БОЛНИЦА ЗА БЕЛОДРОБНИ ЗАБОЛУВАЊА И ТУБЕРКУЛОЗА-
ЛЕШОК 

30 

Влада на РСМ/Јавни установи/Култура 2938 

НАЦИОНАЛНА УСТАНОВА - ЗАВОД ЗА ЗАШТИТА НА СПОМЕНИЦИТЕ НА 
КУЛТУРАТА И МУЗЕЈ - СТРУМИЦА 

27 

НАЦИОНАЛНА УСТАНОВА - ИСТОРИСКИ МУЗЕЈ КРУШЕВО 19 

НАЦИОНАЛНА УСТАНОВА ЦЕНТАР ЗА КУЛТУРАТА БЕЛИ МУГРИ КОЧАНИ 16 

НАЦИОНАЛНА УСТАНОВА-ЗАВОД ЗА ЗАШТИТА НА СПОМЕНИЦИТЕ НА 
КУЛТУРАТА И МУЗЕЈ БИТОЛА 

52 

НАЦИОНАЛНА УСТАНОВА-НАРОДЕН ТЕАТАР БИТОЛА 82 

НАЦИОНАЛНА УСТАНОВА-УНИВЕРЗИТЕТСКА БИБЛИОТЕКА СВ.КЛИМЕНТ 
ОХРИДСКИ БИТОЛА 

51 

НАЦИОНАЛНА УСТАНОВА-ЦЕНТАР ЗА КУЛТУРА АНТОН ПАНОВ СТРУМИЦА 55 

НАЦИОНАЛНА УСТАНОВА-ЦЕНТАР ЗА КУЛТУРА АЦО ЃОРЧЕВ НЕГОТИНО 10 

НАЦИОНАЛНА УСТАНОВА-ЦЕНТАР ЗА КУЛТУРА ГЛИГОР ПРЛИЧЕВ ОХРИД 39 

НАЦИОНАЛНА УСТАНОВА-ЦЕНТАР ЗА КУЛТУРА НИКОЛА ЈОНКОВ ВАПЦАРОВ 
ДЕЛЧЕВО 

7 

РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА НАЦИОНАЛНА УСТАНОВА-БИБЛИОТЕКА КОЧО 
РАЦИН-ТЕТОВО 

19 

РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА - НАЦИОНАЛНА УСТАНОВА НАЦИОНАЛНА 
ОПЕРА И БАЛЕТ СКОПЈЕ REPUBLIKA E MAQEDONISE SE VERIUT - INSTITUCIONI 
NACIONAL - OPERA DHE BALETI NACIONAL SHKUP 

442 
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РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА НАЦИОНАЛНА УСТАНОВА - АРХЕОЛОШКИ 
МУЗЕЈ НА РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА СКОПЈЕ 

58 

РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА НАЦИОНАЛНА УСТАНОВА - МУЗЕЈ НА 
СОВРЕМЕНАТА УМЕТНОСТ СКОПЈЕ REPUBLIKA E MAQEDONISE SE VERIUT 
INSTITUCIONI NACIONAL - MUZEU I ARTIT BASHKEKOHOR SHKUP REPUBLIC OF 
NORTH MACEDONIA NATIONAL INSTITUTION - MUSEUM OF CONTEMPORARY ART 
SKOPJE 

26 

РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА НАЦИОНАЛНА УСТАНОВА - ФИЛМСКИ 
ЦЕНТАР ВАРДАР ФИЛМ - СКОПЈЕ REPUBLIKA E MAQEDONISE SE VERIUT 
INSTITUCIONI NACIONAL QENDERA FILMIKE VARDAR FILM - SHKUP REPUBLIC OF 
NORTH MACEDONIA NACIONAL INSTITUTION FILM CENTAR VARDAR FILM - SKOPJE 

4 

РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА НАЦИОНАЛНА УСТАНОВА АЛБАНСКИ 
ТЕАТАР ЗА ДЕЦА И МЛАДИ-СКОПЈЕ, REPUBLIKA E MAQEDONISE SE VERIUT 
INSTITUCIONI NACIONAL TEATRI SHQIPTAR PER FEMIJE DHE TE RINJ-SHKUP, REPUBLIC 
OF NORTH MACEDONIA NATIONAL INSTITUTION ALBANIAN THEATER FOR CHILDREN 
AND YOUTH-SKOPJE 

10 

РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА НАЦИОНАЛНА УСТАНОВА ГОСТИВАРСКИ 
ТЕАТАР- ГОСТИВАР 

37 

РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА НАЦИОНАЛНА УСТАНОВА ЗАВОД ЗА 
ЗАШТИТА НА СПОМЕНИЦИТЕ НА КУЛТУРАТА И МУЗЕЈ ПРИЛЕП 

33 

РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА НАЦИОНАЛНА УСТАНОВА 
КОНЗЕРВАТОРСКИ ЦЕНТАР - ГОСТИВАР REPUBLIKA E MAQEDONISE SE VERIUT , 
INSTITUCIONI NACIONAL QENDRA PER KONSERVIM - GOSTIVAR 

12 

РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА НАЦИОНАЛНА УСТАНОВА МУЗЕЈ 
КУМАНОВО REPUBLIKA E MAQEDONISE SE VERIUT INSTITUCIONI NACIONAL MUZEU 
KUMANOVE 

34 

РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА НАЦИОНАЛНА УСТАНОВА МУЗЕЈ НА 
АЛБАНСКАТА АЗБУКА БИТОЛА 

5 

РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА НАЦИОНАЛНА УСТАНОВА НАЦИОНАЛЕН 
КОНЗЕРВАТОРСКИ ЦЕНТАР СКОПЈЕ REPUBLIKA E MAQEDONISE SE VERIUT, 
INSTITUCIONI NACIONAL QENDRA NACIONALE E KONSERVIMIT SHKUP REPUBLIC OF 
NORTH MACEDONIA, NATIONAL CONSERVATION CENTER SKOPJE 

51 

РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА НАЦИОНАЛНА УСТАНОВА СПОМЕН КУЌА 
НА МАЈКА ТЕРЕЗА-СКОПЈЕ REPUBLIC OF NORTH MACEDONIA NATIONAL 
INSTITUTION MEMORIALHOUSE OF MOTHER TERESA-SKOPJE REPUBLIKA E 
MAQEDONISE SE VERIUT INSTITUCIONI NACIONAL SHTEPIA PERKUJTIMORE E NENES 
TEREZE-SHKUP 

10 

РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА НАЦИОНАЛНА УСТАНОВА ТЕАТАР 
КОМЕДИЈА СКОПЈЕ REPUBLIKA E MAQEDONISE SE VERIUT,INSTITUCIONI NACIONAL 
TEATRI I KOMEDISE SHKUP REPUBLIC OF NORTH MACEDONIA, NATIONAL 
INSTITUTION THEATER COMEDY SKOPJE 

74 
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РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА НАЦИОНАЛНА УСТАНОВА ТЕТОВСКИ 
ТЕАТАР-ТЕТОВО, REPUBLIKA E MAQEDONISЁ SЁ VERUIT INSTITUCIONI NACIONAL 
TEATRI I TETOVЁS-TETOVЁ 

62 

РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА НАЦИОНАЛНА УСТАНОВА УМЕТНИЧКА 
ГАЛЕРИЈА-ТЕТОВО, REPUBLIKA E MAQEDONISЁ SЁ VERUIT INSTITUCIONI NACIONAL 
GALERIA E ARTEVE TETOVЁ 

28 

РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА НАЦИОНАЛНА УСТАНОВА ЦЕНТАР ЗА 
КУЛТУРА - БИТОЛА 

34 

РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА НАЦИОНАЛНА УСТАНОВА ЦЕНТАР ЗА 
КУЛТУРА БРАЌА МИЛАДИНОВЦИ СТРУГА,REPUBLIKA E MAQEDONISЁ SЁ 
VERIUT,INSTITUCIONI NACIONAL QENDRA PЁR KULTURЁ VЁLLEZЁRIT MILLADINOVCI -
STRUGЁ 

28 

РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА НАЦИОНАЛНА УСТАНОВА-ЗАВОД ЗА 
ЗАШТИТА НА СПОМЕНИЦИТЕ НА КУЛТУРАТА И МУЗЕЈ-ОХРИД,REPUBLIKA E 
MAQEDONISЁ SЁ VERIUT,INSTITUCIONI NACIONAL ENTI I MBROJTJES SЁ 
MONUMENTEVE TЁ KULTURЁS DHE MUZEUT-OHЁR 

41 

РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА НАЦИОНАЛНА УСТАНОВА-
МАНИФЕСТАЦИЈА СТРУШКИ ВЕЧЕРИ НА ПОЕЗИЈАТА СТРУГА,REPUBLIKA E 
MAQEDONISЁ SЁ VERIUT, INSTITUCIONI NACIONAL-MANIFESTIMI MBRЁMJET 
STRUGANE TЁ POEZISЁ STRUGЁ 

7 

РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА НАЦИОНАЛНА УСТАНОВА-МУЗЕЈ ГЕВГЕЛИЈА 15 

РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА НАЦИОНАЛНА УСТАНОВА-МУЗЕЈ Д-Р 
НИКОЛА НЕЗЛОБИНСКИ СТРУГА 

17 

РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА НАЦИОНАЛНА УСТАНОВА-МУЗЕЈ НА 
ТЕТОВСКИОТ КРАЈ ТЕТОВО REPUBLIKA E MAQEDONISE SE VERIUT INSTITUCIONI 
NACIONAL-MUZEU I RRETHIT TE TETOVES TETOVE 

21 

РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА НАЦИОНАЛНА УСТАНОВА-ОХРИДСКО ЛЕТО 
ОХРИД 

20 

РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА НАЦИОНАЛНА УСТАНОВА-СПОМЕН КУЌА 
НА ТОДОР ПРОЕСКИ КРУШЕВО 

12 

РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА НАЦИОНАЛНА УСТАНОВА-ТЕАТАР ЗА ДЕЦА 
И МЛАДИНЦИ - СКОПЈЕ REPUBLIKA E MAQEDONISE SE VERIUT INSTITUCIONI 
NACIONAL - TEATRI I FEMIJEVE DHE I TE RINJVE - SHKUP 

46 

РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА НАЦИОНАЛНА УСТАНОВА-ЦЕНТАР ЗА 
КУЛТУРА АСНОМ ГОСТИВАР REPUBLIKA E MAKEDONISE SE VERIUT INSTITUCIONI 
NACIONAL- QENDRA PER KULTURE ASNOM GOSTIVAR 

29 

РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА НАЦИОНАЛНА УСТАНОВА-ЦЕНТАР ЗА 
КУЛТУРА ИЉО АНТЕСКИ СМОК-ТЕТОВО,REPUBLIKA E MAQEDONISЁ SЁ VERIUT 
INSTITUCIONI NACIONAL QENDRA PЁR KULTURЁ ILO ANTESKI SMOK-TETOVЁ 

26 
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РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА НАЦИОНАЛНА УСТАНОВА-ЦЕНТАР ЗА 
КУЛТУРА КОЧО РАЦИН-КИЧЕВО REPUBLIKA E MAQEDONISE SE VERIUT INSTITUCIONI 
NACIONAL-QENDRA E KULTURES KOCO RACIN-KERCOVE 

36 

РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА НАЦИОНАЛНА УСТАНОВА-ЦЕНТАР ЗА 
КУЛТУРА-ДЕБАР 

12 

РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА, НАЦИОНАЛНА УСТАНОВА - МУЗЕЈ НА 
МАКЕДОНСКАТА БОРБА ЗА САМОСТОЈНОСТ- СКОПЈЕ - REPUBLIKA E MAQEDONISE 
SE VERIUT, INSTITUCIONI NACIONAL - MUZEU I LUFTES MAQEDONASE PER PAVARES - 
SHKUP 

32 

РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА, НАЦИОНАЛНА УСТАНОВА АЛБАНСКИ 
ТЕАТАР СКОПЈЕ REPUBLIKA E MAQEDONISE SE VERIUT, INSTITUCIONI NACIONAL 
TEATRI SHQIPTAR SHKUP 

86 

РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА, НАЦИОНАЛНА УСТАНОВА АНСАМБЛ НА 
АЛБАНСКИ НАРОДНИ ОРА И ПЕСНИ ВО РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА 
СКОПЈЕ 

37 

РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА, НАЦИОНАЛНА УСТАНОВА ДРАМСКИ 
ТЕАТАР СКОПЈЕ REPUBLIKA E MAQEDONISE SE VERIUT, INSTITUCIONI NACIONAL 
TEATRI I DRAMES SHKUP REPUBLIC OF NORTH MACEDONIA, NATIONAL DRAMA 
THEATER SKOPJE 

87 

РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА, НАЦИОНАЛНА УСТАНОВА ЗА УПРАВУВАЊЕ 
СО АРХЕОЛОШКИОТ ЛОКАЛИТЕТ СТОБИ-ГРАДСКО 

27 

РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА, НАЦИОНАЛНА УСТАНОВА МАКЕДОНСКИ 
НАРОДЕН ТЕАТАР СКОПЈЕ REPUBLIKA E MAQEDONISE SE VERIUT, INSTITUCIONI 
NACIONAL TEATRI POPULLOR MAQEDONAS SHKUP REPUBLIC OF NORTH 
MACEDONIA, NATIONAL INSTITUTION MACEDONIAN NATIONAL THEATRE SKOPJE 

144 

РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА, НАЦИОНАЛНА УСТАНОВА МУЗЕЈ НА 
РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА СКОПЈЕ REPUBLIKA E MAQEDONISE SE VERIUT, 
INSTITUCIONI NACIONAL MUZEU I REPUBLIKES SE MAQEDONISE SE VERIUT SHKUP 

86 

РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА, НАЦИОНАЛНА УСТАНОВА НАЦИОНАЛНА И 
УНИВЕРЗИТЕТСКА БИБЛИОТЕКА СВ.КЛИМЕНТ ОХРИДСКИ СКОПЈЕ REPUBLIKA E 
MAQEDONISE SE VERIUT-INSTITUCIONI NACIONAL BIBLIOTEKA NACIONALE DHE 
UNIVERSITARE SHEN KLIMENTI I OHRIT SHKUP 

88 

РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА, НАЦИОНАЛНА УСТАНОВА ТУРСКИ ТЕАТАР 
СКОПЈЕ REPUBLIKA E MAQEDONISE SE VERIUT, INSTITUCIONI NACIONAL TEATRI TURK 
SHKUP 

49 

РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА, НАЦИОНАЛНА УСТАНОВА ФИЛХАРМОНИЈА 
НА РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА - СКОПЈЕ REPUBLIKA E MAQEDONISE SE 
VERIUT,INSTITUCIONI NACIONAL FILHARMONIA E REPUBLIKES SE MAQEDONISE SE 
VERIUT - SHKUP REPUBLIC OF NORTH MACEDONIA,NATIONAL INSTITUTION 
PHILHARMONIC OF REPUBLIC OF NORTH MACEDONIA - SKOPJE 

121 
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РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА, НАЦИОНАЛНА УСТАНОВА ЦЕНТАР ЗА 
КУЛТУРА МАРКО ЦЕПЕНКОВ ПРИЛЕП 

64 

РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА, НАЦИОНАЛНА УСТАНОВА ЦЕНТАР ЗА 
КУЛТУРА ТРАЈКО ПРОКОПИЕВ КУМАНОВО REPUBLIKA E MAQEDONISË SË VERIUT, 
INSTITUCIONI NACIONAL QENDRA PËR KULTURË TRAJKO PROKOPIEV KUMANOVË 

91 

РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА, НАЦИОНАЛНА УСТАНОВА-БИБЛИОТЕКА 
ГРИГОР ПРЛИЧЕВ ОХРИД 

15 

РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА, НАЦИОНАЛНА УСТАНОВА-ЗАВОД ЗА 
ЗАШТИТА НА СПОМЕНИЦИТЕ НА КУЛТУРАТА И МУЗЕЈ ШТИП 

34 

РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА, НАЦИОНАЛНА УСТАНОВА-МУЗЕЈ ЗАПАДНА 
МАКЕДОНИЈА ВО НОВ КИЧЕВО REPUBLIKA E MAQEDONISE SE VERIUT, INSTITUCIONI 
NACIONAL-MUZEU MAQEDONIA PERENDIMORE NE LNC KERCOVE 

10 

РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА, НАЦИОНАЛНА УСТАНОВА-ЦЕНТАР ЗА 
КУЛТУРА АЦО ШОПОВ-ШТИП 

46 

РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА, НАЦИОНАЛНА УСТАНОВА-ЦЕНТАР ЗА 
КУЛТУРА КРИВА ПАЛАНКА 

16 

РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА,НАЦИОНАЛНА УСТАНОВА КИНОТЕКА НА 
РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА СКОПЈЕ REPUBLIKA E MAQEDONISE SE 
VERIUT,INSTITUTION NACIONAL KINOTEKA E REPUBLIKA SE MAQEDONISE SE VERIUT 
SHKUP REPUBLIC OF NORTH MACEDONIA,NATIONAL INSTITUTION CINEMATHEQUE 
OF REPUBLIC OF NORTH MACEDONIA 

40 

РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА,НАЦИОНАЛНА УСТАНОВА 
КОНЗЕРВАТОРСКИ ЦЕНТАР-СКОПЈЕ СКОПЈЕ REPUBLIKA E MAQEDONISE SE VERIUT, 
INSTITUCIONI NACIONAL, QENDRA KONZERVATORE - SHKUP SHKUP 

33 

РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА,НАЦИОНАЛНА УСТАНОВА ЦЕНТАР ЗА 
КУЛТУРА ЈОРДАН ХАЏИ КОНСТАНТИНОВ ЏИНОТ ВЕЛЕС 

46 

РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА,НАЦИОНАЛНА УСТАНОВА-АНСАМБЛ ЗА 
НАРОДНИ ИГРИ И ПЕСНИ ТАНЕЦ СКОПЈЕ REPUBLIKA E MAQEDONISE SE 
VERIUT,INSTITUCION NACIONALEN-ANSAMBLI I KENGEVE DHE I VALLEVE POPULLORE 
TANEC SHKUP 

87 

РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА,НАЦИОНАЛНА УСТАНОВА-
УНИВЕРЗИТЕТСКА БИБЛИОТЕКА ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ ШТИП 

24 

РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА-НАЦИОНАЛНА УСТАНОВА 
ПРИРОДОНАУЧЕН МУЗЕЈ НА РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА СКОПЈЕ 
REPUBLIKA E MAQEDONISE SE VERIUT - INSTITUCIONI NACIONAL MUZEU I 
SHKENCAVE NATYRORE I REPUBLIKES SE MAQEDONISE SE VERIUT SHKUP REPUBLIC 
OF NORTH MACEDONIA, NATIONAL INSTITUCION NATURAL HISTORY MUSEUM OF 
NORTH MACEDONIA SKOPJE 

20 

РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА-НАЦИОНАЛНА УСТАНОВА-НАЦИОНАЛНА 
ГАЛЕРИЈА НА РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА СКОПЈЕ REPUBLIKA E 

48 
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MAQEDONISE SE VERIUT-INSTITUCION NACIONAL-GALERIA NACIONALE E REPUBLIKES 
SE MAQEDONISE SE VERIUT SHKUP 

Влада на РСМ/Јавни установи/Образование/Високо образование и наука 5094 

ВЕТЕРИНАРЕН ФАКУЛТЕТ - БИТОЛА 26 

ВИСОКА МЕДИЦИНСКА ШКОЛА БИТОЛА 18 

ЕКОНОМСКИ ИНСТИТУТ СКОПЈЕ 28 

ЕКОНОМСКИ ФАКУЛТЕТ - СКОПЈЕ 90 

ЕКОНОМСКИ ФАКУЛТЕТ ПРИЛЕП 39 

ЗЕМЈОДЕЛСКИ ИНСТИТУТ СКОПЈЕ 38 

ИНСТИТУТ ЗА ЗЕМЈОТРЕСНО ИНЖЕНЕРСТВО И ИНЖЕНЕРСКА СЕИЗМОЛОГИЈА - 
СКОПЈЕ 

44 

ИНСТИТУТ ЗА СОЦИОЛОШКИ И ПОЛИТИЧКО-ПРАВНИ ИСТРАЖУВАЊА - СКОПЈЕ 32 

ИНСТИТУТ ЗА СТОЧАРСТВО СКОПЈЕ 28 

ЈАВНА НАУЧНА УСТАНОВА ИНСТИТУТ ЗА ТУТУН - ПРИЛЕП 35 

ЈАВНА НАУЧНА УСТАНОВА ИНСТИТУТ ЗА ФИЛМ - ФИЛМСКА АКАДЕМИЈА ОХРИД 10 

ЈАВНА НАУЧНА УСТАНОВА ХИДРОБИОЛОШКИ ЗАВОД ОХРИД 26 

ЈАВНА НАУЧНА УСТАНОВА-ИНСТИТУТ ЗА СТАРОСЛОВЕНСКА КУЛТУРА ПРИЛЕП 20 

МАКЕДОНСКА АКАДЕМИЈА НА НАУКИТЕ И УМЕТНОСТИТЕ СКОПЈЕ 70 

МАШИНСКИ ФАКУЛТЕТ - СКОПЈЕ 111 

ПЕДАГОШКИ ФАКУЛТЕТ БИТОЛА 39 

ПЕДАГОШКИ ФАКУЛТЕТ СКОПЈЕ 54 

ПРАВЕН ФАКУЛТЕТ ЈУСТИНИЈАН ПРВИ - СКОПЈЕ 95 

ПРАВЕН ФАКУЛТЕТ КИЧЕВО 48 

ПРИРOДНО МАТЕМАТИЧКИ ФАКУЛТЕТ - СКОПЈЕ 220 

РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА УНИВЕРЗИТЕТ ЗА ИНФОРМАТИЧКИ НАУКИ И 
ТЕХНОЛОГИИ СВЕТИ АПОСТОЛ ПАВЛЕ ОХРИД 

38 

РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА УНИВЕРЗИТЕТ СВ.КИРИЛ И МЕТОДИЈ СКОПЈЕ ЈАВНА 
НАУЧНА УСТАНОВА ИНСТИТУТ ЗА ФОЛКЛОР МАРКО ЦЕПЕНКОВ-СКОПЈЕ 

16 

РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА, УНИВЕРЗИТЕТ СВ.КИРИЛ И МЕТОДИЈ, ЈАВНА 
НАУЧНА УСТАНОВА, ИНСТИТУТ ЗА МАКЕДОНСКА ЛИТЕРАТУРА - СКОПЈЕ 

23 

РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА - УНИВЕРЗИТЕТ “СВ.КИРИЛ И МЕТОДИЈ“ВО 
СКОПЈЕ ST.CYRIL AND METHODIUS UNIVERSITY IN SKOPJE, REPUBLIC OF NORTH 
MACEDONIA 

52 
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РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА ДРЖАВЕН УНИВЕРЗИТЕТ ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ 
ШТИП 

536 

РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА УНИВЕРЗИТЕТ МАЈКА ТЕРЕЗА ВО СКОПЈЕ 163 

РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА, ЈАВНА НАУЧНА УСТАНОВА ИНСТИТУТ ЗА 
ДУХОВНО И КУЛТУРНО НАСЛЕДСТВО НА АЛБАНЦИТЕ - СКОПЈЕ REPUBLIKA E 
MAQEDONISE SE VERIUT, INSTITUCIONI PUBLIK SHKENCOR INSTITUTI I TRASHE 
GIMISE SHPIRTERORE E KULTURORE TE SHQIPTAREVE - SHKUP. 

50 

РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА-УНИВЕРЗИТЕТ “СВ.КЛИМЕНТ ОХРИДСКИ“- 
БИТОЛА “ST. KLIMENT OHRIDSKI “UNIVERSITY-BITOLA,REPUBLIC ОF NORTH 
MACEDONIA 

34 

СТОМАТОЛОШКИ ФАКУЛТЕТ СКОПЈЕ 79 

ТЕХНИЧКИ ФАКУЛТЕТ-БИТОЛА 58 

ТЕХНОЛОШКО -МЕТАЛУРШКИ ФАКУЛТЕТ - СКОПЈЕ 90 

ТЕХНОЛОШКО-ТЕХНИЧКИ ФАКУЛТЕТ - ВЕЛЕС 25 

УНИВЕРЗИТЕТ - СВ. КИРИЛ И МЕТОДИЈ - ГРАДЕЖЕН ФАКУЛТЕТ 75 

УНИВЕРЗИТЕТ ВО ТЕТОВО ТЕТОВО,UNIVERSITETI I TETOVES TETOVЁ 677 

УНИВЕРЗИТЕТ- СВ.КИРИЛ И МЕТОДИЈ - АРХИТЕКТОНСКИ ФАКУЛТЕТ 53 

УНИВЕРЗИТЕТ- СВ.КИРИЛ И МЕТОДИЈ - МЕДИЦИНСКИ ФАКУЛТЕТ 829 

УНИВЕРЗИТЕТ- СВ.КИРИЛ И МЕТОДИЈ - ШУМАРСКИ ФАКУЛТЕТ 37 

УНИВЕРЗИТЕТ СВ.КИРИЛ И МЕТОДИЈ,ЈАВНА НАУЧНА УСТАНОВА,ИНСТИТУТ ЗА 
МАКЕДОНСКИ ЈАЗИК КРСТЕ МИСИРКОВ - СКОПЈЕ 

31 

УНИВЕРЗИТЕТ СВ.КИРИЛ И МЕТОДИЈ,ЈАВНА НАУЧНА УСТАНОВА,ИНСТИТУТ ЗА 
НАЦИОНАЛНА ИСТОРИЈА-СКОПЈЕ 

49 

ФАКУЛТЕТ ЗА БЕЗБЕДНОСТ - СКОПЈЕ 47 

ФАКУЛТЕТ ЗА БИОТЕХНИЧКИ НАУКИ - БИТОЛА 22 

ФАКУЛТЕТ ЗА ВЕТЕРИНАРНА МЕДИЦИНА - СКОПЈЕ 95 

ФАКУЛТЕТ ЗА ДИЗАЈН И ТЕХНОЛОГИЈА НА МЕБЕЛ И ЕНТЕРИЕР - СКОПЈЕ 26 

ФАКУЛТЕТ ЗА ДРАМСКИ УМЕТНОСТИ - СКОПЈЕ 45 

ФАКУЛТЕТ ЗА ЕЛЕКТРОТЕХНИКА И ИНФОРМАЦИСКИ ТЕХНОЛОГИИ - СКОПЈЕ 115 

ФАКУЛТЕТ ЗА ЗЕМЈОДЕЛСКИ НАУКИ И ХРАНА - СКОПЈЕ 114 

ФАКУЛТЕТ ЗА ИНФОРАМАТИЧКИ НАУКИ И КОМПЈУТЕРСКО ИНЖЕНЕРСТВО - 
СКОПЈЕ 

92 

ФАКУЛТЕТ ЗА ИНФОРМАТИКА И КОМУНИКАЦИСКИ ТЕХНОЛОГИИ 31 

ФАКУЛТЕТ ЗА ЛИКОВНИ УМЕТНОСТИ - СКОПЈЕ 27 
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ФАКУЛТЕТ ЗА МУЗИЧКА УМЕТНОСТ - СКОПЈЕ 49 

ФАКУЛТЕТ ЗА ТУРИЗАМ И УГОСТИТЕЛСТВО - ОХРИД 49 

ФАКУЛТЕТ ЗА ФИЗИЧКООБРАЗОВАНИЕ, СПОРТ И ЗДРАВЈЕ - СКОПЈЕ 46 

ФАРМАЦЕВТСКИ ФАКУЛТЕТ СКОПЈЕ 70 

ФИЛОЗОФСКИ ФАКУЛТЕТ СКОПЈЕ 130 

ФИЛОЛОШКИ ФАКУЛТЕТ БЛАЖЕ КОНЕСКИ - СКОПЈЕ 150 

Влада на РСМ/Јавни установи/Образование/Друго 67 

ДРЖАВЕН ИСПИТЕН ЦЕНТАР СКОПЈЕ 30 

ЈАВНА УСТАНОВА ЦЕНТАР ЗА ОБРАЗОВАНИЕ НА ВОЗРАСНИТЕ СКОПЈЕ 16 

ЦЕНТАР ЗА СТРУЧНО ОБРАЗОВАНИЕ И ОБУКА СКОПЈЕ 21 

Влада на РСМ/Јавни установи/Образование/Основно образование 715 

ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ СО РЕСУРСЕН ЦЕНТАР Д-Р ЗЛАТАН СРЕМЕЦ - СКОПЈЕ 175 

ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ СО РЕСУРСЕН ЦЕНТАР ИДНИНА СКОПЈЕ 176 

ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ СО РЕСУРСЕН ЦЕНТАР КОЧО РАЦИН-БИТОЛА 150 

ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ СО РЕСУРСЕН ЦЕНТАР МАЦА ЃОРЃИЕВА ОВЧАРОВА ВЕЛЕС 111 

ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ СО РЕСУРСЕН ЦЕНТАР СВ.КЛИМЕНТ ОХРИДСКИ НОВО 
СЕЛО 

103 

Влада на РСМ/Јавни установи/Образование/Средно образование 962 

ДРЖАВЕН МУЗИЧКИ УЧИЛИШЕН ЦЕНТАР СЕРГЕЈ МИХАЈЛОВ Ц.О.ШТИП 103 

ДРЖАВЕН МУЗИЧКО БАЛЕТСКИ УЧИЛИШЕН ЦЕНТАР ИЛИЈА НИКОЛОВСКИ - ЛУЈ 
СКОПЈЕ QENDRA ARSIMORE SHTETERORE PER MUZIK DHE BALET ILIJA NIKOLOVSKI - 
LUJ - SHKUP 

226 

ДРЖАВЕН УЧИЛИШЕН ЦЕНТАР ЗА ОБРАЗОВАНИЕ И РЕХАБИЛИТАЦИЈА 
ПАРТЕНИЈА ЗОГРАФСКИ СКОПЈЕ 

45 

ДРЖАВНО МУЗИЧКО УЧИЛИШТЕ БИТОЛА 72 

ДРЖАВНО МУЗИЧКО УЧИЛИШТЕ ТОДОР СКАЛОВСКИ-ТЕТОЕЦ ТЕТОВО 128 

ДРЖАВНО СРЕДНО УЧИЛИШТЕ ЗА ЛИКОВНА УМЕТНОСТ И ДИЗАЈН ЛАЗАР 
ЛИЧЕНОСКИ СКОПЈЕ 

45 

ДРЖАВНО СРЕДНО УЧИЛИШТЕ ЗА ОБРАЗОВАНИЕ И РЕХАБИЛИТАЦИЈА ИСКРА 
ШТИП 

39 

ДРЖАВНО СРЕДНО УЧИЛИШТЕ ЗА РЕХАБИЛИТАЦИЈА И ОБРАЗОВАНИЕ СВ.НАУМ 
ОХРИДСКИ СКОПЈЕ 

53 

ДРЖАВНО СРЕДНО УЧИЛИШТЕ МАТЕМАТИЧКО-ИНФОРМАТИЧКА ГИМНАЗИЈА 
СКОПЈЕ 

15 
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ДРЖАВНО СРЕДНО УЧИЛИШТЕ СПОРТСКА АКАДЕМИЈА СКОПЈЕ,РЕПУБЛИКА 
СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА SHKOLLA E MESME SHTETERORE AKADEMIA E SPORTIT 
SHKUP,REPUBLIKA E MAQEDONISE SE VERIUT 

115 

ДРЖАВНО УЧИЛИШТЕ ЗА РЕХАБИЛИТАЦИЈА НА ДЕЦА И МЛАДИНЦИ СО 
ОШТЕТЕН ВИД ДИМИТАР ВЛАХОВ СКОПЈЕ 

53 

ДРЖАВНО УЧИЛИШТЕ ЗА ФИЗИЧКА КУЛТУРА МЕТОДИ МИТЕВСКИ-БРИЦО 
СКОПЈЕ,РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА SHKOLLA SHTETERORE PER KULTURE 
FIZIKE METODI MITEVSKI-BRICO SHKUP, REPUBLIKA E MAQEDONISE SE VERIUT 

68 

Влада на РСМ/Јавни установи/Образование/Студентски и ученички домови 335 

ДРЖАВЕН СТУДЕНТСКИ ДОМ БРАЌА МИЛАДИНОВЦИ ШТИП 17 

ДРЖАВЕН СТУДЕНТСКИ ДОМ КОЧО РАЦИН БИТОЛА 19 

ДРЖАВЕН СТУДЕНТСКИ ДОМ НАРОДЕН ХЕРОЈ ОРДЕ ЧОПЕЛА ПРИЛЕП 18 

ДРЖАВЕН СТУДЕНТСКИ ДОМ НИКОЛА КАРЕВ ОХРИД П.О. 22 

ДРЖАВЕН СТУДЕНТСКИ ДОМ ПЕЛАГОНИЈА СКОПЈЕ SHTEPIA STUDENTORE 
SHTETERORE PELLAGONIA SHKUP STATE STUDENT DORMITORY PELAGONIJA SKOPJE 

52 

ДРЖАВЕН СТУДЕНТСКИ ДОМ СКОПЈЕ СКОПЈЕ 153 

ДРЖАВЕН СТУДЕНТСКИ ДОМ ТОМЕ СТЕФАНОСКИ- СЕНИЌ СКОПЈЕ 26 

ДРЖАВЕН УЧЕНИЧКИ ДОМ КРСТЕ П.МИСИРКОВ КАВАДАРЦИ 6 

ДРЖАВЕН УЧЕНИЧКИ ДОМ МИРКА ГИНОВА БИТОЛА 22 

Влада на РСМ/Јавни установи/Санкции 952 

ВОСПИТНО ПОПРАВЕН ДОМ ЗА МАЛОЛЕТНИЦИ ТЕТОВО 46 

ЗАТВОР БИТОЛА БИТОЛА 42 

ЗАТВОР КУМАНОВО СО ОТВОРЕНО ОДДЕЛЕНИЕ ВО КРИВА ПАЛАНКА С. К`ШАЊЕ 
КУМАНОВО 

103 

ЗАТВОР СТРУМИЦА-СТРУМИЦА 32 

КАЗНЕНО ПОПРАВЕН ДОМ ОД ОТВОРЕН ВИД СТРУГА 22 

КАЗНЕНО ПОПРАВЕН ДОМ ПРИЛЕП 66 

КАЗНЕНО ПОПРАВЕН ДОМ ШТИП 114 

КАЗНЕНО -ПОПРАВНА УСТАНОВА ЗАТВОР ГЕВГЕЛИЈА 28 

КАЗНЕНО ПОПРАВНА УСТАНОВА- ЗАТВОР ТЕТОВО 44 

КАЗНЕНО ПОПРАВНА УСТАНОВА ОХРИД 32 

КАЗНЕНО-ПОПРАВНА УСТАНОВА ЗАТВОР СКОПЈЕ СКОПЈЕ 149 

КАЗНЕНО-ПОПРАВНА УСТАНОВА- КАЗНЕНО-ПОПРАВЕН ДОМ ИДРИЗОВО СО 
ОТВОРЕНО ОДДЕЛЕНИЕ ВО ВЕЛЕС 

274 
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Влада на РСМ/Јавни установи/Труд и социјала 1672 

Ј.У.ЗАВОД ЗА РЕХАБИЛИТАЦИЈА НА ДЕЦА И МЛАДИНЦИ- СКОПЈЕ I.P.ENTI PER 
REHABILITIMIN E FEMIJEVE DHE TE RINJEVE-SHKUP 

59 

ЈАВНА УСТАНОВА ДОМ ЗА ДОЕНЧИЊА И МАЛИ ДЕЦА БИТОЛА 66 

ЈАВНА УСТАНОВА ЗА ДЕЦА- ДЕТСКО ОДМОРАЛИШТЕ МАЛЕШЕВО БЕРОВО 2 

ЈАВНА УСТАНОВА ЗА ДЕЦА-ДЕТСКО ОДМОРАЛИШТЕ ИЛИНДЕН ГОСТИВАР 7 

ЈАВНА УСТАНОВА ЗА ЗГРИЖУВАЊЕ ДЕЦА СО ВОСПИТНО - СОЦИЈАЛНИ 
ПРОБЛЕМИ И НАРУШЕНО ПОВЕДЕНИЕ СКОПЈЕ 

70 

ЈАВНА УСТАНОВА ЗА СМЕСТУВАЊЕ НА ЛИЦА БАРАТЕЛИ НА ПРАВО НА АЗИЛ 
ПРИФАТЕН ЦЕНТАР ЗА БАРАТЕЛИ НА АЗИЛ С.ВИЗБЕГОВО-СКОПЈЕ 

13 

ЈАВНА УСТАНОВА ЗАВОД ЗА ЗАШТИТА И РЕХАБИЛИТАЦИЈА БАЊА БАНСКО Ц.О. 
С.БАНСКО СТРУМИЦА 

41 

ЈАВНА УСТАНОВА МЕЃУОПШТИНСКИ ЦЕНТАР ЗА СОЦИЈАЛНА РАБОТА БЕРОВО 35 

ЈАВНА УСТАНОВА МЕЃУОПШТИНСКИ ЦЕНТАР ЗА СОЦИЈАЛНА РАБОТА БИТОЛА 61 

ЈАВНА УСТАНОВА МЕЃУОПШТИНСКИ ЦЕНТАР ЗА СОЦИЈАЛНА РАБОТА ВЕЛЕС 54 

ЈАВНА УСТАНОВА МЕЃУОПШТИНСКИ ЦЕНТАР ЗА СОЦИЈАЛНА РАБОТА ГОСТИВАР 52 

ЈАВНА УСТАНОВА МЕЃУОПШТИНСКИ ЦЕНТАР ЗА СОЦИЈАЛНА РАБОТА ДЕБАР 23 

ЈАВНА УСТАНОВА МЕЃУОПШТИНСКИ ЦЕНТАР ЗА СОЦИЈАЛНА РАБОТА 
КАВАДАРЦИ 

43 

ЈАВНА УСТАНОВА МЕЃУОПШТИНСКИ ЦЕНТАР ЗА СОЦИЈАЛНА РАБОТА 
КУМАНОВО 

96 

ЈАВНА УСТАНОВА МЕЃУОПШТИНСКИ ЦЕНТАР ЗА СОЦИЈАЛНА РАБОТА 
МАКЕДОНСКИ БРОД 

14 

ЈАВНА УСТАНОВА МЕЃУОПШТИНСКИ ЦЕНТАР ЗА СОЦИЈАЛНА РАБОТА ОХРИД 27 

ЈАВНА УСТАНОВА МЕЃУОПШТИНСКИ ЦЕНТАР ЗА СОЦИЈАЛНА РАБОТА 
П.О.ДЕЛЧЕВО 

39 

ЈАВНА УСТАНОВА МЕЃУОПШТИНСКИ ЦЕНТАР ЗА СОЦИЈАЛНА РАБОТА 
П.О.КОЧАНИ 

29 

ЈАВНА УСТАНОВА МЕЃУОПШТИНСКИ ЦЕНТАР ЗА СОЦИЈАЛНА РАБОТА 
П.О.РАДОВИШ 

17 

ЈАВНА УСТАНОВА МЕЃУОПШТИНСКИ ЦЕНТАР ЗА СОЦИЈАЛНА РАБОТА 
П.О.СТРУМИЦА 

32 

ЈАВНА УСТАНОВА МЕЃУОПШТИНСКИ ЦЕНТАР ЗА СОЦИЈАЛНА РАБОТА П.О.ШТИП 35 

ЈАВНА УСТАНОВА МЕЃУОПШТИНСКИ ЦЕНТАР ЗА СОЦИЈАЛНА РАБОТА ПРИЛЕП 51 
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ЈАВНА УСТАНОВА МЕЃУОПШТИНСКИ ЦЕНТАР ЗА СОЦИЈАЛНА РАБОТА СВЕТИ 
НИКОЛЕ 

23 

ЈАВНА УСТАНОВА МЕЃУОПШТИНСКИ ЦЕНТАР ЗА СОЦИЈАЛНА РАБОТА СТРУГА 23 

ЈАВНА УСТАНОВА ЦЕНТАР ЗА СОЦИЈАЛНА РАБОТА - РЕСЕН 25 

ЈАВНА УСТАНОВА ЦЕНТАР ЗА СОЦИЈАЛНА РАБОТА ВАЛАНДОВО 14 

ЈАВНА УСТАНОВА ЦЕНТАР ЗА СОЦИЈАЛНА РАБОТА ВИНИЦА 19 

ЈАВНА УСТАНОВА ЦЕНТАР ЗА СОЦИЈАЛНА РАБОТА ДЕМИР ХИСАР 7 

ЈАВНА УСТАНОВА ЦЕНТАР ЗА СОЦИЈАЛНА РАБОТА КРАТОВО 21 

ЈАВНА УСТАНОВА ЦЕНТАР ЗА СОЦИЈАЛНА РАБОТА КРУШЕВО 21 

ЈАВНА УСТАНОВА ЦЕНТАР ЗА СОЦИЈАЛНА РАБОТА ПРОБИШТИП 22 

ЈАВНА УСТАНОВА ЦЕНТАР ЗА СОЦИЈАЛНА РАБОТА-КИЧЕВО 31 

ЈУ ДЕТСКИ ДОМ 11 ОКТОМВРИ СКОПЈЕ 49 

ЈУ ЗАВОД ЗА СОЦИЈАЛНИ ДЕЈНОСТИ-СКОПЈЕ 24 

ЈУ МЕЃУОПШТИНСКИ ЦЕНТАР ЗА СОЦИЈАЛНА РАБОТА ГЕВГЕЛИЈА 21 

ЈУ МЕЃУОПШТИНСКИ ЦЕНТАР ЗА СОЦИЈАЛНА РАБОТА НА ГРАД СКОПЈЕ 247 

ЈУ МЕЃУОПШТИНСКИ ЦЕНТАР ЗА СОЦИЈАЛНА РАБОТА НЕГОТИНО 20 

ЈУ МЕЃУОПШТИНСКИ ЦЕНТАР ЗА СОЦИЈАЛНА РАБОТА ТЕТОВО 79 

ЈУ МЕЃУОПШТИНСКИ ЦЕНТАР ЗА СОЦИЈАЛНА РАБОТА-КРИВА ПАЛАНКА 26 

ЈУ СПЕЦИЈАЛЕН ЗАВОД ДЕМИР КАПИЈА ДЕМИР КАПИЈА 134 

Влада на РСМ/Министерства 23663 

МИНИСТЕРСТВО ЗА ВНАТРЕШНИ РАБОТИ НА РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА 
МАКЕДОНИЈА MINISTRIA E PUNEVE TE BRENDSHME E REPUBLIKA E MAQEDONISE SE 
VERIUT MINISTRY OF INTERIOR OF THE REPUBLIC OF NORTH MACEDONIA 

11948 

МИНИСТЕРСТВО ЗА ЖИВОТНА СРЕДИНА И ПРОСТОРНО ПЛАНИРАЊЕ НА 
РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА MINISTRIA E MJEDISIT JETESOR DHE 
PLANIFIKIMIT HAPËSINOR E REPUBLIKËS SË MAQEDONISË SË VERIUT 

210 

МИНИСТЕРСТВО ЗА ЗДРАВСТВО СКОПЈЕ 123 

МИНИСТЕРСТВО ЗА ЗЕМЈОДЕЛСТВО,ШУМАРСТВО И ВОДОСТОПАНСТВО 1054 

МИНИСТЕРСТВО ЗА ИНФОРМАТИЧКО ОПШТЕСТВО И АДМИНИСТРАЦИЈА 
СКОПЈЕ 

232 

МИНИСТЕРСТВО ЗА КУЛТУРА СКОПЈЕ 141 

МИНИСТЕРСТВО ЗА ЛОКАЛНА САМОУПРАВА 52 

МИНИСТЕРСТВО ЗА НАДВОРЕШНИ РАБОТИ НА РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА 
МАКЕДОНИЈА 

433 
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МИНИСТЕРСТВО ЗА ОБРАЗОВАНИЕ И НАУКА СКОПЈЕ 246 

МИНИСТЕРСТВО ЗА ОДБРАНА НА РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА 7382 

МИНИСТЕРСТВО ЗА ПОЛИТИЧКИ СИСТЕМ И ОДНОСИ МЕЃУ ЗАЕДНИЦИТЕ 364 

МИНИСТЕРСТВО ЗА ПРАВДА 213 

МИНИСТЕРСТВО ЗА ТРАНСПОРТ И ВРСКИ СКОПJE - MINISTRIA E TRANSPORTIT 
DHE LIDHJEVE SHKUP 

250 

МИНИСТЕРСТВО ЗА ТРУД И СОЦИЈАЛНА ПОЛИТИКА 251 

МИНИСТЕРСТВО ЗА ФИНАНСИИ 614 

РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА МИНИСТЕРСТВО ЗА ЕКОНОМИЈА СКОПЈЕ 
REPUBLIKA E MAQEDONISË SË VERIUT MINISTRIA E EKONOMISË SHKUP REPUBLIC OF 
NORTH MACEDONIA MINISTRY OF ECONOMY SKOPJE 

150 

Влада на РСМ/Министерства/Органи во состав 4599 

ДРЖАВЕН ДЕВИЗЕН ИНСПЕКТОРАТ СКОПЈЕ 8 

ДРЖАВЕН ИНСПЕКТОРАТ ЗА ЖИВОТНА СРЕДИНА СКОПЈЕ 23 

ДРЖАВЕН ИНСПЕКТОРАТ ЗА ЗЕМЈОДЕЛСТВО СКОПЈЕ 159 

ДРЖАВЕН ИНСПЕКТОРАТ ЗА ЛОКАЛНА САМОУПРАВА СКОПЈЕ 11 

ДРЖАВЕН ИНСПЕКТОРАТ ЗА ТЕХНИЧКА ИНСПЕКЦИЈА СКОПЈЕ 26 

ДРЖАВЕН ИНСПЕКТОРАТ ЗА ТРУД СКОПЈЕ INSPEKTORATI SHTETEROR I PUNES 
SHKUP STATE LABOUR INSPECTORATE SKOPJE 

207 

ДРЖАВЕН ИНСПЕКТОРАТ ЗА ШУМАРСТВО И ЛОВСТВО СКОПЈЕ 26 

ДРЖАВЕН ПРОСВЕТЕН ИНСПЕКТОРАТ СКОПЈЕ 106 

ДРЖАВЕН САНИТАРЕН И ЗДРАВСТВЕН ИНСПЕКТОРАТ СКОПЈЕ 71 

ДРЖАВЕН УПРАВЕН ИНСПЕКТОРАТ- СКОПЈЕ INSPEKTORATI SHTETEROR 
ADMINISTRATIV - SHKUP STATE ADMINISTRATIVE INSPECTORATE - SKOPJE 

44 

МИНИСТЕРСТВО ЗА ЕКОНОМИЈА-БИРО ЗА МЕТРОЛОГИЈА СКОПЈЕ 33 

МИНИСТЕРСТВО ЗА ЕКОНОМИЈА-ДРЖАВЕН ПАЗАРЕН ИНСПЕКТОРАТ СКОПЈЕ 273 

МИНИСТЕРСТВО ЗА ЗЕМЈОДЕЛСТВО, ШУМАРСТВО И ВОДОСТОПАНСТВО - 
УПРАВА ЗА ХИДРОМЕТЕОРОЛОШКИ РАБОТИ СКОПЈЕ 

165 

МИНИСТЕРСТВО ЗА КУЛТУРА-УПРАВА ЗА ЗАШТИТА НА КУЛТУРНОТО 
НАСЛЕДСТВО СКОПЈЕ 

53 

МИНИСТЕРСТВО ЗА ЛОКАЛНА САМОУПРАВА - БИРО ЗА РЕГИОНАЛЕН РАЗВОЈ 
MINISTRIA E VETEQEVERISJES LOKALE-BYROJA PER ZHVILLIM RAJONAL MINISTRY OF 
LOCAL SELF GOVERNMENT-BUREAU FOR REGIONAL DEVELOPMENT 

27 

МИНИСТЕРСТВО ЗА ОБРАЗОВАНИЕ И НАУКА-БИРО ЗА РАЗВОЈ НА 
ОБРАЗОВАНИЕТО СКОПЈЕ 

161 
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МИНИСТЕРСТВО ЗА ПРАВДА - БИРО ЗА ЗАСТАПУВАЊЕ НА РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА 
МАКЕДОНИЈА ПРЕД ЕВРОПСКИОТ СУД ЗА ЧОВЕКОВИ ПРАВА 

6 

МИНИСТЕРСТВО ЗА ПРАВДА ИНСПЕКТОРАТ ЗА УПОТРЕБА НА ЈАЗИЦИТЕ СКОПЈЕ 
MINISTRIA E DREJTESISE INSPEKTORATI PER PERDORIMIN E GJUHEVE SHKUP 

17 

МИНИСТЕРСТВО ЗА ПРАВДА- УПРАВА ЗА ВОДЕЊЕ НА МАТИЧНИТЕ КНИГИ 
СКОПЈЕ 

502 

МИНИСТЕРСТВО ЗА ПРАВДА-БИРО ЗА СУДСКИ ВЕШТАЧЕЊА СКОПЈЕ 34 

МИНИСТЕРСТВО ЗА ПРАВДА-УПРАВА ЗА ИЗВРШУВАЊЕ НА САНКЦИИТЕ 60 

МИНИСТЕРСТВО ЗА ФИНАНСИИ - УПРАВА ЗА ФИНАНСИСКО РАЗУЗНАВАЊЕ 
СКОПЈЕ MINISTRIA E FINANCAVE DREJTORIA PËR INTELEGJENCË FINANCIARE SHKUP 

33 

МИНИСТЕРСТВО ЗА ФИНАНСИИ -БИРО ЗА ЈАВНИ НАБАВКИ СКОПЈЕ 39 

МИНИСТЕРСТВО ЗА ФИНАНСИИ УПРАВА ЗА ЈАВНИ ПРИХОДИ СКОПЈЕ 1138 

МИНИСТЕРСТВО ЗА ФИНАНСИИ- УПРАВА ЗА ФИНАНСИСКА ПОЛИЦИЈА СКОПЈЕ 70 

МИНИСТЕРСТВО ЗА ФИНАНСИИ -ЦАРИНСКА УПРАВА НА РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА 
МАКЕДОНИЈА СКОПЈЕ 

1228 

РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА МИНИСТЕРСТВО ЗА ТРАНСПОРТ И ВРСКИ - 
ДРЖАВЕН КОМУНАЛЕН ИНСПЕКТОРАТ - СКОПЈЕ REPUBLIKA E MAQEDONISE SE 
VERIUT MINISTRIA E TRANSPORTIT DHE LIDHJEVE-INSPEKTORATI SHTETEROR 
KOMUNAL - SHKUP REPULIC OF NORTH MACEDONIA MINISTRY OF TRANSPORT AND 
COMMUNICATIONS - STATE COMMUNAL INSPECTORATE - SKOPJE 

11 

РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА МИНИСТЕРСТВО ЗА ТРАНСПОРТ И ВРСКИ 
ДРЖАВЕН ИНСПЕКТОРАТ ЗА ГРАДЕЖНИШТВО И УРБАНИЗАМ REPUBLIKA E 
MAQEDONISE SE VERIUT MINISTRIA E TRANSPORTIT DHE LIDHJEVE INSPEKTORATI 
SHTETEROR PER NDERTIMTARI DHE URBANIZEM REPUBLIC NORTH MACEDONIA 
MINISTRY OF TRANSPORT AND COMMUNICATIONS STATE INSPECTORATE FOR 
CONSTRUCTION AND URBAN PLANNING 

24 

РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА МИНИСТЕРСТВО ЗА ТРАНСПОРТ И ВРСКИ 
ДРЖАВЕН ИНСПЕКТОРАТ ЗА ТРАНСПОРТ СКОПЈЕ REPUBLIKA E MAQEDONISE SE 
VERIUT MINISTRIA E TRANSPORTIT DHE LIDHJEVE INSPEKTORATI SHTETEROR PER 
TRANSPORT SHKUP REPUBLIC OF NORTH MACEDONIA MINISTRY OF TRANSPORT AND 
COMMUNICATIONS STATE TRANSPORT INSPECTORATE SKOPJE 

38 

УПРАВА ЗА ЕЛЕКТРОНСКО ЗДРАВСТВО СКОПЈЕ 6 

Влада на РСМ/Правни лица со јавни овластувања 1464 

СОВЕТ ЗА УНАПРЕДУВАЊЕ И НАДЗОР НА РЕВИЗИЈАТА НА РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА 
МАКЕДОНИЈА 

8 

ФОНД ЗА ЗДРАВСТВЕНО ОСИГУРУВАЊЕ НА РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА 
FONDI PER SIGURIM SHENDETESOR I REPUBLIKES SE MAQEDONISE SE VERIUT HEALTH 
INSURANCE FUND OF REPUBLIC OF NORTH MACEDONIA 

856 
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ФОНД ЗА ИНОВАЦИИ И ТЕХНОЛОШКИ РАЗВОЈ СКОПЈЕ 8 

ФОНД ЗА ОСИГУРУВАЊЕ НА ДЕПОЗИТИ 12 

ФОНД НА ПЕНЗИСКОТО И ИНВАЛИДСКОТО ОСИГУРУВАЊЕ НА СЕВЕРНА 
МАКЕДОНИЈА Ц.О. СКОПЈЕ 

534 

ЦЕНТАР ЗА РАЗВОЈ НА ВАРДАРСКИ ПЛАНСКИ РЕГИОН ВЕЛЕС 8 

ЦЕНТАР ЗА РАЗВОЈ НА ИСТОЧЕН ПЛАНСКИ РЕГИОН ШТИП 6 

ЦЕНТАР ЗА РАЗВОЈ НА ЈУГОЗАПАДНИОТ ПЛАНСКИ РЕГИОН СТРУГА 5 

ЦЕНТАР ЗА РАЗВОЈ НА ЈУГОИСТОЧНИОТ ПЛАНСКИ РЕГИОН СТРУМИЦА 4 

ЦЕНТАР ЗА РАЗВОЈ НА ПЕЛАГОНИСКИОТ ПЛАНСКИ РЕГИОН БИТОЛА 5 

ЦЕНТАР ЗА РАЗВОЈ НА ПОЛОШКИОТ ПЛАНСКИ РЕГИОН ТЕТОВО 7 

ЦЕНТАР ЗА РАЗВОЈ НА СКОПСКИ ПЛАНСКИ РЕГИОН СКОПЈЕ 8 

ЦЕНТАР ЗА РАЗВОЈ НА ТРЕТИОТ-СЕВЕРОИСТОЧЕН ПЛАНСКИ РЕГИОН КУМАНОВО 3 

Влада на РСМ/Самостојни органи на државната управа 3863 

АГЕНЦИЈА ЗА ЕНЕРГЕТИКА НА РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА СКОПЈЕ 10 

АГЕНЦИЈА ЗА ЗАДОЛЖИТЕЛНИ НАФТЕНИ РЕЗЕРВИ СКОПЈЕ AGJENCIA E 
REZERVAVE TË DETYRUESHME TË NAFTËS SHKUP 

18 

АГЕНЦИЈА ЗА ИСЕЛЕНИШТВО НА РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА СКОПЈЕ 17 

АГЕНЦИЈА ЗА КАТАСТАР НА НЕДВИЖНОСТИ СКОПЈЕ 843 

АГЕНЦИЈА ЗА КВАЛИТЕТ И АКРЕДИТАЦИЈА НА ЗДРАВСТВЕНИ УСТАНОВИ СКОПЈЕ 5 

АГЕНЦИЈА ЗА ЛЕКОВИ И МЕДИЦИНСКИ СРЕДСТВА СКОПЈЕ 43 

АГЕНЦИЈА ЗА МЛАДИ И СПОРТ СКОПЈЕ 45 

АГЕНЦИЈА ЗА НАЦИОНАЛНА БЕЗБЕДНОСТ НА РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА 
МАКЕДОНИЈА СКОПЈЕ 

382 

АГЕНЦИЈА ЗА ОСТВАРУВАЊЕ НА ПРАВАТА НА ЗАЕДНИЦИТЕ СКОПЈЕ 20 

АГЕНЦИЈА ЗА ПЛАНИРАЊЕ НА ПРОСТОРОТ СКОПЈЕ 28 

АГЕНЦИЈА ЗА ПОДДРШКА НА ПРЕТПРИЕМНИШТВОТО НА РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА 
МАКЕДОНИЈА СКОПЈЕ 

15 

АГЕНЦИЈА ЗА ПОТТИКНУВАЊЕ НА РАЗВОЈОТ НА ЗЕМЈОДЕЛСТВОТО БИТОЛА 
AGJENCIA PER NXITJE TE ZHVILLIMIT TE BUJQESISE 

117 

АГЕНЦИЈА ЗА ПРИМЕНА НА ЈАЗИКОТ ШТО ГО ЗБОРУВААТ НАЈМАЛКУ 20% ОД 
ГРАЃАНИТЕ НА РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА 

34 

АГЕНЦИЈА ЗА ПРОМОЦИЈА И ПОДДРШКА НА ТУРИЗМОТ СКОПЈЕ 29 

АГЕНЦИЈА ЗА СТОКОВНИ РЕЗЕРВИ СКОПЈЕ 29 
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АГЕНЦИЈА ЗА СТРАНСКИ ИНВЕСТИЦИИ И ПРОМОЦИЈА НА ИЗВОЗОТ НА 
РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА AGJENCIA PER INVESTIME TE HUAJA DHE 
PROMOVIMIN E EKSPORTIT NE REPUBLIKEN E MAQEDONISE SE VERIUT AGENCY FOR 
FOREING INVESTMENTS AND EXPORT PROMOTION OF THE REPUBLIC OF NORTH 
MACEDONIA 

49 

АГЕНЦИЈА ЗА УПРАВУВАЊЕ СО ОДЗЕМЕН ИМОТ СКОПЈЕ 46 

АГЕНЦИЈА ЗА ФИЛМ НА РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА СКОПЈЕ 11 

АГЕНЦИЈА ЗА ФИНАНСИСКА ПОДДРШКА ВО ЗЕМЈОДЕЛСТВОТО И РУРАЛНИОТ 
РАЗВОЈ СКОПЈЕ 

224 

АГЕНЦИЈА ЗА ХРАНА И ВЕТЕРИНАРСТВО НА РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА 
СКОПЈЕ AGJENCIA E USHQIMIT DHE VETERINARISË E REPUBLIKËS SË MAQEDONISË SË 
VERIUT 

366 

ГЕОЛОШКИ ЗАВОД НА РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА СКОПЈЕ 14 

ДИРЕКЦИЈА ЗА БЕЗБЕДНОСТ НА КЛАСИФИЦИРАНИ ИНФОРМАЦИИ СКОПЈЕ 37 

ДИРЕКЦИЈА ЗА ЗАШТИТА И СПАСУВАЊЕ СКОПЈЕ - DREJTORIA PËR MBROJTJE DHE 
SHPËTIM SHKUP 

272 

ДИРЕКЦИЈА ЗА РАДИЈАЦИОНА СИГУРНОСТ СКОПЈЕ 8 

ДИРЕКЦИЈА ЗА ТЕХНОЛОШКИ ИНДУСТРИСКИ РАЗВОЈНИ ЗОНИ СКОПЈЕ 80 

ДРЖАВЕН АРХИВ НА РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА СКОПЈЕ 260 

ДРЖАВЕН ЗАВОД ЗА ИНДУСТРИСКА СОПСТВЕНОСТ СКОПЈЕ 30 

ДРЖАВЕН ЗАВОД ЗА СТАТИСТИКА СКОПЈЕ 241 

ИНСПЕКЦИСКИ СОВЕТ СКОПЈЕ 12 

ИНСТИТУТ ЗА АКРЕДИТАЦИЈА НА РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА СКОПЈЕ 15 

ИНСТИТУТ ЗА СТАНДАРДИЗАЦИЈА НА РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА 
СКОПЈЕ INSTITUTI PER STANDARDIZIM I REPUBLIKES SE MAQEDONISE SE VERIUT 
SHKUP 

28 

КОМИСИЈА ЗА ОДНОСИ СО ВЕРСКИТЕ ЗАЕДНИЦИ И РЕЛИГИОЗНИ ГРУПИ СКОПЈЕ 13 

НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЈА ЗА ЕВРОПСКИ ОБРАЗОВНИ ПРОГРАМИ И МОБИЛНОСТ 
СКОПЈЕ 

28 

РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА ДРЖАВНО ПРАВОБРАНИТЕЛСТВО НА 
РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА REPUBLIKA E MAQEDONISE SE VERIUT 
AVOKATURA SHETERORE E REPUBLIKES SE MAQEDONISE SE VERIUT REPUBLIC OF 
NORTH MACEDONIA STATE ATTORNEY OF THE REPUBLIC OF NORTH MACEDONIA 

130 

РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА ЦЕНТАР ЗА УПРАВУВАЊЕ СО КРИЗИ СКОПЈЕ 332 

РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА, РЕВИЗОРСКО ТЕЛО ЗА РЕВИЗИЈА НА 
ИНСТРУМЕНТОТ ЗА ПРЕТПРИСТАПНА ПОМОШ СКОПЈE REPUBLIKA E MAQEDONISE 

32 
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SE VERIUT, TRUPI I REVIZIONIT PER REVIZION TE INSTRUMENTIT PER NDIHMEN E 
PARAANETARESIMIT SHKUP 

Влада на РСМ/Секретаријати 118 

ВЛАДА НА РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА - СЕКРЕТАРИЈАТ ЗА ЕВРОПСКИ 
ПРАШАЊА QEVERIA E REPUBLIKES SE MAQEDONISE SE VERIUT - SEKRETARIATI PER 
CESHTJE EVROPIANE 

92 

ВЛАДА НА РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА-СЕКРЕТАРИЈАТ ЗА 
ЗАКОНОДАВСТВО СКОПЈЕ QEVERIA E REPUBLIKES SE MAQEDONISE SE VERIUT 
SEKRETARIATI I LEGJILACIONIT SHKUP 

26 

Влада на РСМ/Служба 378 

СЛУЖБА ЗА ОПШТИ И ЗАЕДНИЧКИ РАБОТИ ВО ВЛАДАТА НА РЕПУБЛИКА 
СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА СКОПЈЕ 

378 

ЕЛС 6060 

ГРАД СКОПЈЕ СКОПЈЕ 723 

ОПШТИНА АЕРОДРОМ 131 

ОПШТИНА АРАЧИНОВО АРАЧИНОВО 6 

ОПШТИНА БЕРОВО БЕРОВО 55 

ОПШТИНА БИТОЛА 179 

ОПШТИНА БОГДАНЦИ БОГДАНЦИ 23 

ОПШТИНА БОГОВИЊЕ БОГОВИЊЕ 34 

ОПШТИНА БОСИЛОВО БОСИЛОВО 24 

ОПШТИНА БРВЕНИЦА БРВЕНИЦА 25 

ОПШТИНА БУТЕЛ СКОПЈЕ 75 

ОПШТИНА ВАЛАНДОВО ВАЛАНДОВО 36 

ОПШТИНА ВАСИЛЕВО ВАСИЛЕВО 25 

ОПШТИНА ВЕВЧАНИ 12 

ОПШТИНА ВЕЛЕС ВЕЛЕС 117 

ОПШТИНА ВИНИЦА ВИНИЦА 64 

ОПШТИНА ВРАПЧИШТЕ ВРАПЧИШТЕ 36 

ОПШТИНА ГАЗИ БАБА 88 

ОПШТИНА ГЕВГЕЛИЈА ГЕВГЕЛИЈА 92 

ОПШТИНА ГОСТИВАР ГОСТИВАР 139 

ОПШТИНА ГРАДСКО ГРАДСКО 21 

ОПШТИНА ДЕБАР 80 
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ОПШТИНА ДЕБРЦА С.БЕЛЧИШТА 17 

ОПШТИНА ДЕЛЧЕВО ДЕЛЧЕВО 64 

ОПШТИНА ДЕМИР КАПИЈА ДЕМИР КАПИЈА 22 

ОПШТИНА ДЕМИР ХИСАР 51 

ОПШТИНА ДОЈРАН ДОЈРАН 16 

ОПШТИНА ДОЛНЕНИ ДОЛНЕНИ 27 

ОПШТИНА ЃОРЧЕ ПЕТРОВ СКОПЈЕ 79 

ОПШТИНА ЖЕЛИНО ЖЕЛИНО 53 

ОПШТИНА ЗЕЛЕНИКОВО 8 

ОПШТИНА ЗРНОВЦИ ЗРНОВЦИ 8 

ОПШТИНА ИЛИНДЕН ИЛИНДЕН 24 

ОПШТИНА ЈЕГУНОВЦЕ-ЈЕГУНОВЦЕ 16 

ОПШТИНА КАВАДАРЦИ КАВАДАРЦИ 136 

ОПШТИНА КАРБИНЦИ С.КАРБИНЦИ 10 

ОПШТИНА КАРПОШ СКОПЈЕ 163 

ОПШТИНА КИСЕЛА ВОДА СКОПЈЕ 154 

ОПШТИНА КИЧЕВО КИЧЕВО 190 

ОПШТИНА КОНЧЕ КОНЧЕ 13 

ОПШТИНА КОЧАНИ КОЧАНИ 90 

ОПШТИНА КРАТОВО КРАТОВО 18 

ОПШТИНА КРИВА ПАЛАНКА КРИВА ПАЛАНКА 72 

ОПШТИНА КРИВОГАШТАНИ КРИВОГАШТАНИ 21 

ОПШТИНА КРУШЕВО КРУШЕВО 41 

ОПШТИНА КУМАНОВО КУМАНОВО 243 

ОПШТИНА ЛИПКОВО ЛИПКОВО 35 

ОПШТИНА ЛОЗОВО ЛОЗОВО 19 

ОПШТИНА МАВРОВО И РОСТУШЕ 38 

ОПШТИНА МАКЕДОНСКА КАМЕНИЦА МАКЕДОНСКА КАМЕНИЦА 37 

ОПШТИНА МАКЕДОНСКИ БРОД МАКЕДОНСКИ БРОД 77 

ОПШТИНА МОГИЛА 20 

ОПШТИНА НЕГОТИНО НЕГОТИНО 58 

ОПШТИНА НОВАЦИ 35 
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ОПШТИНА НОВО СЕЛО НОВО СЕЛО 21 

ОПШТИНА ОХРИД 258 

ОПШТИНА ПЕТРОВЕЦ СКОПЈЕ 23 

ОПШТИНА ПЕХЧЕВО ПЕХЧЕВО 15 

ОПШТИНА ПЛАСНИЦА ПЛАСНИЦА 16 

ОПШТИНА ПРИЛЕП ПРИЛЕП 155 

ОПШТИНА ПРОБИШТИП ПРОБИШТИП 59 

ОПШТИНА РАДОВИШ РАДОВИШ 84 

ОПШТИНА РАНКОВЦЕ РАНКОВЦЕ 30 

ОПШТИНА РЕСЕН РЕСЕН 95 

ОПШТИНА РОСОМАН РОСОМАН 10 

ОПШТИНА САРАЈ САРАЈ 37 

ОПШТИНА СВЕТИ НИКОЛЕ СВЕТИ НИКОЛЕ 69 

ОПШТИНА СОПИШТЕ 30 

ОПШТИНА СТАРО НАГОРИЧАНЕ СТАРО НАГОРИЧАНЕ 34 

ОПШТИНА СТРУГА 208 

ОПШТИНА СТРУМИЦА СТРУМИЦА 202 

ОПШТИНА СТУДЕНИЧАНИ,СТУДЕНИЧАНИ KOMUNA E 
STUDENICANIT,STUDENICAN 

22 

ОПШТИНА ТЕАРЦЕ ТЕАРЦЕ 41 

ОПШТИНА ТЕТОВО ТЕТОВО 351 

ОПШТИНА ЦЕНТАР ЖУПА 20 

ОПШТИНА ЦЕНТАР СКОПЈЕ 115 

ОПШТИНА ЧАИР СКОПЈЕ 84 

ОПШТИНА ЧАШКА ЧАШКА 27 

ОПШТИНА ЧЕШИНОВО-ОБЛЕШЕВО ОБЛЕШЕВО 21 

ОПШТИНА ЧУЧЕР- САНДЕВО 20 

ОПШТИНА ШТИП ШТИП 156 

ОПШТИНА ШУТО ОРИЗАРИ СКОПЈЕ 17 

ЕЛС/Јавни претпријатија/Други 2101 

ЈАВНО ПРЕТПРИЈАТИЕ ГРАДСКИ ПАРКИНГ-ТЕТОВО ТЕТОВО 56 

ЈАВНО ПРЕТПРИЈАТИЕ ДЕХИ ТРАНС ДЕМИР ХИСАР 2 
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ЈАВНО ПРЕТПРИЈАТИЕ ЗА БЛАГОСОСТОЈБА НА ЖИВОТНИ СКИТНИЦИ ЛАЈКА 
СКОПЈЕ NDERMARRIJA PUBLIKE PER MIREQENIE TE KAFSHEVE ENDACAKE LLAJKA 
SHKUP 

17 

ЈАВНО ПРЕТПРИЈАТИЕ ЗА ИЗГРАДБА И ОДРЖУВАЊЕ НА ЈАВЕН ПРОСТОР ЗА 
ПАРКИРАЊЕ И УРЕДУВАЊЕ И ОРГАНИЗИРАЊЕ НА ЈАВЕН ЛОКАЛЕН ПРЕВОЗ НА 
ПАТНИЦИ ВО ОПШТИНАТА БИТОЛА БИТОЛА 

51 

ЈАВНО ПРЕТПРИЈАТИЕ ЗА ИЗГРАДБА ОДРЖУВАЊЕ И КОРИСТЕЊЕ НА СПОРТСКИ 
ОБЈЕКТИ И ЈАВНИ ПАРКИНГ ПРОСТОРИ БИЛЈАНИНИ ИЗВОРИ ОХРИД 

81 

ЈАВНО ПРЕТПРИЈАТИЕ ЗА ИЗГРАДБА,ОДРЖУВАЊЕ И КОРИСТЕЊЕ НА ЈАВНИ 
ПАРКИНГ ПРОСТОРИ ПАРКИРАЛИШТА СТРУМИЦА СТРУМИЦА 

25 

ЈАВНО ПРЕТПРИЈАТИЕ ЗА ЈАВНИ ПАРКИРАЛИШТА ГРАДСКИ ПАРКИНГ-СКОПЈЕ 
NDERMARRJE PUBLIKE PER PARKINGJE PUBLIKE PARKINGU I QYETIT-SHKUP 

267 

ЈАВНО ПРЕТПРИЈАТИЕ ЗА ЈАВНИ ПАРКИРАЛИШТА ПАРКИНГ КАВАДАРЦИ 
КАВАДАРЦИ 

35 

ЈАВНО ПРЕТПРИЈАТИЕ ЗА ЈАВНИ ПАРКИРАЛИШТА ПАРКИНЗИ НА ОПШТИНА 
ЦЕНТАР СКОПЈЕ 

118 

ЈАВНО ПРЕТПРИЈАТИЕ ЗА ЈАВНИ ПАРКИРАЛИШТА ПАРКИНЗИ НЕГОТИНО - 
НЕГОТИНО 

5 

ЈАВНО ПРЕТПРИЈАТИЕ ЗА ПРОСТОРНИ И УРБАНИСТИЧКИ ПЛАНОВИ КУМАНОВО-
ПЛАН КУМАНОВО-NDERMARJA PUBLIKE PER PLANET HAPSINORE DHE URBANE 
KUMANOVE-PLANI KUMANOVE 

11 

ЈАВНО ПРЕТПРИЈАТИЕ ЗА ПРОСТОРНИ И УРБАНИСТИЧКИ ПЛАНОВИ ПРИЛЕП 66 

ЈАВНО ПРЕТПРИЈАТИЕ ЗА СТОПАНИСУВАЊЕ СО ИНДУСТРИСКА ЗОНА ЖАБЕНИ 
БИТОЛА 

2 

ЈАВНО ПРЕТПРИЈАТИЕ ЗА СТОПАНИСУВАЊЕ СО СПОРТСКИ И ДЕЛОВНИ 
ПРОСТОРИИ КАКО И ЈАВНИ ПАРКИРАЛИШТА ШКУПИ ВЈЕТЕР СКОПЈЕ 

13 

ЈАВНО ПРЕТПРИЈАТИЕ ЗА СТОПАНИСУВАЊЕ СО СПОРТСКИ ОБЈЕКТИ МИТО 
ХАЏИВАСИЛЕВ ЈАСМИН КАВАДАРЦИ 

12 

ЈАВНО ПРЕТПРИЈАТИЕ ЗА СТОПАНИСУВАЊЕ СО СПОРТСКИ САЛИ И СПОРТСКИ 
ОБЈЕКТИ КИСЕЛА ВОДА КВ СКОПЈЕ 

4 

ЈАВНО ПРЕТПРИЈАТИЕ ЗА УРБАНИСТИЧКО ПЛАНИРАЊЕ, ПРОЕКТИРАЊЕ И 
ИНЖЕНЕРИНГ-БИТОЛА 

6 

ЈАВНО ПРЕТПРИЈАТИЕ ПАРК-СПОРТ И ПАРКИНЗИ ВЕЛЕС 5 

ЈАВНО СООБРАЌАЈНО ПРЕТПРИЈАТИЕ СКОПЈЕ 1325 

ЕЛС/Јавни претпријатија/Комунални 10329 

ЗАЕДНИЧКО ЈАВНО ПРЕТПРИЈАТИЕ РУСИНО/ПОЛОГ С.СУШИЦА ГОСТИВАР 1 

ЈAВНО ПРЕТПРИЈАТИЕ ЗА КОМУНАЛНА ДЕЈНОСТ МАВРОВО МАВРОВИ АНОВИ 27 
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ЈАВНО КОМУНАЛНО ПРЕТПИЈАТИЕ СТАНДАРД Ц.О.ДЕБАР NDERMARRJA 
KOMUNALE PUBLIKE STANDARD P.P.DIBER 

58 

ЈАВНО КОМУНАЛНО ПРЕТПРИЈАТИЕ БРЕГАЛНИЦА ПО ДЕЛЧЕВО 86 

ЈАВНО КОМУНАЛНО ПРЕТПРИЈАТИЕ ВОДОВОД БИТОЛА 224 

ЈАВНО КОМУНАЛНО ПРЕТПРИЈАТИЕ ВОДОВОД И КАНАЛИЗАЦИЈА ПРИЛЕП 199 

ЈАВНО КОМУНАЛНО ПРЕТПРИЈАТИЕ ВОДОВОД Н.ИЛИНДЕН ИЛИНДЕН 51 

ЈАВНО КОМУНАЛНО ПРЕТПРИЈАТИЕ ВРАПЧИШТЕ Ц.О С.ВРАПЧИШТЕ 
ВРАПЧИШТЕ 

4 

ЈАВНО КОМУНАЛНО ПРЕТПРИЈАТИЕ ГАЗИ БАБА-2007 СКОПЈЕ 19 

ЈАВНО КОМУНАЛНО ПРЕТПРИЈАТИЕ ДЕРВЕН ВЕЛЕС 316 

ЈАВНО КОМУНАЛНО ПРЕТПРИЈАТИЕ ДОЛНЕНИ С.ДОЛНЕНИ П.О 27 

ЈАВНО КОМУНАЛНО ПРЕТПРИЈАТИЕ ЗЕЛЕНИКОВО СТАНИЦА ЗЕЛЕНИКОВО 
ЗЕЛЕНИКОВО 

9 

ЈАВНО КОМУНАЛНО ПРЕТПРИЈАТИЕ ИЛИНДЕН ИЛИНДЕН 60 

ЈАВНО КОМУНАЛНО ПРЕТПРИЈАТИЕ КЛЕПА ГРАДСКО 6 

ЈАВНО КОМУНАЛНО ПРЕТПРИЈАТИЕ КОЗЈАК С.СТАРО НАГОРИЧАНЕ 9 

ЈАВНО КОМУНАЛНО ПРЕТПРИЈАТИЕ КОМУНАЛЕЦ ГРАДСКО 1 

ЈАВНО КОМУНАЛНО ПРЕТПРИЈАТИЕ КОМУНАЛЕЦ ДЕМИР ХИСАР 36 

ЈАВНО КОМУНАЛНО ПРЕТПРИЈАТИЕ КОМУНАЛЕЦ ПО ПЕХЧЕВО 21 

ЈАВНО КОМУНАЛНО ПРЕТПРИЈАТИЕ КОМУНАЛЕЦ ПО СВЕТИ НИКОЛЕ 89 

ЈАВНО КОМУНАЛНО ПРЕТПРИЈАТИЕ КОМУНАЛЕЦ ПРИЛЕП 387 

ЈАВНО КОМУНАЛНО ПРЕТПРИЈАТИЕ КОМУНАЛНА ХИГИЕНА МАКЕДОНСКИ 
БРОД 

20 

ЈАВНО КОМУНАЛНО ПРЕТПРИЈАТИЕ НИКОЛА КАРЕВ ПРОБИШТИП 84 

ЈАВНО КОМУНАЛНО ПРЕТПРИЈАТИЕ ПАЗАРИ ПРИЛЕП 26 

ЈАВНО КОМУНАЛНО ПРЕТПРИЈАТИЕ ПЕЛА ХИГИЕНА ОПШТИНА МОГИЛА 7 

ЈАВНО КОМУНАЛНО ПРЕТПРИЈАТИЕ ПЕТРОВЕЦ С.ПЕТРОВЕЦ ПЕТРОВЕЦ 17 

ЈАВНО КОМУНАЛНО ПРЕТПРИЈАТИЕ ПИША С.ЛИПКОВО ЛИПКОВО 16 

ЈАВНО КОМУНАЛНО ПРЕТПРИЈАТИЕ ПРОЛЕТЕР ЦО РЕСЕН 74 

ЈАВНО КОМУНАЛНО ПРЕТПРИЈАТИЕ САРАЈ СКОПЈЕ NDERMARRJA PUBLIKE 
KOMUNALE SARAJ - SHKUP 

11 

ЈАВНО КОМУНАЛНО ПРЕТПРИЈАТИЕ СКОПСКА ЦРНА ГОРА С.МИРКОВЦИ 
ОПШТИНА ЧУЧЕР-САНДЕВО 

9 
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ЈАВНО КОМУНАЛНО ПРЕТПРИЈАТИЕ СОПИШТЕ С.СОПИШТЕ 8 

ЈАВНО КОМУНАЛНО ПРЕТПРИЈАТИЕ ТЕТОВО Ц.О.ТЕТОВО NDERMARJA PUBLIKE 
KOMUNALE TETOVO P.P.TETOVE 

243 

ЈАВНО КОМУНАЛНО ПРЕТПРИЈАТИЕ ЧИСТ ДЕН -РАНКОВЦЕ 7 

ЈАВНО КОМУНАЛНО ПРЕТПРИЈАТИЕ ШАРИ С.БОГОВИЊЕ БОГОВИЊЕ 8 

ЈАВНО КОМУНАЛНО ПРЕТПРИЈАТИЕ“СТУДЕНИЧАНИ“С.СТУДЕНИЧАНИ 
СТУДЕНИЧАНИ 

5 

ЈАВНО ПРЕТПРИЈАТИЕ ВОДОВОД И КАНАЛИЗАЦИЈА МАКЕДОНСКИ БРОД 16 

ЈАВНО ПРЕТПРИЈАТИЕ ВОДОВОД И КАНАЛИЗАЦИЈА СТРУГА 154 

ЈАВНО ПРЕТПРИЈАТИЕ ВОДОВОД И КАНАЛИЗАЦИЈА-СКОПЈЕ NDERMARJA 
PUBLIKE UJESJELLESI DHE KANALIZIMI - SHKUP 

1224 

ЈАВНО ПРЕТПРИЈАТИЕ ВОДОВОД КУМАНОВО СО Ц.О. КУМАНОВО NDERMARRJA 
PUBLIKE VODOVOD KUMANOVЕ ME P.P. KUMANOVЕ 

234 

ЈАВНО ПРЕТПРИЈАТИЕ ВОДОВОД ОХРИД 244 

ЈАВНО ПРЕТПРИЈАТИЕ ЗА ВРШЕЊЕ НА КОМУНАЛНИ ДЕЈНОСТИ МИРМБАЈТЈА-
ЖЕЛИНО 

13 

ЈАВНО ПРЕТПРИЈАТИЕ ЗА ВРШЕЊЕ НА КОМУНАЛНИ ДЕЈНОСТИ ХИЃИЕНА-
ТЕАРЦЕ 

3 

ЈАВНО ПРЕТПРИЈАТИЕ ЗА ЕНЕРГЕТСКИ ДЕЈНОСТИ СТРУМИЦА-ГАС СТРУМИЦА 9 

ЈАВНО ПРЕТПРИЈАТИЕ ЗА ИЗГРАДБА НА ИНФРАСТРУКТУРНИ ОБЈЕКТИ 
КУМАНОВО-ГАС КУМАНОВО, NDERMARRJA PUBLIKE PER NDERTIM TE OBJEKTIVE 
INFRASTRUKTURORE KUMANOVA-GAZ KUMANOVE 

9 

ЈАВНО ПРЕТПРИЈАТИЕ ЗА ИЗГРАДБА ОДРЖУВАЊЕ РЕКОНСТРУКЦИЈА НА 
ЛОКАЛНИ ПАТИШТА И ХИДРОТЕХНИЧКИ ОБЈЕКТИ НИСКОГРАДБА ОХРИД ОХРИД 

115 

ЈАВНО ПРЕТПРИЈАТИЕ ЗА ЈАВНИ ПАРКИРАЛИШТA И ЗЕЛЕНИЛО ГОСТИВАР 
NDERMARRJA PUBLIKE PER PARKINGJET PUBLIKE DHE GJELBERIMIN GOSTIVAR 

12 

ЈАВНО ПРЕТПРИЈАТИЕ ЗА КОМУНАЛНА ДЕЈНОСТ ДЕБРЦА БЕЛЧИШТА 15 

ЈАВНО ПРЕТПРИЈАТИЕ ЗА КОМУНАЛНА ДЕЈНОСТ ОХРИДСКИ КОМУНАЛЕЦ 
ОХРИД 

288 

ЈАВНО ПРЕТПРИЈАТИЕ ЗА КОМУНАЛНИ ДЕЈНОСТИ И ИНФРАСТРУКТУРА 
КРАТОВО ОД КРАТОВО 

22 

ЈАВНО ПРЕТПРИЈАТИЕ ЗА КОМУНАЛНИ ДЕЈНОСТИ И ОБЛАГОДАРУВАЊЕ НА 
ПРИРОДНИТЕ РЕСУРСИ ХИГИЕНА ЛАБУНИШТА 

16 

ЈАВНО ПРЕТПРИЈАТИЕ ЗА КОМУНАЛНИ ДЕЈНОСТИ И ОБЛАГОРОДУВАЊЕ НА 
ПРИРОДНИТЕ РЕСУРСИ ЕРЕМЈА ВЕВЧАНИ 

10 
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ЈАВНО ПРЕТПРИЈАТИЕ ЗА КОМУНАЛНИ ДЕЈНОСТИ И УРЕДУВАЊЕ НА ГРАДЕЖНО 
ЗЕМЈИШТЕ ЛОЗОВО ПО ЛОЗОВО 

5 

ЈАВНО ПРЕТПРИЈАТИЕ ЗА КОМУНАЛНИ ДЕЈНОСТИ КОМУНА КРУШЕВО 42 

ЈАВНО ПРЕТПРИЈАТИЕ ЗА КОМУНАЛНИ ДЕЈНОСТИ КОМУНА НОВО СЕЛО П.О. 31 

ЈАВНО ПРЕТПРИЈАТИЕ ЗА КОМУНАЛНИ ДЕЈНОСТИ КОМУНАЛЕЦ ГЕВГЕЛИЈА 169 

ЈАВНО ПРЕТПРИЈАТИЕ ЗА КОМУНАЛНИ ДЕЈНОСТИ КОМУНАЛЕЦ КИЧЕВО 246 

ЈАВНО ПРЕТПРИЈАТИЕ ЗА КОМУНАЛНИ ДЕЈНОСТИ КОМУНАЛЕЦ ПЛАСНИЦА, 
ОПШТИНА ПЛАСНИЦА 

8 

ЈАВНО ПРЕТПРИЈАТИЕ ЗА КОМУНАЛНИ ДЕЈНОСТИ КОМУНАЛЕЦ Ц.О. ГОСТИВАР 64 

ЈАВНО ПРЕТПРИЈАТИЕ ЗА КОМУНАЛНИ ДЕЈНОСТИ КОМУНАЛЕЦ Ц.О. СТРУМИЦА 377 

ЈАВНО ПРЕТПРИЈАТИЕ ЗА КОМУНАЛНИ ДЕЈНОСТИ КОМУНАЛЕЦ-ПОЛИН СТАР 
ДОЈРАН 

36 

ЈАВНО ПРЕТПРИЈАТИЕ ЗА КОМУНАЛНИ ДЕЈНОСТИ КОМУНАЛНА ХИГИЕНА 
НОВАЦИ 

7 

ЈАВНО ПРЕТПРИЈАТИЕ ЗА КОМУНАЛНИ ДЕЈНОСТИ ЛАКАВИЦА ПО КОНЧЕ 10 

ЈАВНО ПРЕТПРИЈАТИЕ ЗА КОМУНАЛНИ ДЕЈНОСТИ ОБЛЕШЕВО ЧЕШИНОВО -
ОБЛЕШЕВО 

9 

ЈАВНО ПРЕТПРИЈАТИЕ ЗА КОМУНАЛНИ ДЕЈНОСТИ ОГРАЖДЕН П.О. БОСИЛОВО 32 

ЈАВНО ПРЕТПРИЈАТИЕ ЗА КОМУНАЛНИ ДЕЈНОСТИ ПЛАВАЈА ПО РАДОВИШ 100 

ЈАВНО ПРЕТПРИЈАТИЕ ЗА КОМУНАЛНИ ДЕЈНОСТИ РОСОМАН РОСОМАН 13 

ЈАВНО ПРЕТПРИЈАТИЕ ЗА КОМУНАЛНИ ДЕЈНОСТИ ТОПОЛКА ЧАШКА-ОПШТИНА 
ЧАШКА 

17 

ЈАВНО ПРЕТПРИЈАТИЕ ЗА КОМУНАЛНИ ДЕЈНОСТИ ТУРИЈА ПО ВАСИЛЕВО 26 

ЈАВНО ПРЕТПРИЈАТИЕ ЗА КОМУНАЛНИ РАБОТИ БОШАВА Ц.О. ДЕМИР КАПИЈА 30 

ЈАВНО ПРЕТПРИЈАТИЕ ЗА КОМУНАЛНИ РАБОТИ КОМУНАЛЕЦ КАВАДАРЦИ 309 

ЈАВНО ПРЕТПРИЈАТИЕ ЗА КОМУНАЛНИ РАБОТИ СОЛИДАРНОСТ СО ЦЕЛОСНА 
ОДГОВОРНОСТ ВИНИЦА 

101 

ЈАВНО ПРЕТПРИЈАТИЕ ЗА КОМУНАЛНИ РАБОТИ УСЛУГА Ц.О.БЕРОВО 74 

ЈАВНО ПРЕТПРИЈАТИЕ ЗА КОМУНАЛНИ УСЛУГИ КОМУНАЛЕЦ Ц.О. КРИВА 
ПАЛАНКА 

89 

ЈАВНО ПРЕТПРИЈАТИЕ ЗА КОМУНАЛНИ УСЛУЖНИ РАБОТИ КОМУНАЛЕЦ Ц.О 
НЕГОТИНО 

92 

ЈАВНО ПРЕТПРИЈАТИЕ ЗА КОМУНАЛНО-ПРОИЗВОДНИ И УСЛУЖНИ РАБОТИ 
ИСАР ПО ШТИП 

265 
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ЈАВНО ПРЕТПРИЈАТИЕ ЗА КОМУНАЛНО-ПРОИЗВОДНИ И УСЛУЖНИ РАБОТИ 
КАЛЕ ПО БЛАТЕЦ 

3 

ЈАВНО ПРЕТПРИЈАТИЕ ЗА КОМУНАЛНО-ПРОИЗВОДНИ И УСЛУЖНИ РАБОТИ 
ПЛАЧКОВИЦА КАРБИНЦИ 

12 

ЈАВНО ПРЕТПРИЈАТИЕ ЗА ОДРЖУВАЊЕ НА УЛИЦИ И ПАТИШТА И ДРУГИ 
КОМУНАЛНО-УСЛУЖНИ ДЕЈНОСТИ СТИПИОН 2011 ШТИП 

59 

ЈАВНО ПРЕТПРИЈАТИЕ ЗА ПАРКИНГ ПРОСТОРИ И ЈАВНО ОСВЕТЛУВАЊЕ 
КУМАНОВО-ПАРКИНГ КУМАНОВО, NDERRMARJA PUBLIKE PER NDRICIMI PUBLIC 
DHE PARKING HAPSINOR KUMANOVA-PARKING KUMANOVE 

32 

ЈАВНО ПРЕТПРИЈАТИЕ ЗА ПАРКОВИ И ЗЕЛЕНИЛО ЕКО СТРУГА СТРУГА 18 

ЈАВНО ПРЕТПРИЈАТИЕ ЗА УПРАВУВАЊЕ НА ПАЗАРИ НА ГОЛЕМО И МАЛО 
ГРАДСКИ ПАЗАР ОХРИД 

35 

ЈАВНО ПРЕТПРИЈАТИЕ ЗА УПРАВУВАЊЕ СО ГРАДСКИ ГРОБИШТА ОХРИД 56 

ЈАВНО ПРЕТПРИЈАТИЕ ЗА УСЛУЖНИ ДЕЈНОСТИ РАВЕН ПЕХЧЕВО 2 

ЈАВНО ПРЕТПРИЈАТИЕ КАЛЕ ЦЕНТАР ЖУПА,ЦЕНТАР ЖУПА 1 

ЈАВНО ПРЕТПРИЈАТИЕ КАМЕНА РЕКА МАКЕДОНСКА КАМЕНИЦА 45 

ЈАВНО ПРЕТПРИЈАТИЕ КОМУНАЛЕН СЕРВИС ВАЛАНДОВО 37 

ЈАВНО ПРЕТПРИЈАТИЕ КОМУНАЛЕЦ БИТОЛА П.О. 291 

ЈАВНО ПРЕТПРИЈАТИЕ КОМУНАЛНА ХИГИЕНА-СКОПЈЕ-NDERMARRJA PUBLIKE 
HIGJIENA KOMUNALE-SHKUP 

1321 

ЈАВНО ПРЕТПРИЈАТИЕ КОМУНАЛНА ЧИСТОТА БОГДАНЦИ 33 

ЈАВНО ПРЕТПРИЈАТИЕ КОМУНАЛНО СТРУГА СО Ц.О. 129 

ЈАВНО ПРЕТПРИЈАТИЕ ПАЗАРИ БИТОЛА 38 

ЈАВНО ПРЕТПРИЈАТИЕ ПАЗАРИШТА КУМАНОВО СО Ц.О.-NDERMARRJA PUBLIKE 
TREGU KUMANOVE ME PP 

41 

ЈАВНО ПРЕТПРИЈАТИЕ ПАРКОВИ И ЗЕЛЕНИЛО-СКОПЈЕ NDERMARRJA PUBLIKE 
PARQE DHE GJELBERIME - SHKUP 

534 

ЈАВНО ПРЕТПРИЈАТИЕ ПОГРЕБАЛНИ УСЛУГИ СВЕТИ НИКОЛЕ 13 

ЈАВНО ПРЕТПРИЈАТИЕ УЛИЦИ И ПАТИШТА СКОПЈЕ 236 

ЈАВНО ПРЕТПРИЈАТИЕ ЧИСТОТА И ЗЕЛЕНИЛО-КУМАНОВО NDERMARRJA PUBLIKE 
PASTRIMI DHE GJELBERIMI-KUMANOVE 

289 

КОМУНАЛНО ЈАВНО ПРЕТПРИЈАТИЕ ВОДНА КУЛА ЗРНОВЦИ 5 

КОМУНАЛНО ЈАВНО ПРЕТПРИЈАТИЕ ВОДОВОД КОЧАНИ 241 

КОМУНАЛНО ЈАВНО ПРЕТПРИЈАТИЕ НИСКОГРАДБА БИТОЛА СО П.О. 138 
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ОПШТИНСКО ЈАВНО ПРЕТПРИЈАТИЕ ЗА ВРШЕЊЕ НА КОМУНАЛНИ РАБОТИ 
ВАРДАР С.БРВЕНИЦА 

7 

ОПШТИНСКО ЈАВНО ПРЕТПРИЈАТИЕ ЗА КОМУНАЛНИ ДЕЈНОСТИ ПЕЛАГОНИЈА 
КРИВОГАШТАНИ 

12 

ЕЛС/Јавни установи/Култура 551 

ДОМ НА КУЛТУРАТА ДИМИТАР БЕРОВСКИ П.О. БЕРОВО 4 

ДОМ НА КУЛТУРАТА ЗЛЕТОВСКИ РУДАР ПРОБИШТИП 8 

ДОМ НА КУЛТУРАТА ИЛИНДЕН ДЕМИР ХИСАР 3 

ЈАВНА ЛОКАЛНА БИБЛИОТЕКА ИЛИНДЕН ДЕЛЧЕВО 8 

ЈАВНА ЛОКАЛНА УСТАНОВА БИБЛИОТЕКА СВЕТЛИНА-DRITA С.ПРЕЉУБИШТЕ-
ЈЕГУНОВЦЕ 

2 

ЈАВНА ОПШТИНСКА УСТАНОВА БИБЛИОТЕКА ИСКРА КОЧАНИ 10 

ЈАВНА ОПШТИНСКА УСТАНОВА БИБЛИОТЕКА ФЕТКИН КАВАДАРЦИ 9 

ЈАВНА ОПШТИНСКА УСТАНОВА ГРАДСКА БИБЛИОТЕКА БОРКА ТАЛЕСКИ ПРИЛЕП 15 

ЈАВНА ОПШТИНСКА УСТАНОВА ДОМ НА КУЛТУРА ИВАН МАЗОВ-КЛИМЕ 
КАВАДАРЦИ 

12 

ЈАВНА ОПШТИНСКА УСТАНОВА ДОМ НА КУЛТУРА МАКЕДОНИЈА ГЕВГЕЛИЈА 2 

ЈАВНА ОПШТИНСКА УСТАНОВА ДОМ НА КУЛТУРАТА 25-ТИ МАЈ ВАЛАНДОВО 9 

ЈАВНА ОПШТИНСКА УСТАНОВА ДОМ НА КУЛТУРАТА БРАНД ПЕТРУШЕВ 
БОГДАНЦИ 

3 

ЈАВНА ОПШТИНСКА УСТАНОВА-БИБЛИОТЕКА ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ ГЕВГЕЛИЈА 5 

ЈАВНА ОПШТИНСКА УСТАНОВА-БИБЛИОТЕКА ТАНЕ ГЕОРГИЕВСКИ КУМАНОВО 
INSTITUCIONI PUBLIK KOMUNAL-BIBLIOTEKA TANE GEORGIEVSKI-KUMANOVE 

18 

ЈАВНА ОПШТИНСКА УСТАНОВА-ДОМ НА КУЛТУРАТА ЛАЗАР СОФИЈАНОВ Ц.О. 
КРАТОВО 

6 

ЈАВНА УСТАНОВА ГРАДСКА БИБЛИОТЕКА БРАЌА МИЛАДИНОВЦИ СКОПЈЕ, 
РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА INSTITUCIONI PUBLIK BIBLIOTEKA E QYTETIT 
VELLEZERIT MILLADINOV SHKUP, REPUBLIKA E MAQEDONISE SE VERIUT 

86 

ЈАВНА УСТАНОВА ДЕТСКИ КУЛТУРЕН ЦЕНТАР КАРПОШ - СКОПЈЕ, РЕПУБЛИКА 
СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА INSTITUCIONI PUBLIK QENDRA KULTURORE PER FEMIJE 
KARPOSH - SHKUP, REPUBLIKA E MAQEDONISE SE VERIUT 

11 

ЈАВНА УСТАНОВА ДОМ НА КУЛТУРА КОЧО РАЦИН СКОПЈЕ РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА 
МАКЕДОНИЈА INSTITUCIONIT PUBLIK SHTEPIA E KULTURES KOCO RACIN SHKUP 
REPUBLIKA E MAQEDONISE SE VERIUT 

7 
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ЈАВНА УСТАНОВА ЗООЛОШКА ГРАДИНА НА ГРАД СКОПЈЕ-СКОПЈЕ РЕПУБЛИКА 
СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА INSTITUCIONI PUBLIK KOPSHTI ZOOLIGJIK I QYTETIT TE 
SHKUPIT-SHKUP, REPUBLIKA E MAQEDONISE SE VERIUT 

49 

ЈАВНА УСТАНОВА КУЛТУРНО ИНФОРМАТИВЕН ЦЕНТАР - СКОПЈЕ, РЕПУБЛИКА 
СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА INSTITUCIONI PUBLIK QENDRA INFORMATIVO KULTURORE - 
SHKUP, REPUBLIKA E MAQEDONISE SE VERIUT 

19 

ЈАВНА УСТАНОВА МЛАДИНСКИ КУЛТУРЕН ЦЕНТАР-СКОПЈЕ, РЕПУБЛИКА 
СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА INSTITUCIONI PUBLIK QENDRA KULTURORE RINORE-SHKUP, 
REPUBLIKA E MAQEDONISE SE VERIUT 

45 

ЈАВНА УСТАНОВА МУЗЕЈ НА ГРАД СКОПЈЕ-СКОПЈЕ,РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА 
МАКЕДОНИЈА 

44 

ЈАВНА УСТАНОВА УНИВЕРЗАЛНА САЛА - СКОПЈЕ,РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА 
МАКЕДОНИЈА INSTITUCION PUBLIK SALLA UNIVERSALE - SHKUP,REPUBLIKA E 
MAQEDONISE SE VERIUT 

22 

ЛОКАЛЕН МУЗЕЈ-ГАЛЕРИЈА КАВАДАРЦИ 13 

ЛОКАЛЕН-АРХЕОЛОШКИ И ИСТОРИСКИ МУЗЕЈ ТЕРАКОТА ВИНИЦА 2 

ЛОКАЛНА БИБЛИОТЕКА ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ ВЕЛЕС 6 

ЛОКАЛНА БИБЛИОТЕКА СТРАШО ПИНЏУР НЕГОТИНО 6 

ЛОКАЛНА УСТАНОВА ОД ОБЛАСТА НА КУЛТУРАТА ГРАДСКИ МУЗЕЈ КРИВА 
ПАЛАНКА 

3 

ЛОКАЛНА УСТАНОВА-БИБЛИОТЕКА БЛАГОЈ ЈАНКОВ МУЧЕТО Ц.О.СТРУМИЦА 18 

ЛОКАЛНА УСТАНОВА-НАРОДЕН МУЗЕЈ ВЕЛЕС 8 

НАРОДНА БИБЛИОТЕКА ВАНЧО ПРКЕ Ц.О.ВИНИЦА 7 

НАУЧНО-КУЛТУРНИ СРЕДБИ ДЕСЕТ ДЕНА КРУШЕВСКА РЕПУБЛИКА КРУШЕВО 1 

ОПШТИНА ПЕХЧЕВО,ОПШТИНСКА УСТАНОВА -ДОМ НА КУЛТУРАТА ЈАНЕ 
САНДАНСКИ ПЕХЧЕВО 

1 

ОПШТИНСКА ЈАВНА УСТАНОВА ЗООЛОШКА ГРАДИНА БИТОЛА 15 

ОПШТИНСКА ЈАВНА УСТАНОВА ПАРТИЗАНСКИ ДОМ САНДЕВО С.САНДЕВО, 
ОПШТИНА ЧУЧЕР-САНДЕВО, РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА ОПШТИНСКА 
ЈАВНА УСТАНОВА ПАРТИЗАНСКИ ДОМ САНДЕВО С.САНДЕВО, ОПШТИНА ЧУЧЕР-
САНДЕВО, РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА INSTITUCIONI KOMUNAL PUBLIK 
PARTIZANSKI DOM SANDEVE F.SANDEVE KOMUNA CUCER-SANDEVE, REPUBLIKA E 
MAQEDONISE SE VERIUT 

4 

ОПШТИНСКА НАРОДНА БИБЛИОТЕКА БРАЌА МИЛАДИНОВЦИ РАДОВИШ 4 

ОПШТИНСКА УСТАНОВА ДОМ ЗА ДЕЦА И МЛАДИ БЛАГОЈ МУЧЕТО П.О. 
СТРУМИЦА 

3 
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ОПШТИНСКА УСТАНОВА ДОМ НА КУЛТУРА МАКЕДОНСКИ БРОД МАКЕДОНСКИ 
БРОД 

7 

ОПШТИНСКА УСТАНОВА ДОМ НА КУЛТУРА МИРКА ГИНОВА ДЕМИР КАПИЈА 6 

ОПШТИНСКА УСТАНОВА ДОМ НА КУЛТУРА НАУМ НАУМОВСКИ-БОРЧЕ 
КРУШЕВО 

2 

ОПШТИНСКА УСТАНОВА ДОМ НА КУЛТУРАТА ЈАНЕ САНДАНСКИ С.НОВО СЕЛО 1 

ОПШТИНСКА УСТАНОВА ДОМ НА КУЛТУРАТА КРСТЕ МИСИРКОВ СВЕТИ НИКОЛЕ 8 

ОПШТИНСКА УСТАНОВА ДОМ НА КУЛТУРАТА ТОШО АРСОВ ВИНИЦА 4 

ОПШТИНСКА УСТАНОВА ЗА КУЛТУРА ДОМ НА МЛАДИ ШТИП 5 

ОПШТИНСКА УСТАНОВА МУЗЕЈ НА ГРАД КРАТОВО КРАТОВО 6 

ОПШТИНСКА УСТАНОВА МУЗЕЈ НА ГРАД НЕГОТИНО 5 

ОПШТИНСКА УСТАНОВА НАРОДЕН МУЗЕЈ СВЕТИ НИКОЛЕ 6 

ОПШТИНСКА УСТАНОВА-ЦЕНТАР ЗА КУЛТУРА АЦО КАРАМАНОВ РАДОВИШ 1 

РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА- ОПШТИНСКА УСТАНОВА ДОМ НА КУЛТУРА 
ДРАГИ ТОЗИЈА РЕСЕН 

3 

РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА,ОПШТИНА ВРАПЧИШТЕ ОПШТИНСКА 
УСТАНОВА ДОМ НА КУЛТУРА ШОТА С.НЕГОТИНО ПОЛОШКО REPUBLIKA E 
MAQEDONISE SE VERIUT KOMUNA VRAPCISHT INSTITUCIONI KOMUNAL PALLATI 
KULTURES SHOTA NEGOTINA E POLLOGUT 

6 

УСТАНОВА ОД ОБЛАСТА НА КУЛТУРАТА КУЛТУРНО СОЦИЈАЛЕН ПРОСТОР 
ПОДИУМ - ЈАДРО КАВАДАРЦИ 

1 

УСТАНОВА ОД ОБЛАСТА НА КУЛТУРАТА КУЛТУРНО СОЦИЈАЛЕН ПРОСТОР 
ЦЕНТАР - ЈАДРО СКОПЈЕ 

2 

ЕЛС/Јавни установи/Образование/Друго 11 

ОПШТИНСКА ЈАВНА УСТАНОВА ОТВОРЕН ГРАЃАНСКИ УНИВЕРЗИТЕТ ЗА 
ДОЖИВОТНО УЧЕЊЕ КУЗМАН ШАПКАРЕВ ОХРИД 

2 

ОПШТИНСКА ЈАВНА УСТАНОВА-ОТВОРЕН ГРАЃАНСКИ УНИВЕРЗИТЕТ ЗА 
ДОЖИВОТНО УЧЕЊЕ ТЕТОВО-ТЕТОВО 

3 

РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА, ОПШТИНА КИЧЕВО, ОПШТИНСКА 
УСТАНОВА РАБОТНИЧКИ УНИВЕРЗИТЕТ КРСТЕ МИСИРКОВ КИЧЕВО 

2 

ЦЕНТАР ЗА СТРУЧНО ОСПОСОБУВАЊЕ И ПРЕКВАЛИФИКАЦИЈА СТРУГА 4 

ЕЛС/Јавни установи/Образование/Основно образование 22756 

ОПШИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ ИСМАИЛ ЌЕМАЛИ ГОСТИВАР SHKOLLA 
FILLORE KOMUNALE ISMAIL QEMALI GOSTIVAR 

127 

ОПШТИНСКO ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ ФАИК КОНИЦА С.ДЕБРЕШЕ,ГОСТИВАР 
SHKOLLA FILLORE KOMUNALE FAIK KONICA F.DEBRESH GOSTIVAR 

49 
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ОПШТИНСКО OСНОВНО УЧИЛИШТЕ 26 ЈУЛИ ШУТО ОРИЗАРИ-СКОПЈЕ SHKOLLA 
FILLORE KOMUNALE 26 KORRIKU SHUTO ORIZARI-SHKUP 

149 

ОПШТИНСКО OСНОВНО УЧИЛИШТЕ 7-МАРСИ С.ЧЕЛОПЕК-БРВЕНИЦА,SHKOLLA 
FILLORE KOMUNALE 7-MARSI F.CELLOPEK BЁRVENICЁ 

89 

ОПШТИНСКО OСНОВНО УЧИЛИШТЕ ЖИВКО ЧИНГО С.ВЕЛГОШТИ ОХРИД 34 

ОПШТИНСКО OСНОВНО УЧИЛИШТЕ ПАРТЕНИЈА ЗОГРАФСКИ КИСЕЛА ВОДА-
СКОПЈЕ 

51 

ОПШТИНСКО ООСНОВНО УЧИЛИШТЕ АЛЕКСАНДАР УРДАРЕВСКИ С.САНДЕВО, 
ЧУЧЕР - САНДЕВО 

38 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО МУЗИЧКО БАЛЕТСКО УЧИЛИШТЕ ЛАЗО МИЦЕВ-РАЛЕ 
КАВАДАРЦИ 

27 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО МУЗИЧКО УЧИЛИШТЕ БОРО ЏОНИ СТРУМИЦА 23 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО МУЗИЧКО УЧИЛИШТЕ ВАСО КАРАЈАНОВ ГЕВГЕЛИЈА 10 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО МУЗИЧКО УЧИЛИШТЕ ВЛАДИМИР АРСОВСКИ 
НЕГОТИНО 

8 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО МУЗИЧКО УЧИЛИШТЕ ЕНВЕР СТАФАИ ГОСТИВАР 8 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО МУЗИЧКО УЧИЛИШТЕ МЕТОДИ ПАТЧЕ ОХРИД 20 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО МУЗИЧКО УЧИЛИШТЕ ОРДАН МИХАЈЛОСКИ-ОЦКА 
ПРИЛЕП 

23 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО МУЗИЧКО УЧИЛИШТЕ РИСТО ЈУРУКОВ КОЧАНИ 15 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО МУЗИЧКО УЧИЛИШТЕ СТЕФАН ГАЈДОВ ВЕЛЕС 15 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ 11 ОКТОМВРИ КУМАНОВО 74 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ 11 ОКТОМВРИ С.УРВИЧ, БОГОВИЊЕ 54 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ 11 ОКТОМВРИ СКОПЈЕ,ЦЕНТАР 65 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ 25 МАЈ ГАЗИ БАБА-СКОПЈЕ SHKOLLA 
FILLORE KOMUNALE 25 MAJI GAZI BABA-SHKUP 

122 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ 7 МАРСИ С. ОПАЕ, ЛИПКОВО 41 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ 7 МАРСИ ЧАИР СКОПЈЕ SHKOLLA FILLORE 
KOMUNALE 7 MARSI CAIR SHKUP 

81 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ АБДИЛ ФРАШЕРИ С.БОГОВИЊЕ,БОГОВИЊЕ 83 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ АВРАМ ПИСЕВСКИ С.БАРДОВЦИ-СКОПЈЕ 38 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ АЛЕКСАНДАР МАКЕДОНСКИ СКОПЈЕ 64 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ АЛЕКСАНДАР ТУРУНЏЕВ СЕЛО 
КУКУРЕЧАНИ-БИТОЛА 

50 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ АЛИ ФЕТХИ ОКЈАР С.ДЕБРЕШТЕ, ДОЛНЕНИ 58 
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ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ АНДРЕЈА САВЕВСКИ ЌИЌИШ ТЕТОВО 51 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ АНТОН ЗАКО ЧАЈУПИ С.ОТЉА ЛИПКОВО 40 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ АСДРЕНИ С.ГЛОЃИ ТЕАРЦЕ 46 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ АТАНАС НИВИЧАНСКИ С.НОВА МААЛА 
ВАСИЛЕВО 

44 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ АЦО ШОПОВ - БУТЕЛ, СКОПЈЕ 70 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ АШИМ АГУШИ С.РАДОЛИШТА СТРУГА 86 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ БАЈРАМ ШАБАНИ КУМАНОВО 117 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ БАЈРАМ ШАБАНИ С.ГРУШИНО,АРАЧИНОВО 
СКОПЈЕ,-SHKOLLA FILLORE KOMUNALE BAJRAM SHABANI,F.GRUSHINE,SHKUP 

19 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ БАЈРАМ ШАБАНИ С.КОНДОВО, ОПШТИНА 
САРАЈ, СКОПЈЕ SHKOLLA FILLORE KOMUNALE BAJRAM SHABANI F.KONDOVE, 
KOMUNA E SARAJIT, SHKUP 

49 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ БЕДРИ ТАИРИ С.ДОЛНО СВИЛАРЕ 
ОПШТИНА САРАЈ, СКОПЈЕ SHKOLLA FILLORE KOMUNALE BEDRI TAIRI F. SVILLARE E 
POSHTME, KOMUNA E SARAJIT - SHKUP 

41 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ БЕСА С.ВЕШАЛА-ТЕТОВО 30 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ БИТОЛСКИОТ КОНГРЕС С.ЛОПАТЕ 
КУМАНОВО 

46 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ БЛАЖЕ КОНЕСКИ ВЕЛЕС 100 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ БЛАЖЕ КОНЕСКИ ПРИЛЕП 82 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ БЛАЖЕ КОНЕСКИ-ОПШТИНА АЕРОДРОМ-
СКОПЈЕ 

71 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ БОРИС ТРАЈКОВСКИ С.МОНОСПИТОВО 
БОСИЛОВО 

30 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ БРАТСТВО ЕДИНСТВО ОХРИД, SHKOLLA 
FILLORE KOMUNALE VЁLLAZERIM BASHKIM-OHЁR, KARDESLIK BIRLIK BELEDIYE 
ILKOKOLU OHRI 

120 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ БРАТСТВО СКОПЈЕ 78 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ БРАТСТВО-ЕДИНСТВО С.СРЕДНО КОЊАРИ 
SHOLLA FILLORE KOMUNALE VELLAZERIM BASHKIM F.KONJARE MESME 

52 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ БРАТСТВО-МИЃЕНИ ТЕТОВО 169 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ БРАЌА МИЛАДИНОВЦИ КУМАНОВО 113 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ БРАЌА МИЛАДИНОВЦИ ОПШТИНА 
АЕРОДРОМ СКОПЈЕ 

66 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ БРАЌА МИЛАДИНОВЦИ ПРОБИШТИП 105 
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ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ БРАЌА МИЛАДИНОВЦИ С.ЖВАН ДЕМИР 
ХИСАР 

30 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ БРАЌА МИЛАДИНОВЦИ С.МИЛАДИНОВЦИ-
ИЛИНДЕН 

42 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ БРАЌА МИЛАДИНОВЦИ СТРУГА SHOLLA 
FILLORE KOMUNALE VЁLLEZЁRIT MILLADINOVCI VENDI STRUGЁ 

144 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ БРАЌА МИЛАДИНОВЦИ ЦАРЕВ ДВОР РЕСЕН 35 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ БРАЌА РИБАР С.ТАБАНОВЦЕ-КУМАНОВО-
SHKOLLA FILLORE KOMUNALE BRAQA RIBAR F. TABANOC -KUMANOVE 
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ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ ВАНЧО НИКОЛЕСКИ С.ЛЕСКОЕЦ ОХРИД 56 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ ВАНЧО ПРКЕ ДЕЛЧЕВО 81 
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ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ ВИДОЕ ПОДГОРЕЦ СТРУМИЦА 81 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ ВЛАДО КАНТАРЏИЕВ ГЕВГЕЛИЈА 66 
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ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ ВОЈДАН ЧЕРНОДРИНСКИ-СКОПЈЕ 50 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ ВУК КАРАЏИЌ КУМАНОВО 41 
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61 
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ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ КОЛЕ НЕДЕЛКОВСКИ СКОПЈЕ 58 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ КОНГРЕСИ И МАНАСТИРИТ ОПШТИНА 
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ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ КОЧО РАЦИН БЛАТЕЦ-ВИНИЦА 30 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ КОЧО РАЦИН КРАТОВО 92 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ КОЧО РАЦИН КУМАНОВО 118 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ КОЧО РАЦИН НОВ ДОЈРАН ДОЈРАН 45 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ КОЧО РАЦИН ОХРИД 47 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ КОЧО РАЦИН ПЕТРОВЕЦ 75 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ КОЧО РАЦИН ПРИЛЕП 74 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ КОЧО РАЦИН СКОПЈЕ-ЦЕНТАР 62 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ КРСТЕ МИСИРКОВ ГЕВГЕЛИЈА 68 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ КРСТЕ МИСИРКОВ КУМАНОВО 80 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ КРСТЕ МИСИРКОВ СКОПЈЕ 62 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ КРСТЕ ПЕТКОВ МИСИРКОВ П.О.С.ОРИЗАРИ 
КОЧАНИ 

41 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ КРСТЕ ПЕТКОВ МИСИРКОВ РАДОВИШ 108 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ КРСТЕ ПЕТКОВ МИСИРКОВ С.БИСТРИЦА 
БИТОЛА 

99 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ КРУМ ТОШЕВ ТРУБАРЕВО-СКОПЈЕ 38 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ КРУМЕ ВОЛНАРОСКИ 
С.ТОПОЛЧАНИ,ПРИЛЕП 

47 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ КРУМЕ КЕПЕСКИ ОПШТИНА КИСЕЛА ВОДА 
СКОПЈЕ 

76 
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ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ КУЗМАН ЈОСИФОВСКИ - ПИТУ КИСЕЛА 
ВОДА СКОПЈЕ 

64 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ КУЗМАН ШАПКАРЕВ ОПШТИНА КИСЕЛА 
ВОДА СКОПЈЕ 

58 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ КУЛТУРА С.МАТЕЈЧЕ ЛИПКОВО 65 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ ЛАЗО АНГЕЛОВСКИ - ОПШТИНА АЕРОДРОМ 
- СКОПЈЕ 

122 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ ЛАЗО ТРПОВСКИ СКОПЈЕ 51 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ ЛИРИА С.ВРУТОК ГОСТИВАР SHKOLLA 
FILORE KOMUNALE LIRIA F.VERTOK GOSTIVAR 

64 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ ЛИРИА ЧАИР СКОПЈЕ SHKOLLA FILLORE 
KOMUNALE LIRIA CAIR SHKUP 

80 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ ЛИРИЈА С. ЖИТОШЕ, ДОЛНЕНИ 51 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ ЛИРИЈА С.БУЗАЛКОВО ВЕЛЕС 40 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ ЛИРИЈА С.ЖЕРОВЈАНЕ,БОГОВИЊЕ 18 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ ЛИРИЈА ТЕТОВО 88 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ ЛУИЃ ГУРАКУЌИ С.ЖЕЛИНО- ЖЕЛИНО 62 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ ЉУБЕН ЛАПЕ АЕРОДРОМ СКОПЈЕ 102 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ МАГДАЛЕНА АНТОВА КУМАНОВО 57 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ МАЛИНА ПОПИВАНОВА КОЧАНИ 60 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ МАНУШ ТУРНОВСКИ НОВО СЕЛО 92 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ МАНЧУ МАТАК С.КРИВОГАШТАНИ, 
КРИВОГАШТАНИ 

52 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ МАРКО ЦЕПЕНКОВ-СТАНИЦА ЗЕЛЕНИКОВО 58 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ МАРШАЛ ТИТО С.МУРТИНО СТРУМИЦА 62 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ МАРШАЛ ТИТО СТРУМИЦА 80 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ МЕТОДИ МИТЕВСКИ-БРИЦО ЛОЗОВО 42 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ МИРЧЕ АЦЕВ С.ЛАЖАНИ, ДОЛНЕНИ 37 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ МИРЧЕ АЦЕВ-СКОПЈЕ,ОПШТИНА ЃОРЧЕ 
ПЕТРОВ 

71 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ МИТЕ БОГОЕВСКИ РЕСЕН 60 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ МИХАЉ ГРАМЕНО СЕЛО БРЕСТ-ЧУЧЕР-
САНДЕВО SHKOLLA FILLORE KOMUNALE MIHAL GRAMENO FSHATI BREZE - CUCER-
SANDEVE 

32 
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ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ МУРАТ ЛАБУНИШТИ ЛАБУНИШТА 102 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ МУСТАФА КЕМАЛ АТАТУРК ГОСТИВАР 162 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ МУСТАФА КЕМАЛ АТАТУРК С.ПЛАСНИЦА, 
ПЛАСНИЦА 

50 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ МУСТАФА КЕМАЛ АТАТУРК ЦЕНТАР ЖУПА 
РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА 

60 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ НАИМ ФРАШЕРИ КУМАНОВО 114 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ НАИМ ФРАШЕРИ ТЕТОВО 114 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ НАУМ НАУМОВСКИ БОРЧЕ СКОПЈЕ-ГАЗИ 
БАБА 

52 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ НАУМ ОХРИДСКИ С.БУЛАЧАНИ СКОПЈЕ 45 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ НЕВЕНА ГЕОРГИЕВА-ДУЊА КИСЕЛА ВОДА-
СКОПЈЕ 

55 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ НЕЏАТИ ЗЕЌЕРИЈА С.КОЏАЏИК ЦЕНТАР 
ЖУПА РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА 

41 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ НИКОЛА ВАПЦАРОВ СТРУМИЦА 76 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ НИКОЛА КАРЕВ КОЧАНИ 70 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ НИКОЛА КАРЕВ КРУШЕВО 96 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ НИКОЛА КАРЕВ ПРОБИШТИП 68 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ НИКОЛА КАРЕВ РАДОВИШ 81 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ НИКОЛА ПАРАПУНОВ С.ДРАГОБРАШТЕ П.О. 
ВИНИЦА 

32 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ НИКОЛА ПЕТРОВ РУСИНСКИ - РУСИНОВО 
БЕРОВО 

21 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ НУРИ МАЗАРИ С.ДЕЛОГОЖДА СТРУГА 94 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ ЊЕГОШ ЈУРУМЛЕРИ ГАЗИ БАБА СКОПЈЕ 53 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ ОРХАН ЏЕМАИЛИ С.ГОРНО ТАТЕШИ СТРУГА 52 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ ОРЦЕ НИКОЛОВ С.ИЊЕВО РАДОВИШ 71 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ ПАНАЈОТ ГИНОВСКИ БУТЕЛ - СКОПЈЕ 
SHKOLLA FILLORE KOMUNALE PANAJOT GINOVSKI BUTEL SHKUP 

76 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ ПАНКО БРАШНАРОВ ВЕЛЕС 83 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ ПАШКО ВАСА С.ГРУПЧИН-ЖЕЛИНО 72 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ ПЕНЕСТИА ДЕБАР 128 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ ПЕРЕ ТОШЕВ РОСОМАН 66 
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ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ ПЕРЕ ТОШЕВ С.ДУПЈАЧАНИ ДОЛНЕНИ 38 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ ПЕРПАРИМИ КРУШОПЕК, ОПШТИНА САРАЈ 
- СКОПЈЕ 

32 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ ПЕТАР ЗДРАВКОВСКИ-ПЕНКО, БУТЕЛ, 
СКОПЈЕ SHKOLLA FILLORE KOMUNALE PETAR ZDRAVKOVSKI-PENKO, BUTEL. SHKUP 

125 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ ПЕТАР МУСЕВ БОГДАНЦИ 47 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ ПЕТАР ПОП АРСОВ Ц.О. СКОПЈЕ 67 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ ПЕТРЕ ПОП АРСОВ С.БОГОМИЛА ЧАШКА 32 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ ПЕЦО ДАСКАЛОТ С.ДОЛНЕНИ 35 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ ПРПАРИМИ С.ГОЛЕМА РЕЧИЦА ТЕТОВО 62 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ ПРПАРИМИ С.ЧЕГРАНЕ ГОСТИВАР SHKOLLA 
FILLORE KOMUNALE PERPARIMI F.CEGRAN GOSTIVAR 

85 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ РАДЕ КРАТОВЧЕ КОЧАНИ 59 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ РАЈКО ЖИНЗИФОВ - КИСЕЛА ВОДА, СКОПЈЕ, 
СИМБОЛ НА ПРИЈАТЕЛСТВОТО НА КИНА И СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА 

77 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ РАЈКО ЖИНЗИФОВ С.ГОРНО ОРИЗАРИ 
ВЕЛЕС 

30 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ РАМЕТУЛА АМЕТИ С.ЧИФЛИК, ЖЕЛИНО 55 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ РАМПО ЛЕВКАТА ПРИЛЕП 58 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ РЕЏЕП ВОКА С.ШИПКОВИЦА ТЕТОВО 41 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ РИЛИНДЈА С.ЛОЈАНЕ, ЛИПКОВО 55 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ РИЛИНДЈА С.СЕЛЦЕ ТЕТОВО 58 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ РИСТО КРЛЕ КАДИНО-ИЛИНДЕН 42 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ РИСТО ШУКЛЕВ С.НЕГОРЦИ 30 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ САБЕДИН БАЈРАМИ 
С.КАМЕЊАНЕ,БОГОВИЊЕ 

77 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ САИД НАЈДЕНИ ДЕБАР 73 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ САМИ ФРАШЕРИ ГЛУМОВО СКОПЈЕ 
SHKOLLA FILLORE SAMI FRASHERI F. GLLUMOVE SHKUP 

51 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ САМИ ФРАШЕРИ С.ПИРОК БОГОВИЊЕ 44 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ САНДО МАСЕВ П.О.СТРУМИЦА 110 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ СВ.КИРИЛ И МЕТОДИЈ ВЕЛЕС 61 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ СВ.КИРИЛ И МЕТОДИЈ С. БУЧИН,КРУШЕВО 29 
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102 
 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ СВ.КИРИЛ И МЕТОДИЈ С.ДАБИЉЕ 
СТРУМИЦА 

28 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ СВ.КИРИЛ И МЕТОДИЈ С.ИЛОВИЦА 
БОСИЛОВО 

66 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ СВ.КЛИМЕНТ ОХРИДСКИ ДЕЛЧЕВО 116 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ СВ.КЛИМЕНТ ОХРИДСКИ ОХРИД 55 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ СВ.КЛИМЕНТ ОХРИДСКИ-БИТОЛА 91 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ СВ.НАУМ ОХРИДСКИ С.ПЕШТАНИ ОХРИД 35 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ СВЕТИ КИРИЛ И МЕТОДИЈ ,ЦЕНТАР-СКОПЈЕ 56 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ СВЕТИ КИРИЛ И МЕТОДИЈ МАКЕДОНСКА 
КАМЕНИЦА 

85 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ СВЕТИ КИРИЛ И МЕТОДИЈ 
С.КУЧЕВИШТЕ,ЧУЧЕР-САНДЕВО 

34 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ СВЕТИ КЛИМЕНТ ОХРИДСКИ - БУТЕЛ, 
СКОПЈЕ 

52 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ СВЕТИ КЛИМЕНТ ОХРИДСКИ С.ДРАСЛАЈЦА 
СТРУГА 

42 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ СВЕТОЗАР МАРКОВИЌ СТАРО НАГОРИЧАНЕ 
СТАРО НАГОРИЧАНЕ 

29 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ СИМЧЕ НАСТОВСКИ 
С.ВРАТНИЦА,ЈЕГУНОВЦЕ 

53 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ СЛАВЕЈКО АРСОВ С.ПОДМОЧАНИ РЕСЕН 38 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ СЛАВЕЈКО АРСОВ ШТИП 39 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ СЛАВКО ЛУМБАРКОВСКИ НОВАЦИ 70 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ СЛАВЧО СТОЈМЕНСКИ ВИНИЦА 65 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ СТИВ НАУМОВ СКОПЈЕ 74 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ СТОЈАН БУРЧЕВСКИ-БУРИДАН 
С.ИВАНКОВЦИ ВЕЛЕС 

32 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ СТРАШО ПИНЏУР - СКОПЈЕ 59 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ СТРАШО ПИНЏУР КАВАДАРЦИ 102 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ СТРАШО ПИНЏУР НЕГОТИНО 95 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ СТРАШО ПИНЏУР С. ЈОСИФОВО 
ВАЛАНДОВО 

49 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ СТРАШО ПИНЏУР С.ВЕВЧАНИ 35 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ СТРАШО ПИНЏУР С.КАРБИНЦИ 84 
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ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ СТРАШО ПИНЏУР С.МАЛО КОЊАРИ, 
ПРИЛЕП 

33 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ СТРАШО ПИНЏУР С.СОКОЛАРЦИ 
ЧЕШИНОВО-ОБЛЕШЕВО 

44 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ ТЕФЕЈЈУЗ СКОПЈЕ ЧАИР SHKOLLA FILLORE 
KOMUNALE TEFEJJYZ SHKUP CAIR BELEDIYE ILLKOGRETIM OKULU TEFEYYUZ USKUP 
CAIR 

80 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ ТИХОМИР МИЛОШЕВСКИ СКОПЈЕ 45 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ ТОДОР АНГЕЛЕВСКИ БИТОЛА 94 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ ТОДОР ЈАНЕВ ЧАШКА 45 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ ТОЛИ ЗОРДУМИС КУМАНОВО SHKOLLA 
FILLORE KOMUNALE TOLI ZORDUMIS KUMANOVO 

84 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ ТОШО ВЕЛКОВ-ПЕПЕТО КАВАДАРЦИ 64 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ ФАИК КОНИЦА С.ДОБРОШТЕ-ТЕАРЦЕ 54 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ ФАИК КОНИЦА С.РАДУША - СКОПЈЕ 
SHKOLLA FILLORE KOMUNALE FAIK KONICA F.RADUSHE - SHKUP 

32 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ ФАИК КОНИЦА С.СЛУПЧАНЕ, ЛИПКОВО 92 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ ФАН НОЛИ С.ТРЕБОШ ЖЕЛИНО 71 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ ФОРИНО С.ФОРИНО ГОСТИВАР SHKOLLA 
FILORE KOMUNALE FORINE F.FORINE GOSTIVAR 

39 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ ХАЈАН СЕЛМАНИ С.РОСТУШЕ ОПШТИНА 
РОСТУШЕ ГОСТИВАР 

48 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ ХАСАН ПРИШТИНА СКОПЈЕ ЧАИР SHKOLLA 
FILLORE KOMUNALE HASAN PRISHTINA SHKUP CAIR 

104 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ ХАСАН ТАХСИНИ С.РОГЛЕ,ЖЕЛИНО 61 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ ХРИСТИЈАН КАРПOШ КУМАНОВО 98 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ ХРИСТИЈАН КАРПОШС.МЛАДО 
НАГОРИЧАНЕ, СТАРО НАГОРИЧАНЕ 

39 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ ХРИСТИЈАН ТОДОРОВСКИ КАРПОШ 
С.ДРАГОМАНЦЕ, ОПШТИНА СТАРО НАГОРИЧАНЕ 

33 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ ХРИСТИЈАН ТОДОРОВСКИ КАРПОШ СКОПЈЕ, 
РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА 

50 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ ХРИСТИЈАН ТОДОРОВСКИ-КАРПОШ 
Ц.О.РАНКОВЦЕ 

56 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ ХРИСТО УЗУНОВ ОХРИД 81 

ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ ШЕМШЕВО С.ШЕМШЕВО,ЈЕГУНОВЦЕ 72 
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ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕТОДЕ ХАЏИ-ТЕФОВ КАВАДАРЦИ 86 

ОПШТИНСКО СНОВНО УЧИЛИШТЕ АЛЕКСАНДАР ЗДРАВКОВСКИ 
С.ЈЕГУНОВЦЕ,ЈЕГУНОВЦЕ 

35 

ОСНОВНО ОПШТИНСКО УЧИЛИШТЕ 5-ТИ ОКТОМВРИ С. НИКУШТАК, ЛИПКОВО 44 

ОСНОВНО ОПШТИНСКО УЧИЛИШТЕ ИБЕ ПАЛИКУЌА С.БОЈАНЕ САРАЈ - СКОПЈЕ 
SHKOLLA FILLORE KOMUNALE IBE PALIKUQA F. BOJANE SARAJ - SHKUP 

64 

ОСНОВНО ОПШТИНСКО УЧИЛИШТЕ ЛИМАН КАБА С.ЉУБОТЕН-БУТЕЛ СКОПЈЕ 
SHKOLLA FILLORE KOMUNALE LIMAN KABA F.LUBOTEN-BUTEL SHKUP 

39 

ОСНОВНО ОПШТИНСКО УЧИЛИШТЕ СВ. КЛИМЕНТ ОХРИДСКИ С.ДРАЧЕВО-
СКОПЈЕ 

50 

ОСНОВНО ОПШТИНСКО УЧИЛИШТЕ СВ.КЛИМЕНТ ОХРИДСКИ МАКЕДОНСКИ 
БРОД 

85 

ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ АЛИЈА АВДОВИЌ С.БАТИНЦИ-СКОПЈЕ SHKOLLA FILLORE 
ALIJA AVDOVIQ F.BATINCE-SHKUP 

133 

ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ БРАЌА МИЛАДИНОВЦИ С.ДОБРУШЕВО,МОГИЛА 41 

ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ ВРАПЧИШТЕ С.ВРАПЧИШТЕ,ВРАПЧИШТЕ 104 

ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ МОГИЛА 32 

ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ РЕСЕН 46 

ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ С.СТЕНЧЕ, БРВЕНИЦА 56 

ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ ДАМЕ ГРУЕВ БИТОЛА 86 

ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ ДАМЕ ГРУЕВ СМИЛЕВО 19 

ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ ДЕНЧЕ ДЕЈАНОВСКИ МАВРОВИ АНОВИ 29 

ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ Д-Р ТРИФУН ПАНОВСКИ БИТОЛА 53 

ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ ЃЕРЃ КАСТРИОТИ-СКЕНДЕРБЕУ С. СРБИЦА 41 

ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ ЗА ВОЗРАСНИ АНТОН СЕМЈОНОВИЧ-МАКАРЕНКО СКОПЈЕ 44 

ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ ИСМАИЛ ЌЕМАЛИ С.ЦРНИЛИШТЕ, ДОЛНЕНИ 53 

ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ ЈОСИП БРОЗ ТИТО С.ЖИРОВНИЦА 32 

ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ КОЛЕ КАНИНСКИ БИТОЛА 109 

ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ КОЧО РАЦИН С.ИВАЊЕВЦИ, МОГИЛА 42 

ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ КУЗМАН ЈОСИФОВСКИ-ПИТУ КИЧЕВО Ц.О. 61 

ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ ЛИРИЈА С.ГОРНО ЈАБОЛЧИШТЕ ЧАШКА 58 

ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ МЕХМЕТ ДЕРАЛА С.ГРАДЕЦ ВРАПЧИШТЕ 54 

ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ МУСТАФА КЕМАЛ АТАТУРК С.ДОЛНО 
КОЛИЧАНИ,СТУДЕНИЧАНИ СКОПЈЕ 

49 
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105 
 

ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ НАИМ ФРАШЕРИ С.НЕГОТИНО ПОЛОШКО 115 

ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ НАИМ ФРАШЕРИ С.СТУДЕНИЧАНИ СКОПЈЕ,SHKOLLA 
FILLORE NAIM FRASHERI F.STUDENICAN-SHKUP 

123 

ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ РИСТЕ РИСТЕСКИ С.ДОЛНО КОСОВРАСТИ 66 

ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ САЛИ ЛИСИ С.ДОБРИ ДОЛ 76 

ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ СВ.КИРИЛ И МЕТОДИЈ Ц.О.КОЧАНИ 83 

ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ СВЕТИ КИРИЛ И МЕТОДИЈ БИТОЛА 47 

ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ СИНИША СТОИЛОВ ЗРНОВЦИ 38 

ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ СТИВ НАУМОВ БИТОЛА 70 

ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ ТОШО АРСОВ П.О. ШТИП 85 

ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ ФАИК КОНИЦА С. ГРЕШНИЦА ЗАЈАС 57 

ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ ЧАЈЛА С.ЧАЈЛЕ ГОСТИВАР 36 

ОУ БЛАЖЕ КОНЕСКИ Ц.О. С.СКУДРИЊЕ РОСТУША 37 

ОУ БРАЌА РАМИЗ-ХАМИД Ц.О.СКОПЈЕ 148 

УЧИЛИШТЕ ЗА ОСНОВНО МУЗИЧКО ОБРАЗОВАНИЕ ПАНЧЕ ПЕШЕВ КУМАНОВО-
SHKOLLA FILLORE E MUZIKES PANCE PESHEV KUMANOVE 

19 

Ц.О.У. НАИМ ФРАШЕРИ С.ЈАГОЛ ДОЛЕНЦИ КИЧЕВО 45 

ЦЕНТРАЛНО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ МИЛТО ГУРРА С.СТРЕЛЦИ Ц.О ОСЛОМЕЈ 64 

ЦЕНТРАЛНО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ РЕЏО РУШИТ ЗАЈАЗИ С.ЗАЈАС Ц.О. 96 

ЦЕНТРАЛНО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ САНДЕ ШТЕРЈОСКИ КИЧЕВО 168 

ЦЕНТРАЛНО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ ХРИСТО УЗУНОВ ДРУГОВО Ц.О. 45 

ЕЛС/Јавни установи/Образование/Средно образование 8061 

АВТОСООБРАЌАЕН УЧИЛИШЕН ЦЕНТАР БОРО ПЕТРУШЕВСКИ НА ГРАД СКОПЈЕ 119 

ДРЖАВНО СРЕДНО УЧИЛИШТЕ РЕГИОНАЛАН ЦЕНТАР ЗА СТРУЧНО 
ОБРАЗОВАНИЕ И ОБУКА КИРО БУРНАЗ КУМАНОВО 

103 

ДРЖАВНО СРЕДНО УЧИЛИШТЕ РЕГИОНАЛЕН ЦЕНТАР ЗА СТРУЧНО 
ОБРАЗОВАНИЕ И ОБУКА ВАНЧО ПИТОШЕСКИ ОХРИД 

54 

ДРЖАВНО СРЕДНО УЧИЛИШТЕ РЕГИОНАЛЕН ЦЕНТАР ЗА СТРУЧНО 
ОБРАЗОВАНИЕ И ОБУКА МОША ПИЈАДЕ-ТЕТОВО 

191 

ОПШТИНСКИ ЕЛЕКТРО-МАШИНСКИ УЧИЛИШТЕН ЦЕНТАР СВ.НАУМ ОХРИДСКИ 
ОХРИД 

77 

ОПШТИНСКО СРЕДНО ЕКОНОМСКО УЧИЛИШТЕ 8 СЕПТЕМВРИ ЦО ТЕТОВО 126 

ОПШТИНСКО СРЕДНО МЕДИЦИНСКО УЧИЛИШТЕ Д-Р ЈОВАН КАЛАУЗИ БИТОЛА 85 
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ОПШТИНСКО СРЕДНО МЕДИЦИНСКО УЧИЛИШТЕ НИКОЛА ШТЕЈН ТЕТОВО 211 

ОПШТИНСКО СРЕДНО СТРУЧНО УЧИЛИШТЕ ЃОЦЕ СТОЈЧЕСКИ ТЕТОВО 83 

ОПШТИНСКО СРЕДНО ТЕХНИЧКО УЧИЛИШТЕ ГОСТИВАР ГОСТИВАР 135 

ОПШТИНСКО СРЕДНО ТЕХНИЧКО УЧИЛИШТЕ НАЦЕ БУЃОНИ КУМАНОВО 
SHKOLLA E MESME TEKNIKE KOMUNALE NACE BUGJONI KUMANOVE 

171 

ОПШТИНСКО СРЕДНО УЧИЛИШТЕ АЦО РУСКОВСКИ БЕРОВО 65 

ОПШТИНСКО СРЕДНО УЧИЛИШТЕ ВТОРА ГИМНАЗИЈА 7 МАРСИ ТЕТОВО 102 

ОПШТИНСКО СРЕДНО УЧИЛИШТЕ ДРИТА КИЧЕВО 104 

ОПШТИНСКО СРЕДНО УЧИЛИШТЕ ЈОВЧЕ ТЕСЛИЧКОВ ВЕЛЕС 43 

ОПШТИНСКО СРЕДНО УЧИЛИШТЕ МИРКО МИЛЕСКИ КИЧЕВО 125 

ОПШТИНСКО СРЕДНО УЧИЛИШТЕ СВ.КЛИМЕНТ ОХРИДСКИ ОХРИД 68 

РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА СРЕДНО ОПШТИНСКО УЧИЛИШТЕ КОСТА СУСИНОВ 
РАДОВИШ 

72 

СРЕДНО ГРАДЕЖНО ГИМНАЗИСКО УЧИЛИШТЕ НА ГРАД СКОПЈЕ ЗДРАВКО 
ЦВЕТКОВСКИ СКОПЈЕ - SHKOLLA E MESME Е NDERTIMTARISE DHE GJIMNZIT E 
QUTETIT TE SHKUPIT ZDRAVKO CVETKOVSKI SHKUP 

144 

СРЕДНО ЕКОНОМСКО И ПРАВНО УЧИЛИШТЕ НА ГРАД СКОПЈЕ АРСЕНИ ЈОВКОВ 
СКОПЈЕ SHKOLLA E MESME EKONOMIKE DHE JURIDIKE E QYTETIT TE SHKUPIT ARSENI 
JOVKOV SHKUP 

151 

СРЕДНО ЕКОНОМСКО ОПШТИНСКО УЧИЛИШТЕ ГОСТИВАР ГОСТИВАР 92 

СРЕДНО ЕКОНОМСКО-ПРАВНО УЧИЛИШТЕ НА ГРАД СКОПЈЕ ВАСИЛ АНТЕВСКИ-
ДРЕН СКОПЈЕ 

115 

СРЕДНО ЕЛЕКТРОТЕХНИЧКО УЧИЛИШТЕ НА ГРАД СКОПЈЕ МИХАЈЛО ПУПИН-
СКОПЈЕ 

75 

СРЕДНО МЕДИЦИНСКО УЧИЛИШТЕ НА ГРАД СКОПЈЕ Д-Р ПАНЧЕ КАРАЃОЗОВ 
СКОПЈЕ SHKOLLA E MESME MEDICINALE E QUTETIT TE SHKUPIT D-R PANCE 
KARAGJOZOV SHKUP 

180 

СРЕДНО ОПШТИНСКО ЕКОНОМСКО УЧИЛИШТЕ ЈАНЕ САНДАНСКИ БИТОЛА 44 

СРЕДНО ОПШТИНСКО ЗЕМЈОДЕЛСКО УЧИЛИШТЕ КУЗМАН ШАПКАРЕВ БИТОЛА 34 

СРЕДНО ОПШТИНСКО ЗЕМЈОДЕЛСКО ШУМАРСКО УЧИЛИШТЕ ЃОРЧЕ ПЕТРОВ 
КАВАДАРЦИ 

59 

СРЕДНО ОПШТИНСКО МЕДИЦИНСКО УЧИЛИШТЕ ГОСТИВАР ГОСТИВАР 86 

СРЕДНО ОПШТИНСКО СТРУЧНО УЧИЛИШТЕ ИЛИНДЕН, ОПШТИНА ИЛИНДЕН 23 

СРЕДНО ОПШТИНСКО СТРУЧНО УЧИЛИШТЕ СВ.КИРИЛ И МЕТОДИЈ ОХРИД 46 

СРЕДНО ОПШТИНСКО ТЕХНИЧКО УЧИЛИШТЕ ЃОРЃИ НАУМОВ БИТОЛА 85 
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СРЕДНО ОПШТИНСКО УЧИЛИШТЕ 28 НОЕМВРИ ДЕБАР 85 

СРЕДНО ОПШТИНСКО УЧИЛИШТЕ АТА ЦЕНТАР ЖУПА 20 

СРЕДНО ОПШТИНСКО УЧИЛИШТЕ БОГДАНЦИ БОГДАНЦИ 48 

СРЕДНО ОПШТИНСКО УЧИЛИШТЕ ВАНЧО ПРКЕ ВИНИЦА 67 

СРЕДНО ОПШТИНСКО УЧИЛИШТЕ ГИМНАЗИЈА ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ КУМАНОВО 96 

СРЕДНО ОПШТИНСКО УЧИЛИШТЕ ГИМНАЗИЈА ДОБРИ ДАСКАЛОВ КАВАДАРЦИ 66 

СРЕДНО ОПШТИНСКО УЧИЛИШТЕ ГИМНАЗИЈА ЈОСИП БРОЗ-ТИТО БИТОЛА 65 

СРЕДНО ОПШТИНСКО УЧИЛИШТЕ ГИМНАЗИЈА КИРИЛ ПЕЈЧИНОВИЌ 
Ц.О.ТЕТОВО 

123 

СРЕДНО ОПШТИНСКО УЧИЛИШТЕ ГИМНАЗИЈА КОЧО РАЦИН ВЕЛЕС 62 

СРЕДНО ОПШТИНСКО УЧИЛИШТЕ ГИМНАЗИЈА МИРЧЕ АЦЕВ ПРИЛЕП 79 

СРЕДНО ОПШТИНСКО УЧИЛИШТЕ ГИМНАЗИЈА СЛАВЧО СТОЈМЕНСКИ Ц.О. 
ШТИП 

57 

СРЕДНО ОПШТИНСКО УЧИЛИШТЕ ГОСТИВАР ГОСТИВАР 128 

СРЕДНО ОПШТИНСКО УЧИЛИШТЕ ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ ВАЛАНДОВО 41 

СРЕДНО ОПШТИНСКО УЧИЛИШТЕ ГОШО ВИКЕНТИЕВ П.О.КОЧАНИ 87 

СРЕДНО ОПШТИНСКО УЧИЛИШТЕ ДИМИТАР МИРАСЧИЕВ Ц.О. ШТИП 34 

СРЕДНО ОПШТИНСКО УЧИЛИШТЕ Д-Р ИБРАХИМ ТЕМО СТРУГА ГИМНАЗИСКО 
ОБРАЗОВАНИЕ 

111 

СРЕДНО ОПШТИНСКО УЧИЛИШТЕ ЃОРЧЕ ПЕТРОВ ПРИЛЕП 75 

СРЕДНО ОПШТИНСКО УЧИЛИШТЕ ЃОРЧЕ ПЕТРОВ Ц.О. КРИВА ПАЛАНКА 77 

СРЕДНО ОПШТИНСКО УЧИЛИШТЕ ЕКОНОМСКО-ПРАВНО-ТРГОВСКО УЧИЛИШТЕ 
КУЗМАН ЈОСИФОВСКИ-ПИТУ ПРИЛЕП 

58 

СРЕДНО ОПШТИНСКО УЧИЛИШТЕ ИСМЕТ ЈАШАРИ ЛИПКОВО 48 

СРЕДНО ОПШТИНСКО УЧИЛИШТЕ ЈАНЕ САНДАНСКИ СТРУМИЦА 96 

СРЕДНО ОПШТИНСКО УЧИЛИШТЕ ЈАНЕ САНДАНСКИ Ц.О.ШТИП 69 

СРЕДНО ОПШТИНСКО УЧИЛИШТЕ ЈОСИФ ЈОСИФОВСКИ ГЕВГЕЛИЈА 85 

СРЕДНО ОПШТИНСКО УЧИЛИШТЕ КИРО СПАНЏОВ-БРКО КАВАДАРЦИ 59 

СРЕДНО ОПШТИНСКО УЧИЛИШТЕ КОЛЕ НЕХТЕНИН П.О. ШТИП 81 

СРЕДНО ОПШТИНСКО УЧИЛИШТЕ КОЧО РАЦИН Ц.О.СВЕТИ НИКОЛЕ 76 

СРЕДНО ОПШТИНСКО УЧИЛИШТЕ КРСТЕ ПЕТКОВ МИСИРКОВ ДЕМИР ХИСАР 38 

СРЕДНО ОПШТИНСКО УЧИЛИШТЕ ЉУПЧО САНТОВ П.О. КОЧАНИ 67 
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СРЕДНО ОПШТИНСКО УЧИЛИШТЕ МАВРОВО-РОСТУШЕ С.РОСТУШЕ МАВРОВО И 
РОСТУША 

23 

СРЕДНО ОПШТИНСКО УЧИЛИШТЕ МЕТОДИ МИТЕВСКИ БРИЦО П.О.ДЕЛЧЕВО 65 

СРЕДНО ОПШТИНСКО УЧИЛИШТЕ МИЛЕ ЈАНЕВСКИ ЏИНГАР МАКЕДОНСКА 
КАМЕНИЦА 

37 

СРЕДНО ОПШТИНСКО УЧИЛИШТЕ МИТКО ПЕНЏУКЛИСКИ КРАТОВО 37 

СРЕДНО ОПШТИНСКО УЧИЛИШТЕ НАУМ НАУМОВСКИ БОРЧЕ КРУШЕВО 36 

СРЕДНО ОПШТИНСКО УЧИЛИШТЕ НАУМ НАУМОВСКИ-БОРЧЕ ПРОБИШТИП 62 

СРЕДНО ОПШТИНСКО УЧИЛИШТЕ НЕГОТИНО С.НЕГОТИНО ПОЛОШКО-
ОПШТИНА ВРАПЧИШТЕ 

30 

СРЕДНО ОПШТИНСКО УЧИЛИШТЕ НИКО НЕСТОР СТРУГА 153 

СРЕДНО ОПШТИНСКО УЧИЛИШТЕ НИКОЛА КАРЕВ СТРУМИЦА 125 

СРЕДНО ОПШТИНСКО УЧИЛИШТЕ ОРДЕ ЧОПЕЛА ПРИЛЕП 74 

СРЕДНО ОПШТИНСКО УЧИЛИШТЕ ПЕРО НАКОВ КУМАНОВО 160 

СРЕДНО ОПШТИНСКО УЧИЛИШТЕ РИСТЕ РИСТЕСКИ-РИЧКО ПРИЛЕП 95 

СРЕДНО ОПШТИНСКО УЧИЛИШТЕ СВ. НАУМ ОХРИДСКИ МАКЕДОНСКИ БРОД 41 

СРЕДНО ОПШТИНСКО УЧИЛИШТЕ СВ.КИРИЛ И МЕТОДИЈ НЕГОТИНО 84 

СРЕДНО ОПШТИНСКО УЧИЛИШТЕ СО УЧЕНИЧКИ ДОМ ДИМИТАР ВЛАХОВ 
СТРУМИЦА 

102 

СРЕДНО ОПШТИНСКО УЧИЛИШТЕ ТАКИ ДАСКАЛО БИТОЛА 120 

СРЕДНО ОПШТИНСКО УЧИЛИШТЕ ЦАР САМОИЛ РЕСЕН 57 

СРЕДНО ОПШТИНСКО УЧИЛИШТЕ-ГИМНАЗИЈА ПРЕРОДБА-РИЛИНДЈА 
С.ЖИТОШЕ, ДОЛНЕНИ 

52 

СРЕДНО ОПШТИНСКО УЧИЛИШТЕ-ГИМНАЗИЈА САМИ ФРАШЕРИ КУМАНОВО 73 

СРЕДНО СТРУЧНО ОПШТИНСКО УЧИЛИШТЕ ДИМИТРИЈА ЧУПОВСКИ ВЕЛЕС 57 

СРЕДНО СТРУЧНО ОПШТИНСКО УЧИЛИШТЕ КОЛЕ НЕДЕЛКОВСКИ ВЕЛЕС 72 

СРЕДНО УЧИЛИШТЕ НА ГРАД СКОПЈЕ БРАЌА МИЛАДИНОВЦИ-СКОПЈЕ, 
РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА SHKOLLA E MESME E QYTETIT TE SHKUPIT, 
BRAQA MILLADINOVCI-SHKUP, REPUBLIKA E MAQEDONISE SE VERIUT 

79 

СРЕДНО УЧИЛИШТЕ НА ГРАД СКОПЈЕ ВЛАДО ТАСЕВСКИ-СКОПЈЕ, РЕПУБЛИКА 
СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА SHKOLLA TE MESME TE QYTETI SHKUP VLLADO TASEVSKI 
SHKUP REPUBLIKA E MAQEDONISE SE VERIUT 

113 

СРЕДНО УЧИЛИШТЕ НА ГРАД СКОПЈЕ ГЕОРГИ ДИМИТРОВ СКОПЈЕ 96 

СРЕДНО УЧИЛИШТЕ НА ГРАД СКОПЈЕ ГИМНАЗИЈА ЈОСИП БРОЗ ТИТО СКОПЈЕ 108 



Извештај од Регистарот на вработените во јавниот сектор за 2021 година 
 

109 
 

СРЕДНО УЧИЛИШТЕ НА ГРАД СКОПЈЕ ГИМНАЗИЈА НИКОЛА КАРЕВ Ц.О.СКОПЈЕ 81 

СРЕДНО УЧИЛИШТЕ НА ГРАД СКОПЈЕ ГИМНАЗИЈА ОРЦЕ НИКОЛОВ СКОПЈЕ 93 

СРЕДНО УЧИЛИШТЕ НА ГРАД СКОПЈЕ ГИМНАЗИЈА ПАНЧЕ АРСОВСКИ - СКОПЈЕ 
SHKOLLA E MESME E QYTETIT TE SHKUPIT GIMNAZI PANCE ARSOVSKI - SHKUP 

51 

СРЕДНО УЧИЛИШТЕ НА ГРАД СКОПЈЕ ГИМНАЗИЈА РАДЕ ЈОВЧЕВСКИ-КОРЧАГИН 
СКОПЈЕ 

75 

СРЕДНО УЧИЛИШТЕ НА ГРАД СКОПЈЕ ДИМИТАР ВЛАХОВ СКОПЈЕ, РЕПУБЛИКА 
СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА SHKOLLA E MESME E QYTETIT TË SHKUPIT DIMITAR VLLAHOV 
SHKUP,REPUBLIKA E MAQEDONISË SË VERIUT 

77 

СРЕДНО УЧИЛИШТЕ НА ГРАД СКОПЈЕ ЕНЕРГЕТСКО МАШИНСКИ УЧИЛИШЕН 
ЦЕНТАР 8-МИ СЕПТЕМВРИ СКОПЈЕ 

43 

СРЕДНО УЧИЛИШТЕ НА ГРАД СКОПЈЕ ЗЕФ ЉУШ-МАРКУ Ц.О.- СКОПЈЕ, 
РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА SHKOLLA E МESME E QYTETIT TE SHKUPIT ZEF 
LUSH MARKU P.P.-SHKUP, REPUBLIKA E MAQEDONISE SE VERIUT 

139 

СРЕДНО УЧИЛИШТЕ НА ГРАД СКОПЈЕ КОЧО РАЦИН СКОПЈЕ 57 

СРЕДНО УЧИЛИШТЕ НА ГРАД СКОПЈЕ ЛАЗАР ТАНЕВ СКОПЈЕ, РЕПУБЛИКА 
СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА SHKOLLE E MESME Е QYTETIT TE SHKUPIT LAZAR TANEV-
SHKUP,REPUBLIKA E MAQEDONISE SE VERIUT 

61 

СРЕДНО УЧИЛИШТЕ НА ГРАД СКОПЈЕ МАРИЈА КИРИ-СКЛОДОВСКА СКОПЈЕ, 
РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА SHKOLLA E MESME E QYTETIT TË SHKUPIT 
MARIJA KIRI-SKLLODOVSKA SHKUP, REPUBLIKA E MAQEDONISË SË VERIUT 

119 

СРЕДНО УЧИЛИШТЕ НА ГРАД СКОПЈЕ САРАЈ СКОПЈЕ SHKOLLA E MESME E 
QYTETIT TE SHKUPIT SARAJ-SHKUP 

68 

СРЕДНО УЧИЛИШТЕ НА ГРАД СКОПЈЕ ЦВЕТАН ДИМОВ СКОПЈЕ SHKOLLA E 
MESME E QYTETIT TE SHKUPIT CVETAN DIMOV SHKUP 

132 

СРЕДНО УЧИЛИШТЕ НА ГРАД СКОПЈЕ ШАИП ЈУСУФ СКОПЈЕ SHKOLLA E MESME E 
QYTETIT TE SHKUPIT SHAIP JUSUF SHKUP 

48 

ЕЛС/Јавни установи/Образование/Ученички домови 74 

ЈАВНА УСТАНОВА- ОПШТИНСКИ УЧЕНИЧКИ ДОМ ПРОФЕСОР МИЈАЛКОВИЌ 
КУМАНОВО INSTITUCIONIT PUBLIK-INTERNATI KOMUNAL I NXENESVE PROFESOR 
MIJALKOVIC KUMANOVE 

11 

ЈАВНА УСТАНОВА УЧЕНИЧКИ ДОМ НА ГРАД СКОПЈЕ ЗДРАВКО ЦВЕТКОВСКИ 
СКОПЈЕ INSTITUCIONIT PUBLIK-KONVIKTI I NXENESVE I QYTETIT TE SHKUPIT ZDRAVKO 
CVETKOVSKI SHKUP 

23 

ОПШТИНСКИ УЧЕНИЧКИ ДОМ БОРО МЕНКОВ КРИВА ПАЛАНКА 5 

ОПШТИНСКИ УЧЕНИЧКИ ДОМ БРАНКО СТАНОЕВИЌ ГОСТИВАР 14 

ОПШТИНСКИ УЧЕНИЧКИ ДОМ БРАЌА МИЛАДИНОВЦИ СТРУГА 9 
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110 
 

ОПШТИНСКИ УЧЕНИЧКИ ДОМ ЛАЗАР ЛАЗАРЕВСКИ ВЕЛЕС 12 

ЕЛС/Јавни установи/Труд и социјала 4897 

ЈАВНА ДЕТСКА ГРАДИНКА 8 МАРТ-НА ОПШТИНА КИСЕЛА ВОДА ВО ГРАДОТ 
СКОПЈЕ 

132 

ЈАВНА ДЕТСКА ГРАДИНКА ВЕСЕЛИ ЦВЕТОВИ НА ОПШТИНА КИСЕЛА ВОДА ВО 
ГРАД СКОПЈЕ 

119 

ЈАВНА ДЕТСКА ГРАДИНКА СРНИЧКА НА ОПШТИНАТА АЕРОДРОМ ВО ГРАДОТ 
СКОПЈЕ 

165 

ЈАВНА ОПШТИНСКА УСТАНОВА - ДЕТСКА ГРАДИНКА 11 ОКТОМВРИ БУТЕЛ - 
СКОПЈЕ 

127 

ЈАВНА ОПШТИНСКА УСТАНОВА - ДЕТСКА ГРАДИНКА ФИДАНИ ЧАИР-СКОПЈЕ 
INSTITUCIONI PUBLIK KOMUNAL KOPSHTI PER FEMIJE FIDANI CAIR-SHKUP 

132 

ЈАВНА ОПШТИНСКА УСТАНОВА -ДЕТСКА ГРАДИНКА БРЕШИА ДЕБАР 52 

ЈАВНА ОПШТИНСКА УСТАНОВА ДОМ ЗА СТАРИ ЛИЦА КИРО КРСТЕСКИ ПЛАТНИК 
ПРИЛЕП 

38 

ЈАВНА ОПШТИНСКА УСТАНОВА ДОМ ЗА СТАРИ ЛИЦА СЈУ РАЈДЕР БИТОЛА 29 

ЈАВНА ОПШТИНСКА УСТАНОВА ЗА ДЕЦА - ДЕТСКА ГРАДИНКА АВИОНЧЕ 
ОПШТИНА ПЕТРОВЕЦ, ПЕТРОВЕЦ 

14 

ЈАВНА ОПШТИНСКА УСТАНОВА ЗА ДЕЦА - ДЕТСКА ГРАДИНКА БАМБИ НАСЕЛБА 
ЧАШКА ОПШТИНА ЧАШКА 

7 

ЈАВНА ОПШТИНСКА УСТАНОВА ЗА ДЕЦА - ДЕТСКА ГРАДИНКА ВИНОЖИТО 
СОПИШТЕ, ОПШТИНА СОПИШТЕ 

6 

ЈАВНА ОПШТИНСКА УСТАНОВА ЗА ДЕЦА - ДЕТСКА ГРАДИНКА ВТОРИ 
СЕПТЕМВРИ ДЕМИР ХИСАР 

19 

ЈАВНА ОПШТИНСКА УСТАНОВА ЗА ДЕЦА - ДЕТСКА ГРАДИНКА ЈАБОЛЧИЊА 
ОПШТИНА ЈЕГУНОВЦЕ,ЈЕГУНОВЦЕ 

10 

ЈАВНА ОПШТИНСКА УСТАНОВА ЗА ДЕЦА - ДЕТСКА ГРАДИНКА КОКИЧИЊА 
С.ТАРИНЦИ КАРБИНЦИ 

9 

ЈАВНА ОПШТИНСКА УСТАНОВА ЗА ДЕЦА - ДЕТСКА ГРАДИНКА ПРАНВЕРА 
ВРАПЧИШТЕ INSTITUCIONI PUBLIK KOMUNAL PER FEMIJE CERHE PER FEMIJE 
PRANVERA COCUKLAR ICIN BLEDIYE KAMU KURUMU PRANVERA ANAOKOLU 

13 

ЈАВНА ОПШТИНСКА УСТАНОВА ЗА ДЕЦА - ДЕТСКА ГРАДИНКА РЕЗЈА С. ОРИЗАРЕ 
ОПШТИНА ЛИПКОВО 

12 

ЈАВНА ОПШТИНСКА УСТАНОВА ЗА ДЕЦА - ДЕТСКА ГРАДИНКА ФИЉИЗИ 
ОПШТИНА САРАЈ INSTITUCIONI PUBLIK KOMUNAL PER FEMIJE - CERDHE PER FEMIJE 
FILIZI KOMUNA SARAJ 

27 



Извештај од Регистарот на вработените во јавниот сектор за 2021 година 
 

111 
 

ЈАВНА ОПШТИНСКА УСТАНОВА ЗА ДЕЦА ДЕТСКА ГРАДИНКА БОРИС ТРАЈКОВСКИ 
ДЕМИР КАПИЈА 

21 

ЈАВНА ОПШТИНСКА УСТАНОВА ЗА ДЕЦА ДЕТСКА ГРАДИНКА ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ 
ПРОБИШТИП 

59 

ЈАВНА ОПШТИНСКА УСТАНОВА ЗА ДЕЦА ДЕТСКА ГРАДИНКА ГОЦЕ 
ДЕЛЧЕВ,ОПШТИНА ИЛИНДЕН 

52 

ЈАВНА ОПШТИНСКА УСТАНОВА ЗА ДЕЦА ДЕТСКА ГРАДИНКА ЕСТРЕЈА ОВАДИЈА-
МАРА БИТОЛА 

115 

ЈАВНА ОПШТИНСКА УСТАНОВА ЗА ДЕЦА ДЕТСКА ГРАДИНКА КОКИЧЕ ДОЈРАН 7 

ЈАВНА ОПШТИНСКА УСТАНОВА ЗА ДЕЦА -ДЕТСКА ГРАДИНКА ОЛГА МИЦЕСКА 
КИЧЕВО 

51 

ЈАВНА ОПШТИНСКА УСТАНОВА ЗА ДЕЦА ДЕТСКА ГРАДИНКА РАХИЛКА ГОНЕВА 
СВЕТИ НИКОЛЕ 

63 

ЈАВНА ОПШТИНСКА УСТАНОВА ЗА ДЕЦА ДЕТСКА ГРАДИНКА РОСИЦА ЃОРЧЕ 
ПЕТРОВ-СКОПЈЕ 

127 

ЈАВНА ОПШТИНСКА УСТАНОВА ЗА ДЕЦА -ДЕТСКА ГРАДИНКА СРЦКО С.ЛОЗОВО 
ОПШТИНА ЛОЗОВО 

8 

ЈАВНА ОПШТИНСКА УСТАНОВА ЗА ДЕЦА, ДЕТСКА ГРАДИНКА ЅВЕЗДИЧКИ, 
ОПШТИНА ЧЕШИНОВО-ОБЛЕШЕВО 

14 

ЈАВНА ОПШТИНСКА УСТАНОВА ЗА ДЕЦА-ДЕТСКА ГРАДИНКА 11-ТИ СЕПТЕМВРИ 
РЕСЕН 

38 

ЈАВНА ОПШТИНСКА УСТАНОВА ЗА ДЕЦА-ДЕТСКА ГРАДИНКА 12-ТИ ЈУЛИ 
С.КОНЧЕ ОПШТИНА КОНЧЕ 

9 

ЈАВНА ОПШТИНСКА УСТАНОВА ЗА ДЕЦА-ДЕТСКА ГРАДИНКА 8 МАРТ СТРУГА 61 

ЈАВНА ОПШТИНСКА УСТАНОВА ЗА ДЕЦА-ДЕТСКА ГРАДИНКА 8-МИ АПРИЛ - 
ШУТО ОРИЗАРИ СКОПЈЕ 

14 

ЈАВНА ОПШТИНСКА УСТАНОВА ЗА ДЕЦА-ДЕТСКА ГРАДИНКА АНГЕЛ ШАЈЧЕ 
КУМАНОВО, INSTITUCIONI KOMUNAL PUBLIK PER FEMIJE - KOPSHTI I FEMIJEVE 
ANGEL SHAJCE-KUMANOVE 

219 

ЈАВНА ОПШТИНСКА УСТАНОВА ЗА ДЕЦА-ДЕТСКА ГРАДИНКА АЦО КАРАМАНОВ 
РАДОВИШ 

67 

ЈАВНА ОПШТИНСКА УСТАНОВА ЗА ДЕЦА-ДЕТСКА ГРАДИНКА БИСЕРЧИЊА 
ЗРНОВЦИ 

11 

ЈАВНА ОПШТИНСКА УСТАНОВА ЗА ДЕЦА-ДЕТСКА ГРАДИНКА ВЕСЕЛО ШТРКЧЕ 
С.КРИВОГАШТАНИ,КРИВОГАШТАНИ 

7 

ЈАВНА ОПШТИНСКА УСТАНОВА ЗА ДЕЦА-ДЕТСКА ГРАДИНКА ГОНЧА ТУФА 
КРУШЕВО 

19 
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112 
 

ЈАВНА ОПШТИНСКА УСТАНОВА ЗА ДЕЦА-ДЕТСКА ГРАДИНКА ДЕТСКА РАДОСТ 
ГЕВГЕЛИЈА 

111 

ЈАВНА ОПШТИНСКА УСТАНОВА ЗА ДЕЦА-ДЕТСКА ГРАДИНКА ДЕТСКА РАДОСТ 
СТРУМИЦА 

134 

ЈАВНА ОПШТИНСКА УСТАНОВА ЗА ДЕЦА-ДЕТСКА ГРАДИНКА ЈАСНА РИСТЕСКА 
ОХРИД 

111 

ЈАВНА ОПШТИНСКА УСТАНОВА ЗА ДЕЦА-ДЕТСКА ГРАДИНКА КАЛИНКА 
ВАЛАНДОВО 

41 

ЈАВНА ОПШТИНСКА УСТАНОВА ЗА ДЕЦА-ДЕТСКА ГРАДИНКА КОСТА ПОП-
РИСТОВ ДЕЛЧЕВ БОГДАНЦИ 

25 

ЈАВНА ОПШТИНСКА УСТАНОВА ЗА ДЕЦА-ДЕТСКА ГРАДИНКА МАЈСКИ ЦВЕТ 
БИТОЛА 

105 

ЈАВНА ОПШТИНСКА УСТАНОВА ЗА ДЕЦА-ДЕТСКА ГРАДИНКА НАША ИДНИНА 
ПРИЛЕП 

153 

ЈАВНА ОПШТИНСКА УСТАНОВА ЗА ДЕЦА-ДЕТСКА ГРАДИНКА ПАВЛИНА 
ВЕЉАНОВА КОЧАНИ 

94 

ЈАВНА ОПШТИНСКА УСТАНОВА ЗА ДЕЦА-ДЕТСКА ГРАДИНКА ПЛАНИНСКИ ЦВЕТ 
ВЕВЧАНИ 

8 

ЈАВНА ОПШТИНСКА УСТАНОВА ЗА ДЕЦА-ДЕТСКА ГРАДИНКА ПРВА РАДОСТ 
С.ВАСИЛЕВО ВАСИЛЕВО 

8 

ЈАВНА ОПШТИНСКА УСТАНОВА ЗА ДЕЦА-ДЕТСКА ГРАДИНКА РАДА ПОЦЕВА 
КАВАДАРЦИ 

139 

ЈАВНА ОПШТИНСКА УСТАНОВА ЗА ДЕЦА-ДЕТСКА ГРАДИНКА СНЕЖАНА ЧАИР-
СКОПЈЕ INSTITUCIONI PUBLIK KOMUNAL KOPSHTI PЁR FЁMIJE SNEZHANA CAIR - 
SHKUP 

80 

ЈАВНА ОПШТИНСКА УСТАНОВА ЗА ДЕЦА-ДЕТСКА ГРАДИНКА СОНЦЕ НОВО СЕЛО 11 

ЈАВНА ОПШТИНСКА УСТАНОВА ЗА ДЕЦА-ДЕТСКА ГРАДИНКА ЦАРКА 
АНДРЕЕВСКА КРАТОВО 

30 

ЈАВНА ОПШТИНСКА УСТАНОВА ЗА ДЕЦА-ДЕТСКА-ГРАДИНКА СОНЦЕ-ДИЕЛИ 
БРВЕНИЦА,INSTITUCUIONI PUBLIK KOMUNAL PËR ÇERDHEN E FËMIJËVE SONCE-
DIELLI BËRVENICË 

13 

ЈАВНА ОПШТИНСКА УСТАНОВА-ДЕТСКА ГРАДИНКА БАМБИ ВО С.НОВАЦИ, 
ОПШТИНА НОВАЦИ 

7 

ЈАВНА ОПШТИНСКА УСТАНОВА-ДЕТСКА ГРАДИНКА ПРАСКИЧКА ВО ОПШТИНА 
РОСОМАН 

13 

ЈАВНА ОПШТИНСКА УСТАНОВА-ДОМ ЗА СТАРИ ЛИЦА ЗАФИР САЈТО КУМАНОВО 32 

ЈАВНА УСТАНОВА ЗА ДЕЦА ОПШТИНСКА ДЕТСКА ГРАДИНКА ФЕМО КУЛАКОВ 
НЕГОТИНО 

66 
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ЈАВНА УСТАНОВА ЗА ДЕЦА-ДЕТСКА ГРАДИНКА 25 МАЈ ОПШТИНА ГАЗИ БАБА-
СКОПЈЕ 

125 

ЈАВНА УСТАНОВА ЗА ДЕЦА-ДЕТСКА ГРАДИНКА БАМБИ МАКЕДОНСКА 
КАМЕНИЦА 

29 

ЈАВНА УСТАНОВА ЗА ДЕЦА-ДЕТСКА ГРАДИНКА БУБА МАРА НА ОПШТИНА 
АЕРОДРОМ ВО ГРАДОТ СКОПЈЕ 

148 

ЈАВНА УСТАНОВА ЗА ДЕЦА-ДЕТСКА ГРАДИНКА ДЕТСКА РАДОСТ ОПШТИНА ГАЗИ 
БАБА-СКОПЈЕ 

104 

ЈАВНА УСТАНОВА ЗА ДЕЦА-ДЕТСКА ГРАДИНКА НА ОПШТИНА ГОСТИВАР ДЕТСКА 
РАДОСТ ГОСТИВАР 

88 

ЈАВНА УСТАНОВА ЗА ДЕЦА-ДЕТСКА ГРАДИНКА НА ОПШТИНА ЦЕНТАР 13 
НОЕМВРИ СКОПЈЕ 

117 

ЈАВНА УСТАНОВА ЗА ДЕЦА-ДЕТСКА ГРАДИНКА НА ОПШТИНА ЦЕНТАР КОЧО 
РАЦИН СКОПЈЕ 

95 

ЈАВНА УСТАНОВА ЗА ДЕЦА-ДЕТСКА ГРАДИНКА НА ОПШТИНАТА ЦЕНТАР РАДЕ 
ЈОВЧЕВСКИ КОРЧАГИН СКОПЈЕ 

65 

ЈАВНА УСТАНОВА ЗА ДЕЦА-ОПШТИНСКА ДЕТСКА ГРАДИНКА ВЕРА ЦИРИВИРИ-
ТРЕНА ШТИП 

87 

ЈАВНА УСТАНОВА ОПШТИНСКА ДЕТСКА ГРАДИНКА МАЈСКИ ЦВЕТ КАРПОШ-
СКОПЈЕ 

85 

ЈАВНА УСТАНОВА ОПШТИНСКА ДЕТСКА ГРАДИНКА ОРЦЕ НИКОЛОВ КАРПОШ 
СКОПЈЕ 

75 

ЈАВНА УСТАНОВА ОПШТИНСКА ДЕТСКА ГРАДИНКА ПРОЛЕТ КАРПОШ СКОПЈЕ 94 

ЈАВНА УСТАНОВА ОПШТИНСКА ДЕТСКА ГРАДИНКА РАСПЕАНА МЛАДОСТ 
КАРПОШ, СКОПЈЕ 

45 

ОПШТИНСКА ЈАВНА УСТАНОВА ЗА ДЕЦА ДЕТСКА ГРАДИНКА АСТИБО ШТИП 142 

ОПШТИНСКА ЈАВНА УСТАНОВА ЗА ДЕЦА -ДЕТСКА ГРАДИНКА ДЕТЕЛИНКА КРИВА 
ПАЛАНКА 

50 

ОПШТИНСКА ЈАВНА УСТАНОВА ЗА ДЕЦА-ДЕТСКА ГРАДИНКА 23 АВГУСТ БЕРОВО 49 

ОПШТИНСКА ЈАВНА УСТАНОВА ЗА ДЕЦА-ДЕТСКА ГРАДИНКА 7-МИ СЕПТЕМВРИ 
МАКЕДОНСКИ БРОД 

22 

ОПШТИНСКА ЈАВНА УСТАНОВА ЗА ДЕЦА-ДЕТСКА ГРАДИНКА 7-МИ СЕПТЕМВРИ 
ПЕХЧЕВО 

28 

ОПШТИНСКА ЈАВНА УСТАНОВА ЗА ДЕЦА-ДЕТСКА ГРАДИНКА ВЕСЕЛИ ЦВЕТОВИ 
ДЕЛЧЕВО 

46 

ОПШТИНСКА ЈАВНА УСТАНОВА ЗА ДЕЦА-ДЕТСКА ГРАДИНКА ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ 
ВИНИЦА 

52 
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ОПШТИНСКА ЈАВНА УСТАНОВА ЗА ДЕЦА-ДЕТСКА ГРАДИНКА ДИМЧЕ МИРЧЕВ 
ВЕЛЕС 

149 

ОПШТИНСКА ЈАВНА УСТАНОВА ЗА ДЕЦА-ДЕТСКА ГРАДИНКА МЛАДОСТ ТЕТОВО 131 

ОПШТИНСКА ЈАВНА УСТАНОВА ЗА СОЦИЈАЛНА ЗАШТИТА НА СТАРИ ЛИЦА Д-Р 
ИВАН ВЛАШКИ БЕРОВО 

17 

Народен Правобранител 79 

НАРОДЕН ПРАВОБРАНИТЕЛ НА РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА 79 

Народна Банка 421 

НАРОДНА БАНКА НА РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА 421 

Правосудство/Јавно Обвинителство 51 

ЈАВНО ОБВИНИТЕЛСТВО НА РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА СКОПЈЕ 51 

Правосудство/Јавно Обвинителство/Вишо 48 

ВИШО ЈАВНО ОБВИНИТЕЛСТВО БИТОЛА 9 

ВИШО ЈАВНО ОБВИНИТЕЛСТВО ГОСТИВАР ГОСТИВАР 13 

ВИШО ЈАВНО ОБВИНИТЕЛСТВО СКОПЈЕ 18 

ВИШО ЈАВНО ОБВИНИТЕЛСТВО ШТИП 8 

Правосудство/Јавно Обвинителство/Основно 267 

ОСНОВНО ЈАВНО ОБВИНИТЕЛСТВО БЕРОВО БЕРОВО 1 

ОСНОВНО ЈАВНО ОБВИНИТЕЛСТВО БИТОЛА 8 

ОСНОВНО ЈАВНО ОБВИНИТЕЛСТВО ВЕЛЕС 5 

ОСНОВНО ЈАВНО ОБВИНИТЕЛСТВО ГЕВГЕЛИЈА ГЕВГЕЛИЈА 4 

ОСНОВНО ЈАВНО ОБВИНИТЕЛСТВО ГОСТИВАР ГОСТИВАР 14 

ОСНОВНО ЈАВНО ОБВИНИТЕЛСТВО ДЕБАР 3 

ОСНОВНО ЈАВНО ОБВИНИТЕЛСТВО ДЕЛЧЕВО ДЕЛЧЕВО 2 

ОСНОВНО ЈАВНО ОБВИНИТЕЛСТВО ЗА ГОНЕЊЕ НА ОРГАНИЗИРАН КРИМИНАЛ И 
КОРУПЦИЈА СКОПЈЕ 

29 

ОСНОВНО ЈАВНО ОБВИНИТЕЛСТВО КАВАДАРЦИ 7 

ОСНОВНО ЈАВНО ОБВИНИТЕЛСТВО КИЧЕВО КИЧЕВО 14 

ОСНОВНО ЈАВНО ОБВИНИТЕЛСТВО КОЧАНИ КОЧАНИ 6 

ОСНОВНО ЈАВНО ОБВИНИТЕЛСТВО КРИВА ПАЛАНКА 3 

ОСНОВНО ЈАВНО ОБВИНИТЕЛСТВО КУМАНОВО 19 

ОСНОВНО ЈАВНО ОБВИНИТЕЛСТВО ОХРИД ОХРИД 11 

ОСНОВНО ЈАВНО ОБВИНИТЕЛСТВО ПРИЛЕП 10 
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ОСНОВНО ЈАВНО ОБВИНИТЕЛСТВО РАДОВИШ 3 

ОСНОВНО ЈАВНО ОБВИНИТЕЛСТВО РЕСЕН 3 

ОСНОВНО ЈАВНО ОБВИНИТЕЛСТВО СВЕТИ НИКОЛЕ 2 

ОСНОВНО ЈАВНО ОБВИНИТЕЛСТВО СКОПЈЕ 76 

ОСНОВНО ЈАВНО ОБВИНИТЕЛСТВО СТРУГА 7 

ОСНОВНО ЈАВНО ОБВИНИТЕЛСТВО СТРУМИЦА 8 

ОСНОВНО ЈАВНО ОБВИНИТЕЛСТВО ТЕТОВО 26 

ОСНОВНО ЈАВНО ОБВИНИТЕЛСТВО ШТИП 6 

Правосудство/Совети 41 

СОВЕТ НА ЈАВНИТЕ ОБВИНИТЕЛИ НА РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА 8 

СУДСКИ СОВЕТ НА РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА СКОПЈЕ 33 

Правосудство/Судови 164 

ВИШ УПРАВЕН СУД СКОПЈЕ 15 

ВРХОВЕН СУД НА РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА СКОПЈЕ 71 

УПРАВЕН СУД НА РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА СКОПЈЕ 78 

Правосудство/Судови/Апелација 244 

АПЕЛАЦИОНЕН СУД БИТОЛА БИТОЛА 46 

АПЕЛАЦИОНЕН СУД ГОСТИВАР ГОСТИВАР 35 

АПЕЛАЦИОНЕН СУД СКОПЈЕ,СКОПЈЕ 120 

АПЕЛАЦИОНЕН СУД ШТИП ШТИП 43 

Правосудство/Судови/Основен 1814 

ОСНОВЕН ГРАЃАНСКИ СУД СКОПЈЕ 266 

ОСНОВЕН КРИВИЧЕН СУД СКОПЈЕ 301 

ОСНОВЕН СУД БЕРОВО БЕРОВО 21 

ОСНОВЕН СУД БИТОЛА БИТОЛА 98 

ОСНОВЕН СУД ВЕЛЕС ВЕЛЕС 54 

ОСНОВЕН СУД ВИНИЦА ВИНИЦА 20 

ОСНОВЕН СУД ГЕВГЕЛИЈА ГЕВГЕЛИЈА 45 

ОСНОВЕН СУД ГОСТИВАР ГОСТИВАР 79 

ОСНОВЕН СУД ДЕБАР ДЕБАР 23 

ОСНОВЕН СУД ДЕЛЧЕВО ДЕЛЧЕВО 30 

ОСНОВЕН СУД КАВАДАРЦИ КАВАДАРЦИ 45 
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ОСНОВЕН СУД КИЧЕВО КИЧЕВО 57 

ОСНОВЕН СУД КОЧАНИ КОЧАНИ 41 

ОСНОВЕН СУД КРАТОВО КРАТОВО 19 

ОСНОВЕН СУД КРИВА ПАЛАНКА КРИВА ПАЛАНКА 29 

ОСНОВЕН СУД КРУШЕВО КРУШЕВО 14 

ОСНОВЕН СУД КУМАНОВО КУМАНОВО 117 

ОСНОВЕН СУД НЕГОТИНО НЕГОТИНО 21 

ОСНОВЕН СУД ОХРИД ОХРИД 69 

ОСНОВЕН СУД ПРИЛЕП ПРИЛЕП 74 

ОСНОВЕН СУД РАДОВИШ 29 

ОСНОВЕН СУД РЕСЕН РЕСЕН 22 

ОСНОВЕН СУД СВЕТИ НИКОЛЕ СВЕТИ НИКОЛЕ 19 

ОСНОВЕН СУД СТРУГА 50 

ОСНОВЕН СУД СТРУМИЦА СТРУМИЦА 64 

ОСНОВЕН СУД ТЕТОВО ТЕТОВО 137 

ОСНОВЕН СУД ШТИП ШТИП 70 

Претседател на РСМ 63 

ПРЕТСЕДАТЕЛ НА РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА PRESIDENTI I REPUBLIKES 
SE MAQEDONISE SE VERIUT 

63 

Претседател на РСМ/Посебен орган на државна управа 238 

АГЕНЦИЈА ЗА РАЗУЗНАВАЊЕ СКОПЈЕ AGJENCIA E ZBULIMIT SHKUP 238 

Собрание на РСМ 253 

СОБРАНИЕ НА РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА 253 

Собрание на РСМ/Јавни претпријатија 954 

ЈАВНО ПРЕТПРИЈАТИЕ НАЦИОНАЛАНА РАДИОДИФУЗИЈА - СКОПЈЕ NDERMARRJE 
PUBLIKE RADIODIFUZIONI NACIONAL - SHKUP 

180 

ЈАВНО ПРЕТПРИЈАТИЕ СЛУЖБЕН ВЕСНИК НА РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА 
МАКЕДОНИЈА Ц.О.-СКОПЈЕ 

54 

ЈАВНО РАДИОДИФУЗНО ПРЕТПРИЈАТИЕ МАКЕДОНСКА РАДИОТЕЛЕВИЗИЈА 
СКОПЈЕ 

720 

Собрание на РСМ/Регулаторни тела 421 

АГЕНЦИЈА ЗА АУДИО И АУДИОВИЗУЕЛНИ МЕДИУМСКИ УСЛУГИ 57 

АГЕНЦИЈА ЗА ЕЛЕКТРОНСКИ КОМУНИКАЦИИ СКОПЈЕ 150 
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АГЕНЦИЈА ЗА ПОШТИ СКОПЈЕ 15 

АГЕНЦИЈА ЗА РЕГУЛИРАЊЕ НА ЖЕЛЕЗНИЧКИОТ СЕКТОР СКОПЈЕ 2 

АГЕНЦИЈА ЗА СУПЕРВИЗИЈА НА КАПИТАЛНО ФИНАНСИРАНО ПЕНЗИСКО 
ОСИГУРУВАЊЕ СКОПЈЕ 

28 

АГЕНЦИЈА ЗА СУПЕРВИЗИЈА НА ОСИГУРУВАЊЕ СКОПЈЕ 35 

АГЕНЦИЈА ЗА ЦИВИЛНО ВОЗДУХОПЛОВСТВО AGJENCIA E AVIACIONIT CIVIL CIVIL 
AVIATION AGENCY 

69 

КОМИСИЈА ЗА ХАРТИИ ОД ВРЕДНОСТ НА РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА 25 

РЕГУЛАТОРНА КОМИСИЈА ЗА ДОМУВАЊЕ- СКОПЈЕ KOMISIONI RREGULLATOR 
PER BANIM - SHKUP HOUSING REGULATORY COMMISSION - SKOPJE 

3 

РЕГУЛАТОРНА КОМИСИЈА ЗА ЕНЕРГЕТИКА И ВОДНИ УСЛУГИ НА РЕПУБЛИКА 
СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА KOMISIONI RREGULLATOR PER ENERGJETIKE DHE SHERBIME 
TE UJIT I REPUBLIKES SE MAQEDONISE SE VERIUT ENERGY AND WATER SERVICES 
REGULATORY COMMISSION OF THE REPUBLIC OF NORTH MACEDONIA 

37 

Собрание на РСМ/Самостојни државни органи 812 

АГЕНЦИЈА ЗА АДМИНИСТРАЦИЈА СКОПЈЕ 60 

АГЕНЦИЈА ЗА ЗАШТИТА НА ЛИЧНИТЕ ПОДАТОЦИ СКОПЈЕ 21 

АГЕНЦИЈА ЗА ЗАШТИТА НА ПРАВОТО НА СЛОБОДЕН ПРИСТАП ДО 
ИНФОРМАЦИИТЕ ОД ЈАВЕН КАРАКТЕР СКОПЈЕ 

18 

ДРЖАВЕН ЗАВОД ЗА РЕВИЗИЈА СКОПЈЕ 112 

ДРЖАВНА ИЗБОРНА КОМИСИЈА 101 

ДРЖАВНА КОМИСИЈА ЗА ЖАЛБИ ПО ЈАВНИ НАБАВКИ СКОПЈЕ 14 

ДРЖАВНА КОМИСИЈА ЗА ОДЛУЧУВАЊЕ ВО УПРАВНА ПОСТАПКА И ПОСТАПКА 
ОД РАБОТЕН ОДНОС ВО ВТОР СТЕПЕН СКОПЈЕ 

56 

ДРЖАВНА КОМИСИЈА ЗА СПРЕЧУВАЊЕ НА КОРУПЦИЈАТА СКОПЈЕ 34 

КОМИСИЈА ЗА ЗАШТИТА НА КОНКУРЕНЦИЈАТА СКОПЈЕ 24 

КОМИСИЈА ЗА СПРЕЧУВАЊЕ И ЗАШТИТА ОД ДИСКРИМИНАЦИЈА СКОПЈЕ 10 

ОПЕРАТИВНО-ТЕХНИЧКА АГЕНЦИЈА СКОПЈЕ 25 

РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА ДРЖАВНА КОМИСИЈА ЗА ОДЛУЧУВАЊЕ ВО 
ВТОР СТЕПЕН ВО ОБЛАСТА НА ИНСПЕКЦИСКИОТ НАДЗОР И ПРЕКРШОЧНАТА 
ПОСТАПКА 

20 

ЦЕНТРАЛЕН РЕГИСТАР НА РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА СКОПЈЕ 317 

Собрание на РСМ/Самостојни стручни органи 3 

АГЕНЦИЈА ЗА КВАЛИТЕТ ВО ВИСОКОТО ОБРАЗОВАНИЕ НА РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА 
МАКЕДОНИЈА - СКОПЈЕ 

3 
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Уставен Суд 39 

УСТАВЕН СУД НА РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА СКОПЈЕ 39 

ВКУПНО ПОПОЛНЕТИ РАБОТНИ МЕСТА 133700 

 


